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Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Feb. '21

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: maandagavond 15 Februari, aanvang 19.00 uur.
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0350 18:00 uur

Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0351 - 0441 19:00 uur
0442 - 0532 19:10 uur
0533 - 0623 19:20 uur
0624 - 0714 19:30 uur
0715 - 0805 19:40 uur
0806 - 0896 19:50 uur
0897 - 0987 20:00 uur
0988 - 1078 20:10 uur
1079 - 1169 20:20 uur
1170 - 1260 20:30 uur
1261 - 1351 20:40 uur
1352 - 1442 20:50 uur
1443 - 1533 21:00 uur
1534 - 1624 21:10 uur
1625 - 1715 21:20 uur
1716 - 1806 21:30 uur
1807 - 1897 21:40 uur
1898 - 1988 21:50 uur
1989 - 2079 22:00 uur
2080 - 2170 22:10 uur
2171 - 2261 22:20 uur
2262 - 2352 22:30 uur
2353 - 2443 22:40 uur
2444 - 2521 22:50 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats op zaterdag 17 en zondag 18 april 2021.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 17 februari 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 18 februari 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 19 februari 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



zaterdag 20 februari 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: maandagavond 15 Februari, aanvang 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Antiek Haags porseleinen serviesdeel met polychrome decoraties van vogels in landschap € 600 Loc.9

2 Antieke blauw/wit Chinese 'kraak' porseleinen schotel, Wanli periode (1573-1619), diam.32
cm.

€ 300 Loc.9

3 Antiek rozenhouten hoekkastje met jaloeziedeur, h.80 x b.85 x d.60 cm. € 380 Loc.8

4 Thomas Halleman, Rotterdam ca. 1665 - na 1708 Rotterdam, Portret van een meisje als
Flora, olieverf op doek, gesigneerd rechtsonder op fonteinrand: T. Halleman, 56 x 44 cm.
Provenance: particuliere collectie

€ 2.400 Loc.8

5 Antieke bronzen pendule met boven en naast het uurwerk een engel met kind en afgewerkt
met porseleinen plaquettes, h.37 x b.45 cm.

€ 240 Loc.8

6 Antieke bronzen pendule met naast het uurwerk twee kindjes ingelegd met Sèvres plaquettes,
h.43 x b.40 x d.14 cm.

€ 2.600 Loc.2

7 Ond.gesign., Landschap met ven en huizen, olieverf op op paneel, 24 x 46,5 cm. € 500 Loc.8

8 Toegeschreven aan Jan Rijlaarsdam, Parijs stadsgezicht met diverse personen, olieverf op
doek, 70 x 24 cm.

€ 150 Loc.2

9 3 Diverse achterglasschilderingen met religieuze voorstellingen van: Job op de mestvaalt met
zijn vrouw, Jacob en Rachel aan de bron en Jacob vecht met de engel, 17e/18e eeuw, 30 x 24
cm.

€ 600 Loc.8

10 Jan Gerard Smits, Den Haag 1823-1910 Den Haag, Winterlandschap met afgemeerde boot
met diverse personen, aquarel, gedateerd 1856, 30 x 21 cm.

€ 240 Loc.8

11 Gilbert Marks, gemerkte deels vergulde tinnen schotel met decoratie van karpers, gesign. t/d
rand, gedateerd 1897, 52 cm.

€ 380 Loc.8

12 Onb.meester, Art Deco bronzen sculptuur van een zittende dame met luit, h.109 cm. € 2.400 Loc.8

13 Koopje van een Weens bronzen beeldje van poesjes, diverse kleine bronsjes, etc. € 45 Loc.2

14 Koop diverse tinnen soldaatjes € 25 Loc.2

15 Georg Jensen, 2 zilveren lepels en een mergboor, totaal 170 gram € 240 Loc.1a

16 Georg Jensen, 1e gehalte zilveren Art Deco schaal op voetstuk, nr.413G, 434 gram € 240 Loc.1a

17 Georg Jensen, 1e gehalte zilveren opdienlepel, 97 gram € 150 Loc.1a

18 Toegeschreven aan Charles Rochussen, Jongen en meisje met hond in landschap, ronde
sepiatekening, diam.11,5 cm.

€ 30 Loc.3

19 Biscuit 2-delige sculptuur van moeder met kind en wieg rustend op los voetstuk (1 vinger
defect), h.38 cm.

€ 75 Loc.3

20 Goud met platina ring in triangel vorm bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,22 ct. - G/H -
VS/SI - ringmaat: 16.5 (52)

€ 500 Loc.1a

21 Kreidler Florett, K 54/0-MB, datum eerste toelating: 31-12-1973, kilometerstand: 140038, met
kenteken (sleutel niet aanwezig)

€ 1.400 Loc.12

22 Kreidler Florett, K 54/32-D AB, kenteken: DS-014-K, Datum eerste toelating: 31-12-1973,
kilometerstand: 055871 met kenteken (sleutel niet aanwezig)

€ 1.100 Loc.12

23 Kreidler Florett, k53/21 NL, Kenteken: FN-861-R, Datum eerste toelating: 30-06-1967,
kilometerstand: 179156, met kenteken(sleutel niet aanwezig)

€ 1.200 Loc.12

24 Kreidler Florett, Kenteken: DR-521-S, Datum eerste toelating: 31-12-1977, kilometerstand:
179156, met kenteken (sleutels niet aanwezig)

€ 900 Loc.12

25 Anton Mauve, Zaandam 1833-1888 Arnhem, Polderlandschap, olieverf op paneel, 52 x 21 cm. € 750 Loc.8

26 Jan Hendrik Weissenbruch, Den Haag 1824-1903 Den Haag, Polderlandschap met molen,
aquarel, 43 x 29 cm.

€ 2.400 Loc.8

27 70-Er jaren smeedijzeren tafel ingelegd met plavuizen, h.45 en diam.100 cm. € 30 Loc.6

28 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Karibu kwa Nagamia Manyatta, deels rood/bruin
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.80 cm.

€ 1.300 Loc.3

29 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Stilleven met zonnebloemen, olieverf op doek,
gedateerd 2003, 100 x 120 cm.

€ 240 Loc.6

30 14 Kt. witgouden spangcollier met hanger bezet met topaas 0.95 ct en briljant geslepen
diamant 0.30 ct F/G-VS/SI

€ 500 Loc.1a

31 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Sundance, olieverf op doek, gedateerd 1998,
120 x 100 cm.

€ 240 Loc.6

32 Piet van der Hem, Wirdum (Leeuwarden) 1885-1961 Den Haag, Portret van een jager, olieverf
op doek, 98 x 73 cm.

€ 600 Loc.8

33 Lila Willinsky Lisson( -1970), Bloemstilleven met doorkijk op de gracht, olieverf op doek, 64 x
52 cm.

€ 150 Loc.6



Live veiling: maandagavond 15 Februari, aanvang 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

34 2 Antieke met Nederlandse personen in tuin gedecoreerde Japanse Namban schotels,
ca.1800, diam.21 en 17 cm.

€ 300 Loc.10

35 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met koraal en briljant geslepen diamant tot. 0,80ct. - F/G -
VS/SI - ringmaat: 18(56)

€ 2.400 Loc.1a

36 Antiek mahoniehouten Louis Seize klapbuffet met originele tinnen waterbak en jaloeziedeuren,
h.90 of 144 x b.112 of 228 x d.60 cm.

€ 1.700 Loc.8

37 6 Blauw/wit Chinees porseleinen schoteltjes met decoratie van Lange Lijs en zotje naar
Kangxi voorbeeld

€ 60 Loc.9

38 Antieke eiken- met ebbenhouten ingelegde Zeeuwse 4-deurs kast, 17e/18eeuw, h.140 x b.141
x d.54 cm.

€ 240 Loc.8

39 Antieke eikenhouten 3-deurs kast met beglaasde deuren, h.200 x b.125 x d.29 cm. € 150 Loc.8

40 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant, kleur: I kwaliteit VS /
lengte 42cm. Diamantgewicht: 1,00 ct., gewicht: 10 gram

€ 2.600 Loc.1a

41 Antieke blauw/wit Arita porseleinen schenkkan met decoratie van bloemen, Japan laat 17e
eeuw, h.29 cm.

€ 450 Loc.9

42 Antieke blauw/wit Arita porseleinen schenkkan met decoratie van bloemen, Japan laat 17e
eeuw

€ 240 Loc.9

43 12 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen schotels gedecoreerd met florale motieven en
gemerkt aan onderzijde, met 13 bijpassende kopjes, 18e / 19e eeuw

€ 120 Loc.9

44 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen bord met vakindeling, Wanli periode (1573-1619), 20,5
cm.

€ 75 Loc.9

45 14 Kt. geelgouden ring bezet met amethist, ringmaat: 17,75 (56) € 500 Loc.1a

46 2 Blauw/wit Chinees porseleinen dekselvaasjes met met bloemdecoraties, h.22 cm. € 75 Loc.9

47 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen klapmuts kom, Wanli periode (1573-1619), diam.21
cm. (haarscheur)

€ 75 Loc.9

48 8 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen reliëf schotels met decoratie van pioenrozen,
diam.13,3 cm. en 5 bijpassende kommetjes, gemerkt Kangxi, 18e / 19e eeuw

€ 120 Loc.9

49 J.H. Brolsma (1909-1990), Winterlandschap met schaatsers, olieverf op paneel, 16 x 20 cm. € 260 Loc.9

50 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1.65 ct. (kleur:K - kwaliteit: Vs) ,
2.8 gram, ringmaat 16,5, met HRD Jewelry Report, nieuwprijs 16.000,00

€ 4.250 Loc.1a

51 2 Goudkleurige houten ornamenten, 17e eeuw, 76 x 10 cm. € 75 Loc.9

52 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen schotel met decoratie van vogels en bloemen, Wanli
periode (1573-1619), diam.36 cm. (defect)

€ 30 Loc.9

53 Antiek houten wandconsole (deels beschadigd) € 25 Loc.9

54 Gepolychromeerd antiek houten hoofd, h.23 cm. € 75 Loc.9

55 Twaalf 2e gehalte zilveren viscouverts, totaal 1776 gram € 380 Loc.1a

56 Egbert II van Heemskerck (1676-1744), Interieurgezicht met personen, olieverf op paneel,
10,5 x 9 cm.

€ 450 Loc.9

57 Antieke reiswekker, ca.h.16,5 cm.(inclusief handvat) € 60 Loc.9

58 Antieke reiswekker, ca.h.15 cm.(inclusief handvat) € 60 Loc.9

59 Antieke reiswekker, H. Pidduck & Sons, Southport, ca.h.15 cm. (inclusief handvat) € 60 Loc.9

60 14 Kt. geelgouden collier met een camee hanger - 40 cm lang € 320 Loc.1a

61 Antieke koloniale teakhouten kist, h.90 x b.172 x d.74 cm. € 900 Loc.8

62 Antiek palissanderhouten met ivoor ingelegd kunstkabinet, h.45 x b.51 x d.34,5 cm. € 7.000 Loc.8

63 Petrus Kiers, Meppel 1807-1875 Amsterdam, Gezelschap in interieur met kaarslicht, olieverf
op paneel, 26 x 19 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 1.700 Loc.8

64 Paul Jean Clays (Belgisch 1819 - 1900), Bedrijvigheid in een kleine vissershaven, olieverf op
doek, 72 x 98,5 cm.

€ 1.500 Loc.8

65 Koop van acht 2e gehalte zilveren lepels en 14 vorken, totaal 1305 gram € 300 Loc.1a

66 Antieke notenhouten 2-zitsbank, 2 armfauteuils, 4 stoelen en een voetenbankje € 500 Loc.8

67 Simon Willem Maris, Den Haag 1873-1935 Amsterdam, Dame met brief, olieverf op paneel,
30 x 22 cm.

€ 240 Loc.8

68 Evert Pieters, Amsterdam 1856-1932 Laren, Melkdrinkende poes in interieur, olieverf op doek,
h.60 x b.49cm

€ 600 Loc.8

69 Koop diverse zeekijkers € 75 Loc.8

70 Antieke gouden bloemhanger bezet met roosdiamant aan een 14 kt. gouden collier € 200 Loc.1a
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Cat. Omschrijving Startbod Locatie

71 Antieke baardmankruik, vondst Utrecht, 17e eeuw, 29 cm. € 260 Loc.8

72 Diverse Ban Chiang, grote terracotta potten en schalen (4x), 4000/200 jaar voor Christus € 75 Loc.8

73 Antieke eikenhouten bakstoel € 120 Loc.8

74 Eikenhouten juwelenkastje met beglaasde deurtjes, h.30 x b.28 x d.12 cm. (sleutel niet
aanwezig)

€ 30 Loc.8

75 Roelof Citroen, gehamerd 830/1000 zilveren Art Deco schaal, 286 gram, h.11 x diam.21 cm. € 120 Loc.1a

76 Antiek rozenhouten Frans staand horloge, h.235 cm. € 3.000 Loc.8

77 2 Opengewerkte Chinese Horseshoe Chairs € 600 Loc.8

78 Hollandse school, 19e eeuw, Kuststrook met schepen, olieverf op doek, 36 x 46 cm. € 300 Loc.8

79 J. van Halbert, Landschap met paard en wagen bij herberg, olieverf op doek, 53 x 43 cm. € 240 Loc.8

80 EBEL, model 1911, 18 kt. geelgouden horloge met nieuwe lederen horlogeband, Quartz met
datum, kast 36 mm.

€ 1.700 Loc.1a

81 Gepolychromeerd beeld van een staande dame rustend op marmeren voetstuk, h.140 cm. € 280 Loc.12

82 Piaggio, Puch NRG DD SPP, Datum eerste toelating: 31-08-2005, km stand: 134883, met
kenteken

€ 380 Loc.12

83 Antieke met koper afgezette koloniale kist vermaakt tot kast, h.66 x b.120 x d.50 cm. € 110 Loc.9

84 Antiek dubbel gebogen eikenhouten kabinet met gecontouneerde kap rustend op klauwpoten,
Holland c.a. 1800, h. 240 x b. 194 x d. 60 cm.

€ 300 Loc.9

85 Vijf 2e gehalte zilveren messenleggers € 30 Loc.1a

86 Blauw/wit gedecoreerde Japans porseleinen Arita vaas, Edo-periode, laat 17e eeuw, h.28 cm. € 240 Loc.9

87 2 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Japans porseleinen schotels en een vaas, 18e/19e
eeuw

€ 75 Loc.9

88 Antieke opengewerkte Japans Imari notenmandje, 1e helft 18e eeuw, h.6,5 x diam.18,5 cm. € 120 Loc.9

89 Antieke Japans Imari porseleinen kom, 1e helft 18 eeuw, h.10 x 20,5 cm. € 150 Loc.9

90 18 Kt. witgouden horloge bezet met 350 briljant geslepen diamanten, kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, zware kast nette 25 gram goud, met Quartz uurwerk en lederen band, kastmaat 26x34
mm.

€ 2.200 Loc.1a

91 Antieke geribbelde blauw/wit Chinees porseleinen kom, h.8 x diam.15 vm. € 300 Loc.9

92 Antieke blauw/wit met vogels gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam.41 cm.
(beschadigingen)

€ 240 Loc.9

93 Hendrik Pieter Groen (1886-1964, Havengezicht met op de kade twee paarden met wagen en
twee mannen met een vat Lindalin, olieverf op doek, 17 x 25 cm.

€ 425 Loc.9

94 Antiek mahoniehouten pronkmeubel met spiegelopstand, h.245 x b.140 x d. 44 cm. € 400 Loc.8

95 Koopje diverse naai-attributen w.o. zilver € 45 Loc.1

96 Notenhouten eetkamertafel met 12 bijpassende stoelen, met rode stof bekleed. h.79 x b.120 x
l.292cm

€ 450 Loc.8

97 Delfts aardewerken 3-delig kaststel (beschadigingen) € 300 Loc.8

98 Antiek blauw/wit met bloemen gedecoreerde Delfts aardewerken schotel, diam.25 cm. € 45 Loc.8

99 3 Diverse gekleurde Delftse pannenkoekborden, diam.23 cm. € 150 Loc.8

100 Twee 14 kt. gouden oorclips, 15,78 gram € 240 Loc.1a

101 Antiek Delfts aardewerken 8-kantig bord met Chinoiserie decoratie, diam. 21 cm. € 25 Loc.8

102 Antieke notenhouten Dante stoel met wapen € 150 Loc.8

103 Antieke bronzen cartelklok, gesign. Denière Paris € 1.400 Loc.8

104 Chinees porseleinen groene Celadon kom, h.8,5 x diam.15 cm. € 300 Loc.10

105 3 Diverse zilveren chatelaines € 75 Loc.1

106 Koopje Chinees porselein w.o. een kom en schotel, dekselpot, theebus en schenkkan € 75 Loc.10

107 Grote Imari porseleinen kom, diam.36 cm. € 60 Loc.10

108 4 Antieke Chinees porseleinen met bloemen gedecoreerde Famille Rose borden, diam.23 cm. € 150 Loc.10

109 Antiek Gotisch paneel, 41 x 19 cm. € 40 Loc.10

110 14 Kt. gouden broche bezet met amethist en steentjes € 60 Loc.1a

111 Chinees porseleinen famille rose wandbord, diam.22 cm. € 25 Loc.10

112 3 Gepolychromeerde met hanen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.22 cm. € 25 Loc.10

113 Antieke Japanse Imari porseleinen fles in houten kist, 19e eeuw, h.29 cm. € 240 Loc.9
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114 Frederic Jacobus van Rossum du Chattel , Leiden 1856-1917 Yokohama, Riviergezicht met
praam, gouache, 52 x 34 cm.

€ 340 Loc.8

115 830/1000 Zilveren 131-delig bestek, Art Deco model, totaalgewicht 6.853 gram € 1.800 Loc.1

116 Antiek Amsterdams staand horloge, gesigneerd A.L. Brom met maan-, maand- en
dagaanduiding in wortelnotenhouten kast, 18e eeuw, h.265 cm.

€ 3.400 Loc.8

117 Antieke reiswekker, ca.h.15 cm. (inclusief handvat) € 60 Loc.9

118 Antieke reiswekker, ca.h.15 cm.(inclusief handvat) € 60 Loc.9

119 Antiek messing reiswekkertje, h. 10 cm. € 75 Loc.9

120 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met opaal, totaalgewicht 11,61 gram € 150 Loc.1a

121 Antieke dubbelgebogen mahoniehouten 2-deurs porseleinkast, h.267 x b.200 x d.57 cm. € 1.000 Loc.8

122 Groot Imari porseleinen borden en een klein Imari porseleinen bord, diam.26 en 28 cm. € 140 Loc.8

123 4 Diverse Imari porseleinen borden (schilvers), diam.23 cm. € 200 Loc.8

124 5 Antieke met bloemen gedecoreerde Chinees Imari borden, 18e eeuw, diam. 22,5 cm. € 240 Loc.8

125 2e Gehalte zilveren divers bestek: 20 lepels en 11 vorken, 1.862 gram € 550 Loc.1

126 4 Antieke Chinees Imari porseleinen borden, diam.22,5 cm. € 150 Loc.8

127 Blauw/wit Arita porseleinen schotel in kraakstijl met decoratie van bloemen, laat 17e eeuw,
diam.39 cm.

€ 240 Loc.8

128 Antieke cilinderspeeldoos in ingelegde palissanderhouten kast, 10 melodieën € 700 Loc.8

129 5 Diverse blauw/wit Chinese porseleinen borden € 16 Loc.10

130 18 Kt. witgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., Cape Si, 9,1 gram,
ringmaat 17,5

€ 750 Loc.1a

131 Koopje divers kleingoed bestaande uit twee defecte Chinees porseleinen flacons met zilveren
monturen, twee Delfts blauwe en een Chinees porseleinen dekseldoosje, een porseleinen
sculptuur van twee zittende meisjes en een antiek kralentasje

€ 45 Loc.10

132 Geribbeld blauw/wit Chinees porseleinen bord (randschilfers), diam.27 cm. € 120 Loc.9

133 Mason, Frans uitgebreid met bloemen gedecoreerd gepolychromeerd Engels aardewerken
serviesdeel

€ 75 Loc.10

134 H.J. Müller, Meisje in landschap, olieverf op doek, 105 x 77 cm. € 240 Loc.10

135 Koop diverse oude pennen € 30 Loc.1

136 Joseph Moseley Barber (British), Circa 1811 - 1889, Lezend meisje met heer in stoel in
interieur, olieverf op doek

€ 2.600 Loc.10

137 Navolger van Gabriël Metsu, Twee mannen bij een slapende dame in interieur, olieverf op
doek, 31 x 39 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 1.600 Loc.8

138 Eikenhouten hangoortafel, 18e eeuw, h. 74 x b. 238 x d.58 ( of 2 x 55 cm. er bij) € 900 Loc.8

139 Zeeuwse Renaissance eikenhouten kast met ebbenhout belijmd voorzien van twee smalle
bovendeuren en twee onderdeuren op gezwarte bolpoten, 17e eeuw, 160 x 164 x 60 cm.

€ 1.200 Loc.10

140 14 Kt. witgouden ring bezet met 63 briljant geslepen diamanten, 2.55 ct., (middensteen 1.71
ct., kleur: Cape-kwaliteit:P2) 3.8 gram, ringmaat 16,75

€ 2.200 Loc.1a

141 Wilhelmina, eikenhouten biljart rustend op Renaissance-stijl bolpoten voorzien van leeuwen
mascarons en compleet met antiek origineel keu rek, 19e eeuw (Thuis plaatsen en afstellen
door Wilhelmina biljart fabriek ca.450 euro)

€ 2.000 Loc.8

142 Spiegel met gecontourneerde ajour gestoken vergulde rocaillelijst, midden 18e eeuw, 73 x 43
cm. (spiegelglas modern)

€ 600 Loc.9

143 Onb.meester, Portret van een meisje, pasteltekening, 19e eeuw, 46 x 40 cm. € 500 Loc.10

144 Antieke albasten pendule met bovenop het uurwerk een drinkend engeltje, h.60 cm. € 1.000 Loc.10

145 4 Diverse kralentasjes met zilveren beugel € 75 Loc.1

146 Engelse mahoniehouten stapelbare boekenkast met 4 laden, h.255 x b.180 x d.45 cm. € 380 Loc.10

147 2 Antieke miniatuur bronzen kanonnen op affuit, 19e eeuw, h.25 x L.77 x b.34 cm. € 1.000 Loc.10

148 Antiek houtsnijwerk met voorstelling van leeuw in omlijsting, 17e/18e eeuw, 52 x 37 cm. € 75 Loc.10

149 Van Staveren, Stadsgezicht met afgemeerde boten, olieverf op paneel, 125 x 104 cm. € 450 Loc.10

150 18 Kt. witgouden ring bezet met 27 diamanten, totaal 3.25 caraatgewicht, 14x baguette-slijpsel
en 12x briljantslijpsel en 1x Cushing slijpsel, 2.10 ct., kleur: I kwaliteit: VVs2, gewicht 9.5 gram,
ringmaat 17,25

€ 10.000 Loc.1a

151 Antiek Aubusson tapijt, 280 x 190 cm. € 600 Loc.11

152 Antieke bronzen Vlaamse 12-arms balkroon, 18e eeuw € 380 Loc.3
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153 Omgeving Spohler, Rivierlandschap, olieverf op doek, 30 x 46 cm. € 500 Loc.3

154 Omgeving Spohler, Winterlandschap, olieverf op doek, 30 x 46 cm. € 500 Loc.3

155 Bonebakker & Zoon, 2e gehalte zilveren presenteerblaadje op pootjes, 750 gram, h.3 x 30 x
24 cm.

€ 240 Loc.1

156 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Samburu dance II, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 4/8, h.135 cm.

€ 3.000 Loc.3

157 Cornelis Christiaan Dommersen (Dommershuijzen), Utrecht 1842-1928 Den Haag,
Montelbaantoren te Amsterdam, aquarel, 15 x 20 cm.

€ 280 Loc.10

158 A. van Hoven, 1814-1864, Schutterij in vergadering, aquarel, monogram r.o., 14 x 20 cm. € 150 Loc.10

159 Johannes Wouterus van Trirum, Rotterdam 1924-2011 Wolphaartsdijk, Spelende kittens,
olieverf op paneel, 30,5 x 33 cm.

€ 400 Loc.10

160 18 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,86 ct., kleur: K-
kwaliteit piqué 2, 5 gram, ringmaat 17,25

€ 1.900 Loc.1a

161 Ond.gesign., Mediterraans stadsgezicht, olieverf op doek, 80 x 50 cm. € 75 Loc.10

162 Antieke meerkleurige houten Amsterdamse trambank op smeedijzeren onderstel, rugleuning
is aan te passen aan rijrichting, h.93 x l.91 x d.53 cm. Provenance: het Ford museum te
Hillegom

€ 300 Loc.10

163 Koop diverse Japans porseleinen kopjes en schoteltjes (12x) € 25 Loc.10

164 2 Oude Imari porseleinen schotels (1 defect), diam.29 cm. € 30 Loc.10

165 Koop van 3 diverse rammelaars € 45 Loc.1

166 Koop van 4 diverse rammelaars w.o. zilver € 30 Loc.1

167 Koop van 4 diverse rammelaars w.o. zilver € 45 Loc.1

168 Koop van 2 Sterling zilveren rammelaars en een rammelaar met benen heft € 45 Loc.1

169 Ond.gesign., Boslandschap met personen, olieverf op paneel, 39 x 28 cm. € 280 Loc.3

170 18 Kt. witgouden ring bezet met 75 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., Wit Si, 11,1 gram,
ringmaat 17,75

€ 750 Loc.1a

171 Groot staand houten Boeddha beeld, h.140 cm. € 75 Loc.3

172 Lucien Davis (Engels, 1860-1951), Parktuin, marouflé, 30 x 20 cm. € 60 Loc.3

173 Soedjono Abdullah (Indonesich 1911 - 1991), Landschap met bomen, olieverf op doek, 17,5 x
13 cm. (gaatje in doek)

€ 150 Loc.3

174 Isaäc Naarden (is Dirk Jan Slinger), Amsterdam 1902-1982 Zwolle, Mozes in het brandende
bramenbos, olieverf op board, 38 x 28 cm.

€ 85 Loc.3

175 Laag gehalte zilveren ceintuur, L.98 x b.5 cm. € 75 Loc.1

176 Balinese Art Deco sculptuur van vrouw met vogel, h.71 cm. € 260 Loc.3

177 Onb.meester, draagt signatuur Csaky, bronzen sculptuur op houten voetstuk, h.80 cm. € 240 Loc.3

178 Oud grenenhouten 28-laden blok, h.98 x b.185 x d.33 cm. € 40 Loc.3

179 13 Met druivenranken beschilderde hoge glazen met goudkleurige randen, h.20,5 cm. € 60 Loc.3

180 18 Kt. witgouden ring bezet met 82 briljant geslepen diamanten, 2,65 ct., kleur: Top Wit +
kwaliteit Vs, 9,2 gram, ringmaat 17,25

€ 1.400 Loc.1a

181 Antieke ingelegde palissanderhouten Engelse schoolklok, Fleet street London € 85 Loc.3

182 4 Grenenhouten eetkamerstoelen met geel/blauwe stof bekleed, met afbeelding van vogels € 150 Loc.3

183 Hout met blauw geschilderd 15-laden blok, h.75 x b.140 x d.40 cm. € 75 Loc.3

184 Oude met vogels en bloemen gedecoreerde rijkbewerkte 2-deurs kuifkast met in de onderkast
2 laden en in de kuif een porseleinen vogelplaquette, h.190 x b.120 x d.37 cm.

€ 650 Loc.3

185 Zilveren jugendstil schaal, Wenen ca. 1900, miniem defect € 200 Loc.1

186 Johan 'Mari' Henri ten Kate, Den Haag 1831-1910 Driebergen, Meisje met schilderskist en
hond in tuin, olieverf op doek, 42 x 52 cm.

€ 1.100 Loc.3

187 Oud teakhouten bed, h.102 x L.210 x b.188 cm., matrasmaat 200 x 170 cm. € 160 Loc.3

188 Nigeria, Yoruba, Epa-masker, dubbel gezichtsmasker met daarboven een zittend
vrouwenfiguur met een container in haar handen. Het masker is versierd met geschilderde
geometrische patronen, h. 100 cm.

€ 170 Loc.3

189 Afrika Etnografica, Tsogho, Gabon, houten masker, met kaolien, pigment en raffie, ca.h.30,5
cm.

€ 130 Loc.3

190 18 Kt. witgouden ring bezet met 13 diamanten, 0,70 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3x
princesslijpsel + 10x markiesslijpsel, 2,5 gram, ringmaat 17

€ 425 Loc.1a
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191 L. Moraake, Tomaten in landschap, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 60 Loc.2

192 D.A. Clermans (1778), Gezicht op Het Korenmetershuis aan de Nieuwezijds Kolk in
Amsterdam, aquarel, 19 x 16 cm.

€ 75 Loc.2

193 Albert Klijn, Amsterdam 1895-1980 Amsterdam, Keukenhoek met koolrabi, olieverf op
paneel, gedateerd 1941, 49,6 x 56,4 cm., provenance: Studio 2000 Art Gallery te Blaricum,
privécollectie

€ 380 Loc.2

194 Koopje diverse tinnen soldaatjes en vintage speelfiguren € 75 Loc.2

195 Antiek met leder bekleed juwelenkistje € 45 Loc.1

196 2 Met op een groen fond met bloemen beschilderde in hoogglans uitgevoerde Chinese 1-
deurs nacht kasten, h.68 x b.63 x d.36 cm.

€ 800 Loc.2

197 Ichiyusai Kuniyoshi, 1797-1861, antieke Japanse prent, 36 x 25 cm. € 75 Loc.2

198 Ichiyusai Kuniyoshi, 1797-1861, Japanse prent 36 x 25 cm. € 75 Loc.2

199 Ichiyusai Kuniyoshi, 1797-1861, antieke Japanse prent, 35,5 x 24,5 cm. € 75 Loc.2

200 18 Kt. witgouden ring bezet met 39 diamanten, markies-, princes- en briljantslijpsel, 0.70 ct.,
Top wit en VVs, 3.0 gram, ringmaat 17

€ 650 Loc.1a

201 3 Diverse antieke Japanse prenten € 75 Loc.2

202 4 Diverse antieke Japanse prenten met tekst en personen, 36,5 x 26 cm. € 120 Loc.2

203 Konyoshi, antieke japanse triptiek, 75 x 36 cm. € 75 Loc.2

204 Onb.meester, Portret van een dame, olieverf op doek, 30 x 40 cm. € 75 Loc.2

205 4 Diverse zilveren couverts, Den Haag, 18e eeuw, 480 gram € 300 Loc.1

206 Laeyen, "67", olieverf op doek, abstract landschap, 68 x 59 cm. € 45 Loc.2

207 Adrianus Johannes Groenewegen , Rotterdam 1874-1963 Horn, Boerin met koeien in
polderlandschap, aquarel, 27 x 38,5 cm.

€ 800 Loc.2

208 Onb.meester, Koeien, personen en God in Indiaas landschap, gouache op doek, 108 x 135
cm. (inclusief lijst)

€ 300 Loc.2

209 Antieke palissanderhouten bijzettafel met getorste poten en regels, h.70 x b.70 x d.55 cm. € 75 Loc.2

210 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met koraal en aan entourage briljant geslepen diamant
tot. 1,00ct - F/G - VS/SI - ringmaat: 17 (53)

€ 1.300 Loc.1a

211 Antiek eikenhouten linnenpersje, h.148 x b.58 x d.40 cm. € 150 Loc.2

212 Koop van 6 ingelijste knipselwerkjes € 40 Loc.6

213 Met druiven gedecoreerd porseleinen servies, Brussel, circa 1820, w.o. een slopbowl € 65 Loc.6

214 Antieke mahoniehouten Louis Seize klapbuffet met jaloeziedeur, h.95 x b.113 x d.54 cm. € 200 Loc.6

215 Twee 2e gehalte zilveren opdienlepels, 163 gram € 45 Loc.1

216 Antieke mahoniehouten kolompendule, h.55 cm. € 150 Loc.6

217 Wedgwood kerstservies € 75 Loc.6

218 Omgeving David Teniers, Exterieur met diverse personen, olieverf op paneel, 17e/18e eeuw,
37 x 31 cm.

€ 1.700 Loc.6

219 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Compositie, olieverf op doek, 90 x 80 cm. € 320 Loc.6

220 14 Kt. rosé gouden ring bezet met centraal een ovaal geslepen saffier tot. 0.54ct en erom
heen single cut geslepen diamanten tot. 0.48ct - F/G - VS/SI - ringmaat: 17.25 (54)

€ 700 Loc.1a

221 Beeftink, Stilleven, olieverf op doek, gedateerd 2006, 88 x 88 cm. € 30 Loc.6

222 Maarten Betlem, Zaandijk 1881-1957 Hilversum, Gezicht op het Melkpad te Hilversum met
Oud-Katholieke Parochie van Sint Vitus, aquarel, 44 x 24 cm.

€ 60 Loc.6

223 Set van een B & O Cd wisselaar/versterker met 4 staande boxen € 75 Loc.6

224 Antieke eikenhouten Renaissance kast, 17/18e eeuw, h.192 x b.147 x d.64 cm. € 1.000 Loc.6

225 2 Antieke zilveren lepels met gravering 1829 € 40 Loc.1

226 Rijkbewerkte eikenhouten kist, h.70 x b.124 x d.56 cm. € 140 Loc.6

227 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, Dubieus gezelschap,
olieverf op doek, gedateerd 1993, 130 x 130 cm.

€ 240 Loc.6

228 Jaap de Carpentier, Abstract, olieverf op doek, 120 x 94 cm. € 400 Loc.6

229 Turri, marmerlook salontafel gedecoreerd met goudkleurige olifanten afgedekt met glasplaat,
h.51 x b.140 x d.140 cm.(nieuwwaarde 2750 euro)

€ 240 Loc.6

230 18 Kt. geelgouden ring bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamanten tot. 5,30ct - F
- VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 6.000 Loc.1a
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231 Turri, marmerlook bijzettafel afgedekt met glasplaat, h.53 x b.71 x d.71 cm. € 60 Loc.6

232 Turri, marmerlook bijzettafel afgedekt met glas plaat, h.53 x b.71 x d.71 cm. € 60 Loc.6

233 Turri, marmerlook bijzettafel afgedekt met glas plaat, h.53 x b.71 x d.71 cm. € 60 Loc.6

234 2 Blikken kandelaars i.v.v. sculpturen van engelen, h.90 cm. (defect) € 25 Loc.6

235 Zilveren lepeldoos met inhoud van 13 zilveren lepeltjes, 224 gram € 180 Loc.1

236 Dominique Chan, Quimper, Bretagne 1950, Compositie met personen, gemengde techniek op
doek, 120 x 120 cm.

€ 240 Loc.6

237 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Slapenloze nacht onder rode maan, olieverf op
doek, gesigneerd en gedateerd op achterkant 1996, 100 x 120 cm.

€ 240 Loc.6

238 Theo Wolvencamp, Abstract, handgesigneerde lithografie, gedateerd 1988, nr.89/100, 67 x 52
cm.

€ 240 Loc.6

239 Howard Evans Murray Meyers, New Glasgow (Canada) 1947, Compositie, olieverf op doek,
120 x 120 cm.

€ 150 Loc.6

240 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamanten tot. 1,40ct
- F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 1.600 Loc.1a

241 Ton van den Hoogen (Boekel 1948), Abstracte compositie, olieverf op doek, 120 x 120 cm. € 400 Loc.6

242 Koopje diverse romeinse glazen flesjes, opgravingen € 75 Loc.6

243 2 Egyptische beeldjes, opgravingen, h.10 cm. € 75 Loc.6

244 2 Antieke weegschaaltjes in kistje € 75 Loc.6

245 2e Gehalte zilveren vis opdienschep € 60 Loc.1

246 Grote koop diverse beugeltassen, etc. € 30 Loc.6

247 Box met 27 zilveren 2 Euro herdenkingsmunten, deels verguld € 60 Loc.6

248 Box met 27 zilveren 2 Euro herdenkingsmunten, deels verguld € 60 Loc.6

249 Herman Heijenbrock (1871-1948), Vrouw in landschap, pasteltekening, 38 x 18 cm. € 60 Loc.6

250 14 Kt. bicolor gouden band ring met harp motief bezet met centraal een ovaal facet geslepen
topaas en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.75ct - ringmaat 17,5 (55)

€ 1.000 Loc.1a

251 Herman Heijenbrock (1871-1948), Man met ijzeren stang, pasteltekening, 48 x 22 cm. € 60 Loc.6

252 5 Diverse antieke speculaasplanken en 2 ellematen € 30 Loc.6

253 Koop diverse aardewerken tegeltjes € 25 Loc.6

254 Antieke poppenwagen € 60 Loc.6

255 Omega Seamaster, 14 kt. geelgouden horloge, automaat met datum € 1.600 Loc.1a

256 Geslepen kristallen schemerlampvoet met witte kap, h. 76 cm. € 25 Loc.6

257 Gepolychromeerde sculptuur van een rennende dame rustend op marmeren voetstuk, h.110
cm.

€ 200 Loc.12

258 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Liggend naakt, olieverf op doek, 90 x 100
cm.

€ 380 Loc.12

259 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Personen op
het dorpsplein, olieverf op board, 65 x 50 cm.

€ 150 Loc.12

260 18 Kt. geelgouden gevlochten armband, 48,84 gram, L.19 x b.2 cm. € 900 Loc.1a

261 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, Dagdromer, olieverf op
doek, 81 x 59 cm.

€ 75 Loc.12

262 Pierre Marie Brisson, Orléans, Frankrijk 1955, Dans le jardin jaune, gemengde techniek op
doek, 146 x 114 cm.

€ 450 Loc.12

263 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, Souvenirs en belegde
broodjes, olieverf op doek, gedateerd 1993, 110 x 150 cm.

€ 240 Loc.12

264 Dominique Chan, Quimper, Bretagne 1950, Compostitie, acrylverf op doek, gedateerd 1990,
160 x 120 cm.

€ 240 Loc.12

265 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 antieke briljant, 1.84 ct., kleur Licht geel, kwaliteit Si2, 3.3
gram, ringmaat 16,25

€ 3.800 Loc.1a

266 Monogram R.H., Havengezicht met schepen en zon, olieverf op doek, 68 x 48 cm. € 75 Loc.12

267 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Koe, olieverf op doek, 65 x 50 cm. € 240 Loc.12

268 Antiek mahoniehouten Empire 4-deurs prentenkabinet, Holland ca.1810, h.232 x b.160 x d.60
cm.

€ 1.500 Loc.12

269 Gepolychromeerde kunststof sculptuur van een dame rustend op marmeren voetstuk naar Niki
de Saint Phalle, h.54 cm.

€ 70 Loc.9
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270 18 Kt. witgouden ring bezet met 3 diamanten, 1,80ct., 2x baguetteslijpsel + 1x Cushion
slijpsel, 1,70 ct., kleur: I-kwaliteit: Vs1 met EGL certificaat, 6,4 gram, ringmaat 17,5

€ 5.500 Loc.1a

271 Gepolychromeerde in hoogglans uitgevoerde meerkleurige sculptuur van een dame, naar Niki
de Saint Phalle, h.52 cm.

€ 90 Loc.12

272 Koop porselein w.o. Royal Albert en Royal Doulton € 30 Loc.11

273 Antieke tinnen clutch € 30 Loc.8

274 Ond. gesign., Stilleven met fruit, olieverf op doek, 45 x 50 cm € 45 Loc.9

275 18 Kt. geelgouden ring bezet met 40 diamanten, 0,88 ct., kleur: Top Wit + kwaliteit Vs, 6,2
gram, ringmaat 18,25

€ 700 Loc.1a

276 Goud gelakt Louis XVI-stijl bankje met rode bekleding, h.40 x b.123 x d.40 cm. € 120 Loc.9

277 Peter 'Pedro' Weingärtner, Braziliaans 1853 - 1929, Portret van een dame met parasol,
olieverf op paneel, gedateerd München 1886, 39,5 x 31,5 cm.

€ 800 Loc.12

278 Oude Engelse wortelnotenhouten tafelklok, h. 43 cm. € 280 Loc.10

279 2 Antieke bronzen kandelaars, 18e eeuw, h.58 cm € 550 Loc.10

280 18 Kt. witgouden solitairring bezet met 1 briljant geslepen diamant, kleur H-kwaliteit Vs2, ca
1,40 ct., 2,9 gram, ringmaat 17

€ 5.000 Loc.1a

281 Kunsthaard met ombouw, h.104 x b.114 x d.32 cm. € 75 Loc.10

282 G.J. Westenberg, Winters stadsgezicht met personen op het ijs, gouache, 33 x 24 cm. € 75 Loc.10

283 Herman Heijenbrock (Heyenbrock), Amsterdam 1871-1948 Blaricum, Vrouw met geit in
landschap, maroefle, 61 x 39 cm.

€ 150 Loc.10

284 Oude terracotta fat lady, h.35 cm. € 40 Loc.10

285 14 Kt. geelgouden ring met zilver bezet met Bolsjewiek tot. 0.35 ct. en carneool met een
familie wapen gegraveerd - ringmaat: 19.5 (61)

€ 850 Loc.1a

286 Antiek beschilderd griffelkistje € 25 Loc.10

287 6 Koperen 1-lichts kandelaars € 45 Loc.10

288 P.A. Schipperus (1840 - 1929), Houtsprokkelaarster in landschap, gouache, 80 x 50 cm. € 800 Loc.10

289 Antieke dubbele speculaasplank, 68 x 28 cm. € 30 Loc.10

290 18 Kt. witgouden collier bezet met 398 briljant geslepen diamant, 2,85 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 40 cm. , 27 gram

€ 1.600 Loc.1a

291 Antieke wortelnotenhouten theetafel met drie laden rustend op bokkenpoten € 150 Loc.10

292 P. Engels, Stilleven met speelgoed, olieverf op doek, gedateerd 1955, 60 x 60 cm. € 75 Loc.11

293 Met bloemen en vlinders gedecoreerde porseleinen serviesdeel, Janneke Brinkman JBS
Home Collection

€ 60 Loc.11

294 3 Antieke uitschuifverrekijkers € 60 Loc.11

295 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant 075ct - F/G - VS/SI - ring size:
17,5(55)

€ 900 Loc.1a

296 Koperen Rococo-stijl 3-delig pendulestel (glasplaatje en sleutel ontbreken) € 120 Loc.10

297 Koop van 17 diverse presse-papiers € 30 Loc.10

298 Onb. meester, Portret van een jongeman met hond, olieverf op doek, draagt onduidelijk
signatuur met "fecit 1823", 71 x 56 cm.

€ 425 Loc.3

299 2 Rood/gouden met vlinders beschilderde Chinese 2-deurs nachtkastjes met laden, h. 60 x b.
40 x d. 32 cm.

€ 400 Loc.3

300 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 123 briljant geslepen diamanten, 1,20 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 9,8 gram, ringmaat 17,75

€ 1.100 Loc.1a

301 Antieke eikenhouten staartklok met beschilderde wijzerplaat € 75 Loc.5

302 Antiek eikenhouten staand horloge, h.230 cm. € 60 Loc.5

303 Oude koperen lantaarnklok € 30 Loc.5

304 H.J. Scheers (1829-1964), Drinkende edelmannen in interieur, gesigneerd met monogram,
aquarel, 32 x 25 cm.

€ 150 Loc.5

305 Antieke stoelklok met beschilderde wijzerplaat € 150 Loc.5

306 Teakhouten tuinbank, h.90 x b.158 x d.53 cm. € 150 Loc.5

307 Antieke haantjes comtoise klok met vouwslinger € 75 Loc.5

308 Ebenezer Newman Downard, 1829-1894, Portret van een hond in interieur, olieverf op doek,
69 x 84 cm.

€ 1.500 Loc.5

309 Antieke handgekleurde kopergravure, Stadhuis Parijs, 43 x 32 cm. € 30 Loc.5
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310 Wim Bos, Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 100 x 60 cm. € 75 Loc.5

311 Pieter van den Braken, Eindhoven 1896-1979 Eindhoven, Weggetje in Arles (Frankrijk),
olieverf op doek, 80 x 60 cm. (signering rechtsboven in de blauwe lucht)

€ 240 Loc.5

312 2 Oude gepolychromeerde houten Garuda beelden, h.41 cm. € 60 Loc.3

313 Art Deco sculptuur van zittende Balinese jongen, h.28 cm. € 260 Loc.3

314 4 Diverse kruithoorns € 80 Loc.3

315 Romeins glazen kruikfles op voet, 4e-5e eeuw, 29 cm. € 900 Loc.3

316 Ban Chiang, grote terracotta pot, 4000/200 jaar voor Christus, h.18 cm. € 75 Loc.3

317 Ban Chiang, grote terracotta pot, 4000/200 jaar voor Christus, h.36 cm. € 240 Loc.3

318 Ban Chiang, grote terracotta vaas, 4000/200 jaar voor Christus, h.26 cm. € 75 Loc.3

319 Ban Chiang, grote terracotta pot, 4000/200 jaar voor Christus, h.19 cm. € 75 Loc.3

320 Ban Chiang, grote terracotta potten en schalen (5x), 4000/200 jaar voor Christus € 75 Loc.3

321 2 Antieke Russisch geslepen schalen en een dekselcoupe € 45 Loc.3

322 Geïriseerde wijnfles, ca.1700, ca.h.25,5 cm. € 60 Loc.3

323 Geïriseerd glazen wijnfles, VOC-periode, 17e eeuw, ca.h.17,5 cm. (schilfers) € 120 Loc.3

324 Antieke steengoed baardmankruik, h.37 cm. € 150 Loc.3

325 Antieke houten met metalen speculaasplank van een haan € 25 Loc.3

326 Antieke lederen reishouder met 3 tinnen flacons, 18e eeuw € 150 Loc.3

327 Château Lagrange, Grand Cru Classé Saint Julien, Bordeaux in originele kist 1999, 12x € 600 Loc.3

328 Château Croizet- Bages, Grand Cru Classé Pauillac, topjaar 2000,in originele kist, 6x € 240 Loc.3

329 Château Marquis De Terme, Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist, 6x € 280 Loc.3

330 3 Diverse Hummelbeeldjes € 25 Loc.3

331 Koop van 15 diverse Hummelbeeldjes € 40 Loc.3

332 Mahoniehouten documentenkistje met antieke verrekijker en 2 toneelkijkers € 25 Loc.3

333 Antiek kristallen dekselcoupje met zilveren knop i.v.v. bloem en een Chinees porseleinen
schaaltje met zilveren voetstukje

€ 25 Loc.3

334 Koopje van een dekselbokaal en geslepen schaal rustend op voet € 30 Loc.3

335 Sang de boeuf porseleinen steelvaasje, h.20 cm. € 60 Loc.3

336 Frits Johan Goosen, Hilversum 1943, Molen in besneeuwd landschap, olieverf op doek, 50 x
40 cm.

€ 300 Loc.3

337 Vintage driekwart lange blauwe nertsmantel € 300 Loc.4

338 Vintage lange zwarte beverbont damesmantel € 400 Loc.4

339 Antieke geel geschilderde Staphorster kist € 150 Loc.4

340 Oude notenhouten tafel met 2 tussenbladen € 100 Loc.4

341 Wilhelm Hambüchen, Düsseldorf 1869-1939 Düsseldorf, Droog gevallen zeilboot, olieverf op
doek, 100 x 70 cm.

€ 240 Loc.4

342 Oude rotan porte-manteau, h.206 x b.68 x d.27 cm. € 60 Loc.4

343 Antieke smeedijzeren paraplubak, h.66 cm. € 75 Loc.4

344 Antieke Japanse houtsnede, 36 x 23 cm. € 45 Loc.4

345 Antieke handgekleurde gravure van Rotterdam, "Rotterdamum", 42 x 31 cm. € 60 Loc.4

346 Max Nauta, Deventer 1896-1957 Amsterdam, Sneeuw in de Jordaan, aquarel, 49,5 x 64,5
cm., afgebeeld in Elsevier's Geïllustreerd Maandschrift Jaargang 31 (1921), p.285

€ 380 Loc.4

347 Wilhelmina biljart met toebehoren, h.82 x l.260 x b. 142 cm. (kan geplaatst en afgesteld
worden door Wilhelmina biljart fabriek, kosten ca.450 euro)

€ 750 Loc.4

348 Jan Montijn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, "Fuyiyama" (Mount Fuyi in Japan), olieverf op
doek, gedateerd 1959, h.68 x b.78 cm.

€ 450 Loc.4

349 Louis XV toogspiegel in vergulde houten lijst met ajour rocaille kuif en bloemfestoenen
voorzien van rocaille ornamenten, 19e eeuw, 178 x 108 cm.

€ 800 Loc.4

350 Zottan, 2 Vrouwenportretten, olieverf op doek, 39 x 29 cm. € 75 Loc.5
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351 Art Deco tafellampje met gesatineerd glazen kapje in hoogreliëf, h. 21 cm € 100 Loc.1

352 Antieke eikenhouten wandtafel rustend op getorste poten met lade, h.75 x b.110 x d.54 cm. € 75 Loc.1

353 Art Deco sculptuur met voorstelling van een vrouwfiguur met twee honden op marmeren
basement

€ 280 Loc.3

354 Houten met metalen industriële spiegellijst met spiegel, 120 x 80 cm. € 220 Loc.1

355 Bloedkoralen choker met antieke gouden sluiting, 54 gram. € 300 Loc.1

356 Dubbele bloedkoralen choker bloedkoralen met gouden slot € 180 Loc.1

357 Zilveren waterkan, 474 gram € 260 Loc.1

358 Twee verzilverde tafelhanen € 30 Loc.1

359 Zilveren bonbonmandje met hengsel € 110 Loc.1

360 Gehamerde 3e gehalte zilveren coupe met vergulde binnenkant, 226 gram € 120 Loc.1

361 Bewerkt Hollands zilveren mandje, 234 gram € 240 Loc.1

362 Zilveren 3-delig roomstel, 418 gram € 220 Loc.1

363 Stel grote zilveren fazanten € 425 Loc.1

364 Twee diverse geslepen kristallen karaffen met zilveren montuur (Defecte dop) € 45 Loc.1

365 Zilveren theepot en zilveren melkkan, 18e eeuw, 574 gram € 320 Loc.1

366 1e Gehalte zilveren anjervaasje, h. 16 cm € 30 Loc.1

367 Stel gegraveerde zilveren kandelaars met parelrand, 638 gram, h.27 cm. € 360 Loc.1

368 Karaf met zilveren beslag i.v.v. druiventrossen en bladeren € 100 Loc.1

369 Bloedkoralen collier lengte 120 cm gewicht 107 gram € 400 Loc.1

370 Handgeknoopt bloedkoralen collier aan zilveren slot, L.95 cm. € 110 Loc.1

371 Zilveren sauskom, 275 gram € 200 Loc.1

372 Zilveren Judaica bekertje, 19e eeuw, h.8,5 cm. € 60 Loc.1

373 Kristallen schaaltje met zilveren hengsel € 30 Loc.1

374 Judaica zilveren tol € 100 Loc.1

375 4 Diverse zilveren strooiers w.o. 1 stel, 440 gram € 180 Loc.1

376 BWG bewerkte bal € 40 Loc.1

377 1e Gehalte zilveren lakzegelstempel naar antiek voorbeeld, Minerva R: Gouda, jaarletter Q:
2000, meesterteken: gekroond B = Koninklijke Begeer, NGZK: Nederlands Goud, Zilver en
Klokken Museum Schoonhoven

€ 60 Loc.1

378 Zilveren sieradendekseldoosje rusten op pootjes, 19e eeuw € 60 Loc.1

379 Klein zilveren doosje op pootjes met inscriptie Win, ca.h.3,5 x l.10,5 x d.4,5 cm. € 65 Loc.1

380 2e Gehalte zilveren bruidskoffertje, h.6 x d.4,5 x b.7,3 cm., 193 gram € 75 Loc.1

381 Zilveren lepeldoos € 90 Loc.1

382 2e Gehalte zilveren strooier i.v.v. vogel € 40 Loc.1

383 Koopje van een 2e gehalte zilveren olielampjes en 3 pillendoosjes € 60 Loc.1

384 Zilveren tafelbel en kabelrand € 55 Loc.1

385 Antieke zilveren miniatuur kraankan met pseudo keuren, h.10,5 cm. € 170 Loc.1

386 1e Gehalte zilveren bruidsbeker, h. 14 cm € 45 Loc.1

387 2e Gehalte zilveren roomstel op dienblad, Hooykaas, Schoonhoven, ca.1917 € 60 Loc.1

388 Set met 3 diverse zilveren vaasjes € 50 Loc.1

389 Djokja zilveren filigrain zeilschip, h.8,5 cm. € 25 Loc.1

390 Bloedkoralen collier met glas parels er tussen, gewicht 74 gram, lengte 70 cm € 260 Loc.1

391 Zilveren dekselkannetje, Amsterdam 18e eeuw, 298 gram € 400 Loc.1

392 Flacon met zilveren dop € 80 Loc.1

393 Twee 2e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, h.14 cm. € 40 Loc.1

394 2e Gehalte zilveren herinneringslepel met schip, gedateerd 1854 € 30 Loc.1

395 2e Gehalte zilveren 1-lichts kandelaar, h.12 cm. € 25 Loc.1

396 Geslepen flacon met zilveren dop € 60 Loc.1

397 Geslepen theebus met zilveren dop € 80 Loc.1

398 3e Gehalte zilveren opengewerkt met romantische taferelen gedecoreerd dienblad, 40 x 25
cm., 562 gram

€ 75 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

399 Kristallen vaasje en schaaltje met zilveren beslag € 90 Loc.1

400 Stel zilveren schenkkannen, 830 gram € 450 Loc.1

401 Koopje van 2 zilveren naaldenkokers, 8 zilveren broches en zilveren armband € 100 Loc.1

402 Verguld herenpolshorloge € 30 Loc.1

403 Zilveren gordelhaak met schaar € 45 Loc.1

404 Koopje diverse zilveren lepels (30st.), 346 gram € 180 Loc.1

405 18 Kt. geelgouden ring bezet met carre geslepen robijn en briljant geslepen diamanten tot.
0.76 ct. - F/G - VS/SI - rm 16.5(52)

€ 1.700 Loc.1a

406 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamanten tot. 0.80ct - F/G
- VS/SI - rm 16(50)

€ 1.200 Loc.1a

407 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met een saffier en entourage briljant geslepen diamanten tot.
0.48ct - F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 450 Loc.1a

408 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.65 ct. - F/G - VS/SI - rm
18.25(57)

€ 950 Loc.1a

409 14 Kt. geelgouden collier met goud met zilveren hanger bezet roos cut diamanten tot. 0.50 ct.
- 45 cm lang

€ 600 Loc.1a

410 14 Kt. rosé gouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,62 ct. - F/G - VS-SI € 750 Loc.1a

411 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met Bolsjewiek geslepen
diamanten tot. 1,50 ct. - 44 cm lang

€ 1.200 Loc.1a

412 18 Kt. bicolor gouden scharnier armband bezet met turquoise en briljant geslepen diamanten
tot. 0,44 ct. - F/G - VS/SI - binnenmaat 5,8 cm bij 4,9 cm breed

€ 1.100 Loc.1a

413 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,06ct - F/G
- VS/SI - 45cm lang

€ 160 Loc.1a

414 14 Kt. rosé gouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0,90 ct. en briljant geslepen
diamant tot. 0,09 ct. - H/I - VS/SI - 45 cm lang

€ 280 Loc.1a

415 14 Kt. gouden bicolor slagring bezet met centraal een rubelliet tot. 0.80 ct. en erom heen
single cut geslepen diamanten tot. 0.38 ct. - F/G - VS/SI - rm 16.5(52)

€ 360 Loc.1a

416 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00 ct.- F/G - VS/SI - rm
16 (50)

€ 800 Loc.1a

417 18 Kt. geelgouden markiesring met een Z2 zilveren kop bezet met roos diamanten tot. 0.50ct -
rm 17.25(54)

€ 750 Loc.1a

418 18 Kt. rosé gouden hele alliance bezet met saffier - rm 17.5(55) € 700 Loc.1a

419 18 Kt. rosé gouden schakel armband bezet met saffier 13.20 ct en briljant geslepen diamant
0.50 ct - F/G - VS/SI - 18.5 cm

€ 1.800 Loc.1a

420 18 Kt. rosé gouden broche bezet met parels en diamant € 850 Loc.1a

421 1 Zilveren opdienlepel en 1 pleet opdienlepel € 55 Loc.1

422 Zilveren briefopener € 45 Loc.1

423 2e Gehalte zilveren opdienschep, i.v.v. een blad, 71 gram € 25 Loc.1

424 4 Zilveren strooibusjes op klauwpootjes, 438 gram € 200 Loc.1

425 Paar 1e gehalte zilveren onderzetters voorzien van bloemenranden € 25 Loc.1

426 Opengewerkt 2e gehalte zilveren taartschep in etui € 30 Loc.1

427 Zilveren 3-delig naaiset in etui € 40 Loc.1

428 Twee 1e gehalte zilveren koektrommels op schotel met parelrand € 1.600 Loc.1

429 2 Setjes van zes 2e gehalte zilveren limonadelepels, 225 gram € 60 Loc.1

430 Zilveren cabaret, Amsterdam, 18e eeuw, 306 gram € 400 Loc.1

431 6 Grote messen, 5 kleine messen en een broodmes met 2e gehalte zilveren heften,
totaalgewicht 903 gram

€ 240 Loc.1

432 Palissanderhouten lepeldoosje met diverse zilveren lepeltjes € 25 Loc.1

433 Voorsnijset met 2e gehalte zilveren handvatten € 30 Loc.1

434 Koop diverse zilveren en pleet voorwerpen € 25 Loc.1

435 Koopje diverse bijoux € 16 Loc.1

436 Stel zilveren suikerstrooilepels, 102 gram € 260 Loc.1

437 Houten kerststal met miniatuur zilveren kerststal figuren € 120 Loc.1

438 Koopje sieraden, etc. w.o. zilver € 16 Loc.1
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439 Geel met witgouden slot bezet met diamant en kleursteen en 2 defecte oorbellen bezet met
diamant en kleursteen

€ 75 Loc.1

440 Gouden speldje bezet met kleursteen en diverse doublé sieraden, etc. € 30 Loc.1

441 2 Gouden broches en ring bezet met jade (14 gram) € 400 Loc.1

442 Antiek granaten snoer op goud geregen € 100 Loc.1

443 Garou, geëmailleerd dameshanghorloge € 60 Loc.1

444 Vintage vestzakhorloge verborgen in munt € 30 Loc.1

445 Drie 1e gehalte zilveren ringen, Zinzi € 35 Loc.1

446 Vestzakhorloge met zilveren ketting € 45 Loc.1

447 1e Gehalte zilveren armband met Amethyst, Rookkwartz en Zirkonia, lengte 22 cm., 69 gram € 120 Loc.1

448 Koop diverse zilveren design sieraden € 45 Loc.1

449 Koop zilveren art deco sieraden, waaronder Teulings, Den Bosch € 65 Loc.1

450 Zilveren dameshorloge aan Brabantse schuifketting € 200 Loc.1

451 Koopje diverse zilveren hanghorloges, waarvan 3 aan zilveren ketting € 50 Loc.1

452 Hans Hansen, Denemarken, 1e gehalte zilveren design collier, 53 gram € 75 Loc.1

453 Onb meester, aquarel, abstracte figuren, 53 x 73 cm. € 60 Loc.2

454 Ond.gesign., Cambodjaanse School, Afbeelding van Boeddha, olieverf op doek, 119 x 90 cm. € 45 Loc.2

455 Onb. Meester, Abstract naakt, aquarel, 64 x 54 cm. € 55 Loc.2

456 Diverse miniatuur Boeddhabeeldjes, etc. € 45 Loc.2

457 4 Diverse koperen kwispedoors € 75 Loc.2

458 2 Diverse candijtangen € 16 Loc.2

459 4 Diverse rozen-olieflesjes met stopjes € 100 Loc.2

460 4 Diverse koperen kandelaars € 16 Loc.2

461 Chinees koperen vouwbeen € 16 Loc.2

462 Stel kristallen zakkaraffen, h.27 cm. € 25 Loc.2

463 Factice, grote parfumfles Ysatis de Givenchy Paris, h.41 cm. € 60 Loc.2

464 Factice, grote parfumfles Yves Saint Laurent, h.18 cm. € 60 Loc.2

465 Factice, grote parfumfles, Paco Rabanne Home, h.25 cm. € 60 Loc.2

466 Marmeren Art Deco pendule met voorstelling van een vogelnestje, h.25 cm. € 80 Loc.3

467 Met stof en leder bekleed 3-laden bijzetkast/commode, h.67 x b.59 x d.47 cm. € 180 Loc.2

468 Moderne design metalen tafellamp met tweed kap, h.77 cm. € 50 Loc.2

469 Michel Poort, Tennisspeler, zeefdruk, 53 x 45,5 cm. € 10 Loc.2

470 Met zwart en beige kelim beklede armfauteuil € 300 Loc.2

471 Met zwart en beige kelim beklede armfauteuil € 300 Loc.2

472 Blauw/wit gelakte 4-deurs buffetkast waarvan de 2 bovenste deuren begaasd, h.226 x b.126 x
d.48 cm.

€ 425 Loc.2

473 Château Cos d’ Estournel, Grand Cru Classé Saint-Estèphe niveau “into neck” zeer goed jaar
1998, 3x

€ 260 Loc.2

474 Château Sigalas Rabout, 1e Grand Cru Sauternes 1997, 2x € 75 Loc.2

475 1x Château Connétable de Talbot 2007, 1x Château Moucaillou 2009 en 1x Château Jurguet
Saint-Emilion Grand Cru 2015, totaal 3x

€ 70 Loc.2

476 Koopje diverse karaffen en schenkkannen € 30 Loc.2

477 Ond.gesign., Kerk in landschap, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 30 Loc.2

478 M. van Middelhoek, Gezicht op een poort, olieverf op paneel, 26 x 19 cm. € 30 Loc.2

479 Art Deco tafellamp rustend op houten voet, h.78 cm. € 200 Loc.2

480 Met stof en leder bekleed 3-laden bijzetkast/commode, h.67 x b.59 x d.47 cm. € 180 Loc.2

481 Antieke bamboe kinderbijzet/theetafel, h.55 x b.50 x d.28 cm. € 30 Loc.2

482 Bruin lederen clubfauteuil € 60 Loc.2

483 Jugendstil schoenpoetsbankje € 16 Loc.2

484 Met bloemen en landschap gedecoreerde Chinees 3-deurs dressoir in hoogglans gelakt, h.87
x b.199 x d.40 cm.

€ 800 Loc.2
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485 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met zwart marmeren bol en amberkleurige glaskap,
h. 30 cm.

€ 130 Loc.2

486 Groot met bloemen beschilderd blikken dienblad, 67 x 52 cm. € 35 Loc.2

487 Art Deco tafellamp rusten op bronzen met marmeren voetstuk en glazen kap, gesigneerd
Vianne, h.40 cm.

€ 360 Loc.2

488 Notenhouten sidetable, h.73 x b.118 x d.37cm € 30 Loc.2

489 18 Kt. geelgouden ring bezet met tapes - en briljant geslepen diamant tot. 0.60 ct - F/G - VS/SI
- rm 15,75 (49)

€ 650 Loc.1a

490 14 Kt. geelgouden ring met een 2e gehalte zilveren kop bezet met roos diamanten tot, 0.20ct -
rm 20.5(63)

€ 220 Loc.1a

491 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50 ct. - K/L - VS - ringmaat
18,25 (57)

€ 400 Loc.1a

492 18 Kt. geelgouden ring bezet met toermalijn 2.40 ct en briljant geslepen diamant 0,16 ct -F/G -
VS/SI - rm 16.5 (52)

€ 800 Loc.1a

493 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,66ct - J/K - VS/SI - rm
17.75(56)

€ 850 Loc.1a

494 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,42 ct. - F/G - VS/SI - rm
18,25(57)

€ 500 Loc.1a

495 Bloedkoralen armband met 14 kt. geelgouden slot, lengte 20 cm., 3,6 mm., gewicht 19,3 gram € 170 Loc.1a

496 Twee 375/1000 gouden manchetknopen, 6,11 gram € 40 Loc.1a

497 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,08 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2 gram, maat 17

€ 120 Loc.1a

498 18 Kt. geelgouden ring bezet met baquet en briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - F/G - VS/SI
- rm 17,5 (55)

€ 380 Loc.1a

499 14 Kt. goud met zilveren ring bezet met smaragd en roos diamant - rm 18,75(59) € 240 Loc.1a

500 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,35 ct. - F/G - VS/SI -
rm 18 (57)

€ 700 Loc.1a

501 14 Kt. geelgouden ring met Z2 zilveren kop bezet met roos diamanten tot. 0.40 ct. - rm
18.5(58)

€ 280 Loc.1a

502 18 Kt. bicolor gouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,20 ct. - F/G - VS/
SI

€ 1.000 Loc.1a

503 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,25 ct. - F/G - VS/SI € 500 Loc.1a

504 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/SI € 1.400 Loc.1a

505 PANDORA, 1e gehalte zilveren armband met 24 bedels, lengte 21 cm., gewicht 87 gram € 280 Loc.1

506 1e Gehalte zilveren collier met armband, 77,92 gram € 150 Loc.1

507 Koopje zilveren ringen, onedel kannetje en oorbellen Delftsblauw € 35 Loc.1

508 Koopje diverse zilveren polshorloges aan zilveren band € 50 Loc.1

509 5 Grote en 4 kleine zilveren zakhorloges € 200 Loc.1

510 4 Diverse colliers € 30 Loc.1

511 Zilveren camee armband, broche en 2 breidoppen i.v.v. schoentjes € 45 Loc.1

512 3 Diverse colliers w.o. 1 met gouden slot, met verguld zilveren slot en met doublé slot € 45 Loc.1

513 Koopje divers w.o. zilveren armband met tijgeroog, metalen armband met tijgeroog en een
zilveren broche bezet amethist

€ 45 Loc.1

514 3 Diverse kralen colliers € 25 Loc.1

515 Zilveren 19e eeuwse pijpenwroeter met schip, vermaakt tot broche € 40 Loc.1

516 Goudkleurig miniatuur boek, William Shakespeare als hanger, 5,6 gram € 50 Loc.1

517 Paar verguld zilveren oorknoppen en zilveren ring bezet met granaten € 100 Loc.1

518 Zwarte kunststof ring gezet met goud en hartvormige blauwe topaas, rm 17 € 45 Loc.1

519 14 Kt. gouden steen bezet met grote ovale opaal en een rand van kleursteentjes € 75 Loc.1

520 Verguld zilveren collier met granaten € 70 Loc.1

521 Antieke 4 rijen armband van bloedkoraal met gouden slot € 75 Loc.1

522 Antieke zilveren zonnewijzer € 180 Loc.1

523 Vergulde zilveren armband en oorclips bezet met granaten € 110 Loc.1

524 Gouden broche/hanger bezet met camee € 170 Loc.1
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525 Antieke bloedkoralen armband met gouden slot, gewicht 16 gram € 140 Loc.1

526 Broche van tijgernagels en gouden monturen € 110 Loc.1

527 2e Gehalte zilveren met 14 kt. gouden ring, 18,19 gram € 200 Loc.1

528 Antieke bloedkoralen armband met gouden slot, gewicht 19 gram € 95 Loc.1

529 Zilveren armband, ring en hanger bezet met granaten € 55 Loc.1

530 2 Gouden dasspelden, waaronder bezet met roosdiamant € 60 Loc.1

531 Zilveren dameszakhorlog, reishorloge en een zilveren horlogeketting € 40 Loc.1

532 Amerikaanse onedele choker bezet met cultivé parel € 35 Loc.1

533 Verguld zilveren ring, paar zilveren oorstekers bezet met granaten € 100 Loc.1

534 Koopje van 3 bloedkoralen colliers met zilveren sloten € 60 Loc.1

535 14 Kt. gouden ring bezet met groene steen, 7,9 gram € 90 Loc.1a

536 Diverse zilveren sieraden, etc. € 40 Loc.1

537 2 Antieke koperen penkandelaars, h.93 cm. € 400 Loc.2

538 Ond. gesgign., Naakte dame, aquarel, 30 x 21 cm. € 30 Loc.2

539 Art deco tafellampje op marmeren voet met geel glaskapje, h. 32 cm. € 100 Loc.2

540 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Stilleven,
olieverf op doek, 50 x 60 cm.

€ 110 Loc.2

541 Ond. Gesigneerd, bloemstilleven, olieverf op board, 39 x 49 cm. € 40 Loc.2

542 Leendert van der Vlist, Numansdorp 1894-1962 Voorburg, Bruggetjes bij Giethoorn, olieverf
op doek, 56 x 35 cm.

€ 360 Loc.2

543 Koop diverse dienbladen € 30 Loc.2

544 Stel verzilverde kandelaars, h.24 cm. € 25 Loc.2

545 Teakhouten eetkamertafel met metalen poten, h.77 x l.200 x b.100 cm. € 380 Loc.2

546 Hollandse School, Bloemstilleven met vaas, olieverf op doek, 18e/19e eeuw, 60 x 80 cm. € 170 Loc.2

547 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Boer met
hond in landschap, olieverf op board, 60 x 50 cm.

€ 110 Loc.2

548 Art Deco tafellampje met groen glazen kap, h.36 cm. € 130 Loc.2

549 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Face, olieverf op doek, 66 x 50 cm. € 170 Loc.2

550 Johannes Petrus Paulus (Paul) Bodifée, Deventer 1866-1938 Deventer, Stilleven met
klaprozen, olieverf op paneel, 38,5 x 28 cm.

€ 300 Loc.2

551 Monogram J.W.B. (J.W. Baldock), Bospad aan een meer, aquarel, 22 x 14 cm. € 30 Loc.2

552 Gepolychromeerd Indonesisch houtsnijwerk met spiegel, 101 x 24 cm. € 25 Loc.2

553 4 Antieke eikenhouten bakstoelen € 55 Loc.2

554 Nieuw modern handgeknoopt Berber kleed met zwart/witte patronen, 309 x 250 cm. € 900 Loc.2

555 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 35 Loc.2

556 Verzilverde Art Deco tafellamp met geel opaalglazen bol, h. 46 cm. € 120 Loc.2

557 Glazen salontafel, h.43 x diam.100 cm. € 30 Loc.2

558 Grijs velours gestoffeerde bank met twee kussens rustend op messing poten, h.87 x b.230 x
d.100 cm.

€ 800 Loc.2

559 3 Grote Keulse potten € 45 Loc.2

560 Pakketerie eetkamertafel rustend op crème gelakt metalen onderstel, h.80 x L.182 x b.85 cm. € 150 Loc.2

561 Modern patchwork kleed, 244 x 173 cm. € 280 Loc.5

562 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 75 Loc.2

563 Crème houten tafellamp met een crème kap, h.85 cm. € 75 Loc.2

564 Eikenhouten plat bureau met 6 laden, h. 78 x b. 150 x d. 75 cm. € 75 Loc.2

565 8 Diverse karaffen € 30 Loc.2

566 Koopje porseleinen serviesgoed, Amsterdamse Grachten € 16 Loc.2

567 Diverse Makkum aardewerken wandbordjes € 45 Loc.2

568 Koop van 2 marmeren en 2 messing schemerlampen € 25 Loc.2

569 Donker gebeitste houten kast, h.188 x b.74 x d.36 cm. € 30 Loc.2

570 Koop diverse glazen (12x) € 20 Loc.2

571 Rörftrand Sweden, blauw aardewerken serviesdeel € 25 Loc.2
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572 Rietveld, Stadsgezicht gezien vanaf het water, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 110 Loc.2

573 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met diamant 0.60 ct. F/G-VS/SI - ringmaat 17 (53) € 700 Loc.1a

574 14 Kt. geelgouden ring bezet met turkoois - rm 17 (53) € 400 Loc.1a

575 14 Kt. geel goud met Z1 zilveren ring bezet met roos cut diamanten tot. 0,70 ct. - rm 19,5 (62) € 500 Loc.1a

576 14 Kt. geelgouden hele alliance ring met twee aanschuifringen bezet met briljant geslepen
diamanten, robijn en saffier - rm 17 (53)

€ 1.200 Loc.1a

577 18 Kt. geelgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,90 ct. - G/H -
VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 700 Loc.1a

578 18 Kt. rosé gouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.55 ct. - G/h - VS/
SI - rm 17.5(55)

€ 1.200 Loc.1a

579 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met granaat - 50 cm. lang € 340 Loc.1a

580 18 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met briljant geslepen diamant
tot. 0.05 ct. - F - VS/SI - 40 cm lang

€ 475 Loc.1a

581 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,80 ct. - F/G - VS/SI - 19
(60)

€ 1.000 Loc.1a

582 18 Kt. rosé gouden ring met citrien 0.60 ct en briljant geslepen diamant 0.12 ct. - F/G - VS/SI -
rm 17.5 (55)

€ 300 Loc.1a

583 14 Kt. geelgouden ring bezet met Bolsjewiek en briljant geslepen diamanten tot. 1.10 ct. - rm
17,25(54)

€ 900 Loc.1a

584 18 Kt. gouden bicolor markies ring bezet met oud Europees slijpvorm geslepen diamanten
2.00 ct. - G/H - VS/SI - rm 16 (50)

€ 1.300 Loc.1a

585 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI € 700 Loc.1a

586 18 Kt. gouden bicolor oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,20 ct. - F/G -
VS/SI

€ 500 Loc.1a

587 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met koraal - 44 cm lang € 500 Loc.1a

588 14 Kt. geelgouden collier bezet met lapis lazuli - binnenmaat 15 cm. breed € 700 Loc.1a

589 4 Paar oude zilveren oorhangers € 30 Loc.1

590 3 Diverse 925/1000 zilveren damesringen bezet met kleurstenen € 70 Loc.1

591 3 Diverse 925/1000 zilveren herenringen, w.o. zegelring, rm 20 en 22 € 70 Loc.1

592 925/1000 Zilveren armband (3 in 1), diam.7 cm. € 40 Loc.1

593 Zilveren horlogeketting € 45 Loc.1

594 Koopje van 10 diverse zilveren collier en 3 armbandjes € 30 Loc.1

595 Sterling zilveren hopi navajo hanger met turkoois en bloedkoraal aan collier van gedraaide
haren en verstelbaar

€ 30 Loc.1

596 Koopje divers zilver o.a. ringen, colliers, hangers, bedels, broche € 40 Loc.1

597 2 Antieke zilveren broches en zilveren jasseroncollier met hanger € 40 Loc.1

598 2 Antieke zilveren muntarmbanden, 10 ct., Koningin Wilhelmina € 50 Loc.1

599 6 Antieke zilveren knopen € 60 Loc.1

600 12 Zilveren theelepels, 158 gram € 85 Loc.1

601 2e Gehalte Zilveren schakel collier en een 3e gehalte zilveren armband, totaal 255 gram € 75 Loc.1

602 Paar zilveren broekklepstukken van de Zeeuwse dracht € 300 Loc.1

603 2 Zilveren schoenengespen € 80 Loc.1

604 Zeeuws zilveren schorteslot € 80 Loc.1

605 Zilveren gembercouvert met cornalijn handgrepen € 160 Loc.1

606 Koopje diverse Romeinse steentjes, ca.1e eeuw € 25 Loc.1

607 Koopje diverse archeologische bodemvondsten, Midden-Oosten € 150 Loc.1

608 Koopje van een antieke zilveren ring met afbeelding van scarabee en een losse scarabee € 80 Loc.1

609 Romeinse stempel met afbeelding van koning en wild dier, 1e eeuw € 120 Loc.1

610 Romeins bronzen beeldje op bronzen voet, 2e/3e eeuw, 5,5 cm. € 260 Loc.1

611 Paar zilveren opscheplepels, 160 gram € 140 Loc.1

612 12 Zilveren taartvorkjes, 180 gram € 100 Loc.1

613 Twaalf 2e gehalte zilveren oesterlepeltjes, 204 gram € 75 Loc.1

614 Zes 2e gehalte zilveren botermesjes, 60 gram € 60 Loc.1
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615 Twaalf 2e gehalte zilveren mokkalepels, 104 gram € 60 Loc.1

616 Drie 2e gehalte zilveren pillendoosjes € 40 Loc.1

617 Laag gehalte zilveren met lederen ceintuur, L.90 cm. € 75 Loc.1

618 Koopje van een Dupont aansteker, Engelse zilveren sigarettendoos en 2 horlogekettingen € 45 Loc.1

619 Twaalf 2e gehalte zilveren snijvorkjes met parelrand, 204 gram € 140 Loc.1

620 Gouden bandslootje aan zwarte band (zeeuws) € 200 Loc.1

621 Henk Roos, Gezicht op Station Hilversum, gedateerd 1975, 44 x 29 cm. € 60 Loc.2

622 Jan Poortenaar, Raadhuis Hilversum, handgesigneerde ets, 37 x 30 cm. € 30 Loc.2

623 Maarten Betlem, Zaandijk 1881-1957 Hilversum, De Groest in Hilversum, aquarel, 44 x 28 cm. € 60 Loc.2

624 Jordanus Franciscus Hubertus van Calker, Hilversum 1919-1987 Hilversum, Gezicht op Klein
Zwitserland, aquarel, 39 x 29 cm.

€ 60 Loc.2

625 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 600 Loc.2

626 Donker gebeitste houten kast, h.188 x b.74 x d.36 cm. € 30 Loc.2

627 Koop diverse kristallen glazen, etc. € 16 Loc.2

628 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 25 Loc.2

629 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 25 Loc.2

630 Stel kleurgravures met vruchten, 56 x 38 cm. € 60 Loc.2

631 Ond.gesign., Vrouwelijk naakt, aquarel, 21 x 31 cm. € 30 Loc.2

632 Spiegel in ovaal goudkleurige lijst, L.53 x b.43 cm. € 16 Loc.2

633 Ond.gesign., Landschap met kerk, olieverf op doek, 46 x 34 cm. € 75 Loc.2

634 Stel kleurgravures, 38 x 57 cm. € 80 Loc.2

635 Licht eikenhouten whitewash eetkamertafel, h.75 x L.260 x b.100 cm. € 425 Loc.2

636 Moderne design metalen staande schemerlamp met tweed kap, h.172 cm. € 90 Loc.2

637 Teakhouten vierkante design salon/bijzettafel met grijze metalen poten, h.40 x b.60 x d.60 cm. € 120 Loc.2

638 Taupekleurig ministerbureau afgedekt met antracietkleurig lederen blad, h.80 x b.183 x d.100
cm.

€ 200 Loc.3

639 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerde glazen bol, h. 44 cm. € 130 Loc.3

640 Art Deco pendule met voorstelling van een jonge vrouw met een ram € 160 Loc.3

641 Tafellampje, 20e eeuw, h.60 cm. € 50 Loc.3

642 Sculptuur van een adelaar in porselein - Gerold, h. 32 cm. € 120 Loc.6

643 2 Beschilderde aardewerken poesje, h.18,5 cm. € 30 Loc.3

644 2 Gekleurde Engelse schenkkannen € 75 Loc.3

645 2 Satsuma vazen en diverse aardewerken olielampjes € 8 Loc.3

646 Doos diverse marmeren eieren, etc. € 25 Loc.3

647 Domenico Ostinelli, Gezicht op Meco, olieverf op paneel, gedateerd 1965 op achterzijde, 24 x
30 cm.

€ 55 Loc.3

648 Ond.gesign., Vrouwelijk naakt, gem.techniek, 31 x 21 cm. € 25 Loc.3

649 Bos, Gezicht in de Papenstraat, aquarel, gedateerd '80, 26 x 34,5 cm. € 80 Loc.3

650 H. Bergman, Bloemstilleven, olieverf op board, 50 x 40 cm. € 75 Loc.3

651 Ond.gesign., Abstract persoon, aquarel, 21 x 24 cm. € 25 Loc.3

652 R.G. Ndinisa, "Tender care", lithografie, 1/20, 30 x 30 cm. € 25 Loc.3

653 Oud hand gesmeed wijnrek uit Frankrijk Rigidex Deposé met afsluitbaar hek voor 50 flessen,
h. 115 x br. 55 x d 39

€ 120 Loc.3

654 Deels marmeren met verzilverd brons Art Deco tafellampje met zachtgeel glaskapje, h. 29 cm. € 170 Loc.3

655 Gipsen sculptuur van een leeuw, h. 25 cm. € 120 Loc.3

656 Costa Gil, São Paulo 1956, Fabrieken en Jacu (grote vogel industrie versus natuur)
gemengde techniek, 49 x 59 cm.

€ 35 Loc.3

657 - OLIVIA - 18 Kt. geelgouden ring bezet met baquet en princes geslepen diamanten tot. 1.00
ct. - F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 1.000 Loc.1a

658 14 Kt. geelgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.78 ct. - H/I - SI
-, en zijstenen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.14 ct. - G/H - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 2.800 Loc.1a

659 18 Kt. rosé gouden entourage ring bezet met centraal een ovaal geslepen saffier tot. 1.20 ct.
en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.30 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 500 Loc.1a
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660 18 Kt. rosé gouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.80ct - F/G - VS/
SI - rm 17.5(55)

€ 750 Loc.1a

661 B.W.G. antieke broche bezet met parels en goudsteen € 60 Loc.1a

662 14 Kt. gouden broche bezet met witte steen € 75 Loc.1a

663 Twee 14 kt. gouden oorbellen € 60 Loc.1a

664 Antieke 14 Kt. gouden met zilveren hanger bezet met diamant € 45 Loc.1a

665 18 Kt. geelgouden bandring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - F/G - VS/SI -
rm 17.5(55)

€ 1.100 Loc.1a

666 14 Kt. wit met geelgouden Art Deco ring bezet met meerdere diamanten € 140 Loc.1a

667 14 Kt. geelgouden ring met een 2e gehalte zilveren kop bezet met roos diamanten tot. 1.00 ct.
- rm 17.25(54)

€ 1.000 Loc.1a

668 Koop van 4 ringen, 2x 18 kt., 1x 14 kt. en 1x samengesteld, totaalgewicht 13,86 gram € 150 Loc.1a

669 Twee 14 kt. gouden oorstekers bezet met amethist, totaal 5,27 gram € 180 Loc.1a

670 14 Kt. gouden broche/hanger bezet met camee € 140 Loc.1a

671 14 Kt. gouden sterrenbeeldhanger, weegschaal, 1,76 gram € 25 Loc.1a

672 14 Kt. rosé gouden oorknoppen bezet met peridot tot. 1.50ct € 120 Loc.1a

673 2 Metalen Chinese pressepapiers € 60 Loc.1

674 Filigrain met diverse stenen ingelegde 3e gehalte zilveren armband € 25 Loc.1a

675 Antiek met diverse houtsoorten ingelegde kuipdienblad met zilveren handvatten € 140 Loc.1

676 Bestekcassette met divers 3e gehalte zilveren WMF messen en divers pleet, etc. € 45 Loc.1

677 Zilveren komfoor met koperen binnenbak, 1845 € 220 Loc.1

678 Verzilverde gehamerde fruitschaal, h.16 x L.45 cm. € 45 Loc.1

679 Rijkbewerkte zilveren theebus, 338 gram, h.12,5 cm. € 200 Loc.1

680 Twee Engelse verzilverde opdienschalen met handvat, b.27 x d.20 x h.ca. 15 cm. € 45 Loc.1

681 Louis-Seize stijl 1e gehalte zilveren montuur met bijpassende deksel met bloemknop en een
blauw glazen binnenbak, gewicht (zonder binnenbak) = 256 gram

€ 120 Loc.1

682 900/1000 zilveren toastrekje, 202 gram € 75 Loc.1

683 Stel zilveren kandelaars, h.8,5 cm. € 110 Loc.1

684 Paar zilveren ganzen € 320 Loc.1

685 Antiek zwavelstokpotje op zilveren klauwpootjes en zilveren hengsel en deksel, Holland, 19e
eeuw

€ 85 Loc.1

686 2e Gehalte zilveren jardinière met blauw glazen binnenbak, h.5 x d.15 x L.21 cm. € 75 Loc.1

687 Zilveren ajour bonbonmandje met leeuwenkoppen als oortjes € 140 Loc.1

688 Grote zilveren snip, h.11,5 cm. € 220 Loc.1

689 Zilveren 3-delig kinderbestek in beschadigd etui € 40 Loc.1

690 Twee 830/1000 zilveren zoutvatten met blauw glazen binnenbakjes en twee 2e gehalte
zilveren onderzetters met kristallen binnenbakjes

€ 45 Loc.1

691 2 Kristallen parfumflacons met zilveren dop € 40 Loc.1

692 Miniatuur zilveren man op vélocipède € 45 Loc.1

693 Rijkbewerkt zilveren knottenkistje € 170 Loc.1

694 2 Glazen parfumflacons met zilveren monturen € 35 Loc.1

695 2 Zilveren bakjes met blauw glas rustend op pootjes en met 2 lepeltjes € 70 Loc.1

696 Zilveren bewaardoos i.v.v. een ei met streepdecor, 19e eeuw, h.5 cm. € 60 Loc.1

697 Glazen parfumflacon met stopje, 19e eeuw, h.7 cm. € 35 Loc.1

698 Antiek parelmoer bewaar/pillendoosje, 6 cm. € 30 Loc.1

699 Zilveren Judaica bekertje, ca.h.7,5 cm. € 30 Loc.1

700 2e Gehalte zilveren snip, h.10,5 cm. € 240 Loc.1

701 Stel zilveren strooibussen, 180 gram € 120 Loc.1

702 2e Gehalte zilveren soepopdienlepel, 158 gram € 45 Loc.1

703 2e Gehalte zilveren Louis Seize-stijl zoutvat met 2 glazen binnen bakjes, h.10 x b.15 x d.7,5
cm.

€ 85 Loc.1

704 Aflopend lapis lazuli collier aan zilveren slot, L.45 cm. € 50 Loc.1
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705 Lutèce Pierrepont (Frans), Boslandschap met een beekje, olieverf op doek, 54,5 x 42 cm. € 35 Loc.3

706 Franciscus Josephus Aloysius (Frans) Vos, Amsterdam 1847-1921 Haarlem, Winterlandschap
met molen, olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 300 Loc.3

707 H. Endlich pseudoniem van Jan Simon Knikker jr., Leiden 1911-1990 Den Haag, Boerderij met
bloesembomen, olieverf op doek, 50 x 34 cm.

€ 150 Loc.3

708 Antieke notenhouten uitschuifbare Willem III eetkamertafel (tussen bladen ontbreken) 140 x
110 x 77 cm.

€ 170 Loc.3

709 Jan Boom, Zonnebloemen, druk, gedateerd 1910, 46 x 32 cm. € 25 Loc.3

710 Ond.gesign., De heide bij Amersfoort met op de achtergrond een molen, olieverf op paneel,
(defecten) 33,5 x 23,5 cm.

€ 75 Loc.3

711 Stefadi, Bloemstilleven, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 40 Loc.3

712 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, h.133 x b.41 cm. € 30 Loc.3

713 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 650 Loc.3

714 Modern patchwork kleed, 255 x 174 cm. € 280 Loc.2

715 Blauw wit aardewerken parapluton met afbeelding naar: O. Eerelman, h. 57 cm. € 30 Loc.3

716 Grote koop antiek koper € 45 Loc.3

717 Paars glazen vaasje, gesign., h.13 cm. € 16 Loc.3

718 2 Diverse porseleinen theebusjes met dop € 60 Loc.3

719 Met Boeddha's gedecoreerde jade kom, diam.9 cm. € 100 Loc.3

720 Aardeweken Chinese messenlegger € 40 Loc.3

721 Koopje divers kleingoed w.o. porselein, cloisonné, kristal, etc. € 16 Loc.3

722 Gekleurde bloempot (quimper), h.22,5 cm. € 40 Loc.3

723 West-Afrika, zes bewerkte houten fluiten, Zuid-Afrika, twee houten lepels en een houten
trechter, L.9,5 x 21 cm.

€ 70 Loc.3

724 Marmeren zuilenpendule, h.34 cm. € 40 Loc.3

725 Koopje diverse karaffen en een coupe € 25 Loc.3

726 Goudkleurig legering pendule € 30 Loc.3

727 Oude pop met Drentse kleding en gouden appliques € 40 Loc.3

728 Grote koop divers defect parelmoer/schildpad, en restauratiemateriaal, 19e eeuw € 75 Loc.3

729 Koopje diverse antiek ivoren naaiattributen, etc. 19e eeuw € 30 Loc.3

730 Koopje van diverse tabaksdoosjes en bewaarkokers € 40 Loc.3

731 Antiek schildpad theekistje, met certificaat € 90 Loc.3

732 Antieke beschilderde tinnen kraankan op koperen komfoor € 45 Loc.3

733 2 Koperen kandelaars, h.23 cm. € 16 Loc.3

734 Robert" Rauschenberg, Gelimiteerde bord met bulldog, uitgegeven door Guggenheim
Museum, diam.26 cm.

€ 30 Loc.3

735 Bijbel met zilveren sloten en divers kleingoed w.o. kristal, porselein, etc. € 25 Loc.3

736 Château Lafaurie Perequey, 1e Grand Cru Sauternes 1992, 1x € 45 Loc.3

737 Wit porseleinen beeldje van een man met hoed (vinger defect), h.18 cm. € 25 Loc.3

738 Opaline vaasje met afbeelding van Mozart, 19e eeuw, h.14 cm. € 60 Loc.3

739 Koopje bronzen Boeddha beeldjes, porseleinen kom, sluitgewichtjes, etc. € 30 Loc.3

740 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerd glazen kap in hoogreliëf, h. 45 cm. € 140 Loc.3

741 14 Kt. gouden ring bezet met amethist, 6 gram (defect) € 150 Loc.1a

742 Twee 14 kt. gouden trouwringen vermaakt tot een ring bezet met 7 briljant geslepen
diamanten, 4,14 gram

€ 240 Loc.1a

743 14 Kt. geelgouden ring bezet met gefacetteerde amethist € 60 Loc.1a

744 18 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 1,15 ct., middensteen 0,45
ct., kleur: I-kwaliteit Vs+2 zijstenen 0,70 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 5 gram, maat 16,5

€ 1.100 Loc.1a

745 Antieke gouden broche bezet met opaal € 45 Loc.1a

746 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00ct - H/I - VS/SI € 1.400 Loc.1a

747 14 Kt. gouden oorclips bezet met parelmoer en steentjes, 13,44 gram € 140 Loc.1a

748 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40 ct. _F/G - VS/SI - € 360 Loc.1a
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749 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,09 ct., wit- Vs , 3,6 gram,
maat 17,5

€ 180 Loc.1a

750 18 Kt. geelgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 17,5

€ 360 Loc.1a

751 18 Kt. geelgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamantjes € 170 Loc.1a

752 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant,0,04 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3,9 gram, maat 17,5

€ 140 Loc.1a

753 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0,26ct - J/K - SI € 240 Loc.1a

754 14 Kt. geelgouden hanger bezet met 26 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, afmeting: 24 x 6mm, gewicht 3,9 gram

€ 360 Loc.1a

755 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.10ct en briljant geslepen diamant tot.
0.26ct - F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

756 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor hanger bezet saffier en diamant - 45 cm lang € 160 Loc.1a

757 Gefacetteerde 3-rijig robijn collier aan zilveren slot, L.42-50 € 70 Loc.1

758 Porseleinen bord met zilveren beugel € 25 Loc.1

759 Zilveren ajour bonbonmandje met hengsel, parelrand en op klauwpootjes € 110 Loc.1

760 Stel zilveren kandelaars, h.28 cm. € 600 Loc.1

761 Zilveren ajour hengselmandje met parelrand € 85 Loc.1

762 Geknoopt turkooizen collier aan zilveren slot € 50 Loc.1

763 2e Gehalte zilveren dienblaadje, 364 gram, 28 x 20 cm. € 90 Loc.1

764 2 Zilveren drinkbekers, 182 gram € 100 Loc.1

765 Antieke 3e gehalte zilveren beker, gewicht 157 gram € 85 Loc.1

766 Stel zilveren kandelaars, h.19 cm. € 360 Loc.1

767 Engels 2e gehalte zilveren strooibus, Sheffield, 1924, h.17,5 cm. € 80 Loc.1

768 Zilveren strooibus op vierkante voet, h.18 cm. € 60 Loc.1

769 2e Gehalte zilveren pepermolen, Londen 1947 € 40 Loc.1

770 Carneool collier € 65 Loc.1

771 Hollands 2e gehalte zilveren suikercoupe met bijbehorend schepje € 60 Loc.1

772 Antiek zilveren bijbelslot € 35 Loc.1

773 2 Opengewerkte zilveren schaaltjes € 40 Loc.1

774 2 Antieke houten flessenbakken met zilveren randen € 60 Loc.1

775 Antieke zilveren kaarsensnuiter € 100 Loc.1

776 Zilveren ovaal ajour knottenmandje met hengsel € 85 Loc.1

777 Paar bewerkt zilveren vaasjes, 460 gram € 400 Loc.1

778 1e Gehalte zilveren sluipende vos, h.2 x L.10,5 cm. € 85 Loc.1

779 2e Gehalte zilveren sponzendoosje € 60 Loc.1

780 2e Gehalte zilveren sponzendoosje € 60 Loc.1

781 2e Gehalte zilveren sponzendoosje met voorstelling van personen € 60 Loc.1

782 2e Gehalte zilveren sponzendoosje € 60 Loc.1

783 2e Gehalte zilveren sponzendoosje € 60 Loc.1

784 Rijkgedecoreerd Sterling zilveren naaigaren/klossenhouder € 60 Loc.1

785 2e Gehalte zilveren nootmuskaatraspje € 60 Loc.1

786 4 Zilveren sigarettenpijpjes met bakeliet mondstuk € 30 Loc.1

787 3 Diverse 2e gehalte zilveren miniaturen € 45 Loc.1

788 1e Gehalte zilveren lakzegelstempel en niet gekeurde lakzegelstempel € 60 Loc.1

789 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Medoc, in originele kist 2008, 6x € 90 Loc.3

790 Château Rauzan Ségla, 2e Grand Cru Classé Margaux 1999 in originele kist, 6x € 300 Loc.3

791 Kist met Château Boyd Cantenac, Grand Cru Classé Margaux 2006 6x € 240 Loc.3

792 Château Rauzan Gassies, 2e Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist 6x € 300 Loc.3

793 Château Lynch Moussas, Grand Cru Classé Pauillac 2007 in originele kist, 6x € 160 Loc.3

794 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Médoc 3x 2007 en 1x 2006, totaal 4x € 60 Loc.3

795 Kopke Late Bottled Vintage Port 2014, 6x € 90 Loc.3
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796 Kistje met Château Giscours, Grand Cru Classé Margaux 2004, 2x € 90 Loc.3

797 Kopke Late Bottled Vintage Port 2015, 6x € 90 Loc.3

798 Cordier Grand Vin de Sauternes, 50 cl. Collection Privée 2008, 12x € 80 Loc.3

799 Kelderrestant, witte wijn, (géén garantie op de kwaliteit) 4x € 10 Loc.3

800 Lustau PX Sherry, een vintage portachtige dessertwijn, gekoeld drinken, 6x € 80 Loc.3

801 Warre Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in originele kist,3x € 75 Loc.3

802 Warre Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in originele kist, 2x € 50 Loc.3

803 Château Calon-Ségur, Premier Cru de Saint Estèphe 1953, 1x € 120 Loc.3

804 Kistje met Châtau Margaux, 1e Grand Cru Classé Margaux 1962, 1x € 320 Loc.3

805 Château Les Pagodes Cos d’ Estournel 2e wijn. Saint Estèphe 2006 € 240 Loc.3

806 Domaine E. Guigal, Côte -Rôtie, Brune et Blonde 2010, 3x € 120 Loc.3

807 Château Gruaud Larose, 2e Grand Cru Saint Julien Bordeaux in originele Kist 1999, 6x € 340 Loc.3

808 Mahoniehouten Biedermeier trumeau afgedekt met wit marmeren blad, Holland ca.1840, h.97
x b.105 x d.57 cm.

€ 340 Loc.3

809 Art Deco tafellamp op deels glazen met metalen voet en metalen tulpkap, h. 36 cm. € 100 Loc.1

810 Koperen met blikken altaar met bronzen Boeddha beeld, h.65 cm. € 40 Loc.3

811 Ond.gesign., Landschap met veld en bomen, olieverf op doek, gedateerd 1936, 66 x 47 cm. € 75 Loc.3

812 Verguld spiegeltje, 36 x 26 cm. € 55 Loc.3

813 Gepolychromeerd houten zuilvormige schemerlampvoet met rode kap, h.128 cm. € 140 Loc.3

814 Eikenhouten wandtafel met twee klepelementen en 2 laden, h.72 x b.118 x d.33 cm. € 30 Loc.3

815 Antieke mahoniehouten 1-deurs hangvitrinekast h.104 x b.90 x d.24 cm. € 80 Loc.3

816 Art deco tafel lampje met naakte dame, h. 23 cm. € 25 Loc.3

817 Art Deco tafellampje met voorstelling van een steigerend paard en gekleurd glasbolletje op
marmeren basement, h. 18 cm.

€ 70 Loc.3

818 Verzilverd tafellampje met glaskapje in hoogreliëf, h. 21 cm. € 80 Loc.10

819 Paar blauw/wit gedecoreerde voorraadpotten met deksel, h.36 cm. € 40 Loc.3

820 Handgeknoopt kleed met bloemmotief, 210 x 240 cm. € 40 Loc.3

821 Langwerpige teakhouten eetkamertafel, 200 x 90 cm. € 340 Loc.3

822 Zes met koeienstof beklede eetkamerstoelen en een voetenbank € 240 Loc.3

823 Staande olielamp met kap, h. 68 cm. € 25 Loc.3

824 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Op weg naar een nieuwe toekomst, deels groen /
bruin gepatineerd bronzen sculptuur, h.38 cm.

€ 1.400 Loc.3

825 18 Kt. rosé gouden ring bezet met om en om ovaal geslepen saffier tot. 4.00 ct. en briljant
geslepen diamanten tot. 0.20 ct. - G/H - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 700 Loc.1a

826 14 Kt. gouden ring bezet met 12 briljant geslepen diamanten, 7,9 gram € 360 Loc.1a

827 14 Kt. gouden ring bezet met 6 saffiertjes € 120 Loc.1a

828 14 Kt. gouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes en een parel, 5,4 gram € 85 Loc.1a

829 14 Kt. geelgouden hanger bezet met granaat € 45 Loc.1a

830 14 Kt. geelgouden armband bezet met 9 briljant geslepen diamanten en 18 smaragden, 11,27
gram

€ 600 Loc.1a

831 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,06
ct. - F/G - SI - 55 cm lang

€ 340 Loc.1a

832 18 Kt. rosé gouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,20 ct. - H/I -
VS

€ 300 Loc.1a

833 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen 9x12 mm., 4,5 gram, maat 17 € 180 Loc.1a

834 14 Kt. gouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes € 55 Loc.1a

835 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen 9 x 12 mm., 4,5 gram, maat 17,5 € 180 Loc.1a

836 14 Kt. geelgouden slagring bezet met diamant en smaragd € 120 Loc.1a

837 18 Kt. gouden damesring bezet met parel en 2 briljant geslepen diamanten, rm 17 € 170 Loc.1a

838 14 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten € 140 Loc.1a

839 14 Kt. gouden collier met hanger, bezet met diamant, 4.41 gram. € 100 Loc.1a

840 Antieke 14 kt. gouden hanger met camee € 100 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

841 Glazen parfumflacon met zilveren montuur met stopje, 19e eeuw, h.11 cm. € 45 Loc.1

842 1e Gehalte zilveren miniatuur draaiorgel, h.7 x b.11 cm. € 110 Loc.1

843 Stel zilveren herten € 170 Loc.1

844 Bloedkoralen 3-strengs collier met gouden slot, diverse oorbelletjes, etc. € 75 Loc.1

845 Zilveren theepot met bloemknop, Deens gekeurd, S. Groth (1863-1904), circa 463 gram € 160 Loc.1

846 Paar 1e gehalte zilveren fotolijsten, 13 x 10 cm. € 60 Loc.1

847 2e Gehalte zilveren brandewijnkom, Ivo Theodorus van Erp, Leeuwarden 1857-1908, 205
gram

€ 150 Loc.1

848 Geknoopt 5-rijig cultivé parelcollier aan zilveren slot € 70 Loc.1

849 Antieke bijbel met zilveren slot € 25 Loc.1

850 Antiek boekje met zilveren sloten € 35 Loc.1

851 Set met 2 Drielichtskandelaars, de 3 kandelabers elk gedragen door een half naakte amazone € 170 Loc.1

852 4 Oosterse armbanden vermaakt tot bakjes € 30 Loc.1

853 Miniatuur zilveren Abraham in schommelstoel € 35 Loc.1

854 1e Zilveren miniatuur van echtpaar op bank, 4,5 x 3 cm. € 50 Loc.1

855 1e Gehalte zilveren miniatuur "Burgelijkestand", h.3 x h.4 cm. € 50 Loc.1

856 Miniatuur zilveren kinderstoel met kind € 35 Loc.1

857 Miniatuur zilveren vos, h.2 x b.6 cm. € 50 Loc.1

858 Zilveren paardje € 60 Loc.1

859 2 Zilveren taartschepjes € 100 Loc.1

860 8 Diverse zilveren gespen € 240 Loc.1

861 Koopje diverse zilveren lepels (26x), 270 gram € 140 Loc.1

862 Zilveren gehamerde broodschaal op 4 bolpootjes € 130 Loc.1

863 Zilveren ovaal fotolijst, h.9,5 x b.7 cm. (deukjes) € 30 Loc.1

864 Zilveren fotolijst met strik, h.6 x b.7,5 cm. € 25 Loc.1

865 Zilveren fotolijst met strik, h.7 x b.5 cm. € 25 Loc.1

866 5 Diverse zilveren suikerstrooilepels, 116 gram € 150 Loc.1

867 Pleet koffieketel en koekbus € 25 Loc.1

868 Grote 3e gehalte zilveren schaal, gewicht 1444 gram € 750 Loc.1

869 André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 10 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,10ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 1220,- maat 54.
André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 1 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 625,- maat 56.

€ 260 Loc.1

870 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 7 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,06ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 460,- maat 53.

€ 100 Loc.1

871 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. geelgoud. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert Gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 320,- maat 58.

€ 160 Loc.1

872 André Bénitah design damesring in mat zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met
maansteen. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud
en edelstenen. Wvp 1.870,- maat 54

€ 400 Loc.1

873 Franciscus Arnoldus (Frans) Langeveld , Amsterdam 1877-1939 Laren, Laden van meel met
paard en wagen voor windmolen, olieverf op paneel, 75 x 65 cm.

€ 300 Loc.11

874 Naar Bernier, Landschap met ven en koeien, olieverf op doek, 55 x 87 cm. € 280 Loc.11

875 Geslepen spiegel in goudkleurige spiegel lijst, 200 x 80 cm. € 25 Loc.11

876 Antiek eikenhouten staand horloge, h.200 cm. (slinger en gewichten ontbreken) € 100 Loc.11

877 Antieke palissanderhouten speeltafel, h.74 x b.91 x d.91 cm. € 260 Loc.11

878 Art Deco tafellampje met groen glazen kap, 36 cm. € 130 Loc.11

879 W. Heylen, Schelpenvissers op het strand, gedateerd 1930, olieverf op doek, 49 x 59 cm. € 280 Loc.11

880 Eikenhouten schippersstaartklokje € 16 Loc.11

881 Onb.meester, Stadsgezicht met gracht, olieverf op doek, 48 x 58 cm. € 75 Loc.11

882 Grote bronzen kandelaar, h.62 cm. € 30 Loc.11



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

883 Marmeren pendule met op het uurwerk een legering beeld, h. 54 cm. € 30 Loc.11

884 Antieke kist met houten banden, h. 51 x b. 66 x d. 45 cm. € 25 Loc.11

885 Eikenhouten salontafel met lade, h.54 x L.153 x b.70 cm. € 75 Loc.11

886 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen coupe en kapjes € 300 Loc.10

887 Glazen vintage design hanglamp met witte glaskap en geel glasaccent in de vorm van een
gloeilamp h.65 cm. - diam.35 cm.

€ 120 Loc.10

888 Verchroomde Art Deco hanglamp met wit glazen kappen € 280 Loc.10

889 Verchroomde design hanglamp - Sciolari € 300 Loc.10

890 Kristallen bokaal, h.37 x diam.30 cm. € 50 Loc.10

891 Kristallen kogelvaas, h.20 d diam.25 cm. € 40 Loc.10

892 C.E. Mulert, Vrouw met kind in interieur, olieverf op doek, 38 x 47 cm. € 320 Loc.10

893 Anna Carolina (Ans) van den Berg, Amsterdam 1873-1942 Amsterdam, Interieur met moeder
en kinderen, olieverf op doek, 77 x 64 cm. (kleine beschadiging op doek)

€ 150 Loc.10

894 Onb.meester, Portret van een dame, olieverf op doek, 55 x 43 cm. € 300 Loc.10

895 Hollandse school, draagt signatuur Notenboom, Berglandschap met wandelende vrouw met
ezel bij de rivier en op de achtergrond een stad, 106 x 138 cm.

€ 1.000 Loc.10

896 Johannes Cornelis van Hulsteijn, Rotterdam 1860 - 1894 Rotterdam, Dorpsgezicht met molen
aan vaart, olieverf op doek, 86 x 114,5 cm.

€ 1.300 Loc.10

897 Ond.gesign., Stilleven, olieverf op doek, 55 x 44 cm. € 45 Loc.10

898 Monogram J.M., Koeienkop, olieverf op doek, gedateerd 2019, 50 x 40 cm. € 30 Loc.10

899 Kristallen ovale schaal, h.27 x diam.32 cm. € 40 Loc.10

900 Stel geslepen dekselbokalen, h.52 cm. € 50 Loc.10

901 Porseleinen serviesdeel € 70 Loc.10

902 4 Antieke eikenhouten stoelen met rode stof bekleed € 75 Loc.10

903 Antieke eikenhouten hang/oortafel, h.73 x b.160 x d.67 of 179 cm. € 150 Loc.10

904 Koop van 2 diverse schemerlampvoeten € 16 Loc.10

905 Antieke eikenhouten 4-laden commode (defecten), h. 82 x b. 81 x d. 43 cm. € 60 Loc.10

906 Eikenhouten 2-deurskast, 17e/18e eeuw, h. 196 x b. 170 x d. 70 cm. € 750 Loc.10

907 Miniatuur eikenhouten 3-laden commode, h.32 x b.38 x d.21 cm. € 25 Loc.10

908 Houten ton met deksel, h. 28 cm. € 25 Loc.10

909 Gouden damesarmband bezet met saffier en briljant geslepen diamant, 19 cm., 10 gram € 360 Loc.1a

910 14 Kt. gouden hoefijzervormige staafjesbroche bezet 3 briljant geslepen diamanten, 5,2 gram € 85 Loc.1a

911 Antieke gouden broche met zwart emaille € 120 Loc.1a

912 14 Kt. geelgouden hanger bezet met Barnsteen, 35x60 mm., gewicht 20 gram € 100 Loc.1a

913 18 Kt. geelgouden fantasie ring bezet met 40 briljant geslepen diamanten Diamantgewicht
1,00 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, Gewicht:7,4 gram, ringmaat 17

€ 700 Loc.1a

914 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 diamant, briljantslijpsel Old European Cut, 0,20 ct., Kleur:
wit-kwaliteit: Si, 2,5 gram, maat 17,5

€ 170 Loc.1a

915 18 Kt. geelgouden ring bezet met Smaragd en 5 briljant geslepen diamanten, 0,22 ct., Wit Si,
5,7 gram, maat 18,5

€ 360 Loc.1a

916 14 Kt. geelgouden ring bezet met 10 diamanten, 0,60 ct., kleur: Top Wit + kwaliteit Si, 4x
briljantslijpsel + 6x baguetteslijpsel, 3,8 gram, maat 15,75

€ 320 Loc.1a

917 Gouden 10 gulden munt, Koningin Wilhelmina, 1897 € 300 Loc.1a

918 Gouden Oostenrijkse munt, 1915 € 120 Loc.1a

919 Gouden 10 gulden munt, Koning Willem III, 1875 € 300 Loc.1a

920 Gouden munt met afbeelding van Romeinse Keizer, herkomst Jordanië € 550 Loc.1a

921 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 36 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 16,75

€ 650 Loc.1a

922 18 Kt. geelgouden ring, rivière model, bezet met robijn/saffier + 8 briljant geslepen diamanten,
ringmaat 16,5, Diamantgewicht:0,55 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, gewicht:7,3gram

€ 450 Loc.1a

923 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en 1 diamant, Baguetteslijpsel, 0,10 ct., Wit Vs, 8,5
gram, maat 19

€ 475 Loc.1a

924 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen, 9x12mm, 6 gram, maat 19 € 220 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

925 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55.

€ 170 Loc.1

926 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 54

€ 400 Loc.1

927 André Bénitah design damesring in roze gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 7 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 430,- maat 55.

€ 90 Loc.1

928 André Bénitah design damesring in oranje gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 53.

€ 170 Loc.1

929 André Bénitah design damesring in blauw gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 7
briljant geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 430,- maat 55.

€ 90 Loc.1

930 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met topaas. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55

€ 170 Loc.1

931 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55

€ 170 Loc.1

932 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19
briljant geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat
53.

€ 500 Loc.1

933 André Bénitah design damesring in oranje gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 54.

€ 170 Loc.1

934 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 3 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,03ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 360,- maat 54.

€ 80 Loc.1

935 André Bénitah design damesring in smokey gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met
amethist. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 820,- maat 54.

€ 170 Loc.1

936 André Bénitah design damesring in wit gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat 57.

€ 500 Loc.1

937 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 54.

€ 170 Loc.1

938 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met groene
kwarts. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 1.650,- maat 56

€ 380 Loc.1

939 André Bénitah design damesring in marron gekleurd hars, 18 kt. goud en gezet met citrien.
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.650,- maat 56

€ 380 Loc.1

940 André Bénitah design damesring in wit gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat 55.

€ 500 Loc.1

941 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 56

€ 170 Loc.1

942 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 9 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,04ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 410,- maat 52.

€ 120 Loc.1

943 André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 1 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 625,- maat 56.

€ 130 Loc.1

944 André Bénitah design damesring in transparant hars, gezet met 1 briljant geslepen diamant
met een totaal gewicht van 0,10ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah combineert
gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 770,- maat 54.

€ 160 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
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945 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 4 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,20ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2920,- maat 54.

€ 600 Loc.1

946 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met amethist.
De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 750,- maat 54.

€ 170 Loc.1

947 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met topaas. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.650,- maat 54

€ 380 Loc.1

948 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 25 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,15ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 960,- maat 55.

€ 180 Loc.1

949 André Bénitah design damesring in smokey gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist.
De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 820,- maat 53.

€ 170 Loc.1

950 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 49.

€ 95 Loc.1

951 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 55

€ 400 Loc.1

952 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 55.

€ 95 Loc.1

953 André Bénitah design damesring in wit hars en 18kt. witgoud, gezet met 25 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,15ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 960,- maat 55.

€ 220 Loc.1

954 2e Gehalte Zilveren broodmand met gravering in de bodem "Eendracht maakt macht", 17
november 1967, 494 cm.

€ 300 Loc.1

955 Koop divers W.M.F. pleet bestek € 45 Loc.1

956 Koopje divers klein zilver schepwerk, etc. € 25 Loc.1

957 Koopje diverse zilveren lepels en vorken, totaal 648 gram € 150 Loc.1

958 Koop divers pleet en zilver € 40 Loc.1

959 Koop van pleet fotolijsten, ook twee en driedelige, diverse afmetingen € 30 Loc.1

960 Grote koop pleet € 20 Loc.1

961 Bestekcassette met pleet bestek € 60 Loc.1

962 Zilveren 2-delig roomstel, 376 gram € 180 Loc.1

963 4 Antieke zilveren vingerhoedjes € 40 Loc.1

964 Antieke eikenhouten Zeeuwse panelenkast met leewenkoppen, h.147 x b.158 x d.70 cm. € 160 Loc.10

965 Antieke rijkbewerkte eikenhouten Gelderse kussenkast rustend op bolpoten h.200 x b.150 x
d.53cm

€ 380 Loc.10

966 Opaline 3-delig kaststel € 30 Loc.10

967 Antieke koperen appelketel € 25 Loc.10

968 Koperen schemerlampvoet € 25 Loc.10

969 Blauw/witte met draken gedecoreerde vaas, h.42 cm. € 100 Loc.10

970 Art Deco tafellamp op marmeren voet met metalen accenten en vierkante melkglazen kap, h.
36 cm.

€ 130 Loc.10

971 Eikenhouten klepsecretaire met twee laden, h.93 x b. 78 x d.46 cm. € 25 Loc.10

972 Notenhouten trektafel eetkamertafel met 6 stoelen waarvan 2 met armleuning (maten
toevoegen)

€ 300 Loc.10

973 Modern patchwork kleed, 300 x 250 cm. € 550 Loc.11

974 Hendrik Verburg, Bellingwolde 1895-1973 Nunspeet, Bloemstilleven, olieverf op doek, 60 x 50
cm.

€ 80 Loc.10

975 M. Otter, Landschap met boerderijen en roeiboot, olieverf op doek, 70 x 49 cm. € 120 Loc.10

976 Rijkbewerkt notenhouten staand horloge met maanstand € 75 Loc.10

977 Vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met glazen schaalkappen - Ezan € 320 Loc.10

978 Art Deco hanglamp met gesatineerde glazen kappen € 200 Loc.10



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

979 Moderne verchroomde 10-lichts kroonluchter met kristallen pegels € 170 Loc.10

980 Willem Witjens, toegeschreven aan, Berglandschap, olieverf op board, 65 x 48 cm. € 200 Loc.10

981 Jacobus Antonius Martinus (Jack) Harden, Hoensbroek 1935-2002 Deurne, Blauw inspiratie,
gemengde techniek op board, gedateerd 1971, 80 x 70 cm.

€ 110 Loc.10

982 Breetvelt, Koeien aan het water, olieverf op doek, 88 x 70 cm. € 150 Loc.10

983 Ond.gesign., Bloemstilleven, olieverf op doek, 90 x 70 cm. € 75 Loc.10

984 Dirk den Exter, Amsterdam 1903-1953 Hilversum, Gezicht op hooibergen, olieverf op doek,
gedateerd 1944, 90 x 50 cm.

€ 150 Loc.10

985 Koop divers Wedgwood serviesgoed € 30 Loc.10

986 6 Notenhouten eetkamerstoelen met blauwe stof bekleed € 150 Loc.10

987 Oude Engelse notenhouten trektafel rustend op dubbele 3-spanpoot, h.76 x L.162 of 272 (2x
55)x b.100 cm.

€ 75 Loc.10

988 Antiek mahoniehouten jugendstil piano kruk, h. 62 x b. 55 x d. 43 cm. € 60 Loc.10

989 6 Antieke mahoniehouten stoelen waarvan 2 met armleuning € 60 Loc.10

990 Wegdwood serviesdeel € 25 Loc.10

991 Mahoniehouten eetkamertafel op 4-spanpoot, h.73 x b.134 x d.110 cm. € 40 Loc.10

992 Antieke koperen brasero, dm. 42 cm. € 30 Loc.10

993 Set antieke gouden en zilveren oorstekers in stervorm met pampel, bezet met roosdiamant € 150 Loc.1a

994 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met oud Amsterdams geslepen diamant tot. 0,76 ct. - G/
H - VS

€ 1.000 Loc.1a

995 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.07 ct.
- F/G - VS/SI - 60 cm lang

€ 750 Loc.1a

996 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met robijn tot. 2,26ct en briljant geslepen diamant tot.
0,10 ct. - F/G - VS/SI

€ 450 Loc.1a

997 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen, 9 x 12 mm., 6,2 gram, maat 17,75 € 240 Loc.1a

998 Gouden zegelring € 75 Loc.1a

999 14 Kt. geelgouden ring bezet met Chalcedoon, 9 x 12 mm., 6,3 gram, maat 18 € 240 Loc.1a

1000 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen 9x12 mm., 4,6 gram, maat 18 € 220 Loc.1a

1001 14 Kt. gouden armband bezet met kleursteen (1 steen ontbreekt), 10,39 gram € 170 Loc.1a

1002 Gouden hanger bezet met grote ovale bloedkoraal, 4,3 gram € 130 Loc.1a

1003 Eterna, damespolshorloge met 14 kt. gouden kast en band, totaal 24,90 gram € 300 Loc.1a

1004 Rexxor, doublé damespolshorloge € 25 Loc.1a

1005 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.40ct. en briljant geslepen diamant tot.
0.08ct - F/G - VS/SI

€ 340 Loc.1a

1006 18 Kt. roségouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.20 ct - H/I - VS € 280 Loc.1a

1007 14 Kt. rosé gouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.44 ct - F/G - VS € 450 Loc.1a

1008 14 Kt. rosé gouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0,80ct en briljant geslepen diamant
tot. 0,04ct - H/I - VS/SI - 45 cm lang

€ 220 Loc.1a

1009 Armfauteuil met taupekleurige stof bekleed € 85 Loc.10

1010 J. Maes, Bloemstilleven, olieverf op doek, 49 x 39 cm. € 75 Loc.10

1011 Ond.gesign., Vrouw voor boerderij, olieverf op paneel, 43 x 30 cm. € 25 Loc.10

1012 Dominique Philippe (Belgisch, 1947), Naakte dame, olieverf op doek, 45 x 36,5 cm. € 120 Loc.10

1013 W. Noordijk, krijttekening, havengezicht, 35 x 24 cm. € 50 Loc.10

1014 Koop divers kleingoed w.o. koper, porselein, portretminiatuur, klokjes etc. € 25 Loc.10

1015 Congo, antieke ivoren hoorn, circa 1920, met gesneden zittende gevangene met gebonden
koord om hals en gebonden armen achter zijn rug, h. 22,7 cm.

€ 140 Loc.10

1016 Sudan, kleine houten neksteun met lage rechthoekige pootjes en in gestileerde dierenvorm
en een Kenia-Oeganda neksteun met kralen en leren banden. Provenance Sudan neksteun:
voormalige collectie Alain de Monbrison

€ 70 Loc.10

1017 Oude kaligrafeerkwast, Azië, ca.1900 € 50 Loc.10

1018 3 Diverse Chinese kommen € 16 Loc.10

1019 Antiek lakwerk met parelmoer ingelegde naaikist, h.12 x b.30 x d.21 cm. € 25 Loc.10

1020 Koopje van 8 Japanse schotels en 4 kopjes € 25 Loc.10
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1021 Met diverse houtsoorten ingelegde kist € 25 Loc.10

1022 Koopje divers blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein € 30 Loc.10

1023 3 Blauw/wit gedecoreerde Japanse borden, diam.31 cm. € 60 Loc.10

1024 3 Diverse Imari borden, diam.22 cm. (1 bord restauraties) € 80 Loc.10

1025 Koop van 5 diverse Imari kommen, diam. 11-17 cm.(chips/randbeschadigingen) € 100 Loc.10

1026 Twee gepolychromeerde met personen gedecoreerde Chinees porseleinen flessen € 170 Loc.10

1027 Koopje diverse Japanse kopjes en schotels (20x) € 25 Loc.10

1028 Bronzen rechthoekige schaal, b. 30 x h. 20 cm. € 40 Loc.10

1029 Koopje divers Chinees porselein € 40 Loc.10

1030 Romeins bronzen schaal, 4e-6e eeuw na Chr., h.8,5 x diam.18,5 cm. € 300 Loc.10

1031 Stel Imari verwarmingsbakjes € 80 Loc.10

1032 6 Diverse Chinees porseleinen kommen, 6 schotels en 5 deksels € 40 Loc.10

1033 Chinees aardewerken bordje op stand, diam.20 cm. € 25 Loc.10

1034 5 Blauw/wit met dieren gedecoreerde Chinees porseleinen kommetjes, h.2 x diam.4,5 cm. € 45 Loc.10

1035 2 Blauw/wit aardewerken bordjes met decoratie van vogel € 25 Loc.10

1036 Antiek houten beeldje en diverse onderzettertjes € 25 Loc.10

1037 Gepolychromeerde porseleinen kom, Ming periode, h.7,5 x diam.16 cm. € 35 Loc.10

1038 Bruin aardewerken theepot (China), 6 cm. € 55 Loc.10

1039 Gecraquelleerd bord, diam.25 cm. € 16 Loc.10

1040 Koopje van divers Japans Imari porselein, etc. € 140 Loc.10

1041 Bronzen Boeddha beeld ingelegd met steentjes, h.22,5 cm. € 90 Loc.10

1042 Stel Japanse puntflessen (beschadigd), h. 26 cm. € 16 Loc.10

1043 5 Diverse Imari borden en stel Imari vaasjes € 40 Loc.10

1044 Koop diverse Japanse kop en schotels € 16 Loc.10

1045 Koopje diverse zilveren miniatuurtjes, pleet, etc. € 30 Loc.1

1046 Koop van 6 opengewerkte zilveren limonadelepels en 6 zilveren mokkalepels, 107 gram € 60 Loc.1

1047 Koop divers zilver en pleet € 25 Loc.1

1048 Filigrain zilveren ovaal schaaltje, 140 gram € 90 Loc.1

1049 Verzilverd lepelrekje met 12 verzilverde Provincie-lepels € 25 Loc.1

1050 Koopje diverse laag gehalte zilveren filigrain voorwerpen € 40 Loc.1

1051 Koop divers pleet bestek, etc. € 16 Loc.1

1052 2e Gehalte zilveren ovaal dienblaadje, 742 gram, 37 x 28 cm. € 90 Loc.1

1053 2e Gehalte zilveren anjervaasje, h.18 cm. € 45 Loc.1

1054 1e Gehalte zilveren soezen/broodmand met hengsel € 360 Loc.1

1055 Ajour zilveren bonbonmandje met parelrand en op pootjes, h.7 x l.18 cm. € 200 Loc.1

1056 Zilveren ajour broodmand, L.30,5 cm. € 475 Loc.1

1057 Zilveren ronde en rechte koektrommel op blaadje € 1.600 Loc.1

1058 Zilveren vaasje met drie kelken, h.20 cm. € 60 Loc.1

1059 Zilveren miskelk op messing voet, Amsterdamse School, 1944, Ciborie kerk, h.18,5 cm. € 300 Loc.1

1060 3 Diverse zilveren mandjes, 186 gram € 170 Loc.1

1061 Opengewerkt 2e gehalte zilveren Jugendstil asperge-schep, 125 gram € 75 Loc.1

1062 Collier met tijgeroog kralen met 14 kt. gouden slot, 61 cm. € 90 Loc.1

1063 1e Gehalte zilveren vink, h.12 cm. € 160 Loc.1

1064 Zilveren ekster, h.15 cm. € 240 Loc.1

1065 Bamboe bloedkoralen collier met bijpassende armband met zilveren slot € 60 Loc.1

1066 Inktstel bestaande uit 2 inktpotten en een pen met zilveren monturen op houten plateau € 65 Loc.1

1067 Set van 8 massieve zilveren Art Deco vaasjes/bekers, h.7 cm. € 340 Loc.1

1068 Zilveren strooibusjes i.v.v. nijlpaard € 200 Loc.1

1069 Paar zilveren miniatuur fazanten € 65 Loc.1

1070 7 Diverse zilveren servetringen € 40 Loc.1
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1071 2 Bronzen miniaturen een krab en reigers € 80 Loc.1

1072 2e Gehalte zilveren nootmuskaatraspje € 30 Loc.1

1073 Zilveren muntendoosje, 18e eeuw, mogelijk Gouda 1772 € 260 Loc.1

1074 Parelketting met 925 zilveren slot JKA en een dubbele parel armband, ook met 925 zilveren
slot, Gemerkt JKA (Koehle)

€ 50 Loc.1

1075 Gebombeerd zilveren ovale mosterdpot, palmet duimrust, inwendig verguld en rustend op vier
bolpootjes, London gekeurd, meesterteken B, jaarletter Q = 1811, circa 146 gram

€ 120 Loc.1

1076 2e Gehalte zilveren spiegelei-schep, 113 gram € 75 Loc.1

1077 14 Kt. geelgouden collier met bicolor hanger bezet parel en diamant - 45 cm lang € 140 Loc.1a

1078 18 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met briljant geslepen diamant
tot. 1,00 ct. - I/J - P1 - 45 cm lang

€ 800 Loc.1a

1079 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,22 ct. - G/H -
VS

€ 260 Loc.1a

1080 18 Kt. roségouden oorhangers bezet met saffier tot. 1,60ct en briljant geslepen diamant tot
0,64 ct. - F/G - VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

1081 Geelgouden ring bezet met Lagensteen, 9 x 12 mm., 6,3 gram, maat 18,5 € 240 Loc.1a

1082 Zes diverse 2e gehalte zilveren fotolijstjes € 90 Loc.1

1083 Art Deco tafellamp met voorstelling van twee spelende beren rond een blank glazen bol h.19
cm. - b.34 cm

€ 140 Loc.11

1084 6 Boheems kristallen longdrinkglazen, h.15 cm. € 50 Loc.11

1085 Stoommachine, Wilesco € 30 Loc.11

1086 Koop van 4 Art Deco fotolijstjes € 30 Loc.11

1087 Koop divers sier aardewerk € 25 Loc.11

1088 Stel koperen 1-lichts kandelaars rustend op klauwpoten h.61cm € 25 Loc.11

1089 Mahoniehouten Biedermeier penantkast, h.98 x b.102 x d.47 cm. € 60 Loc.11

1090 Mahoniehouten ronde trektafel met 2 bijpassende stoelen € 60 Loc.11

1091 Gietijzeren embleem met afbeelding van rijkswapen, h. 45 cm. € 30 Loc.11

1092 Moderne industriële wandtafel, h.75 x b.152 x d.49 cm. € 220 Loc.11

1093 Antiek houten bankje met lade, h.51 x b.86 cm. € 60 Loc.10

1094 Handgeknoopt Heriz kleed, 330 x 245 cm. € 75 Loc.10

1095 Twee kristallen waterschenkkannen met pleet montuur en diverse kristallen glazen € 25 Loc.10

1096 Blauw/wit gedecoreerd 3-delig lampetstel € 16 Loc.10

1097 Stel kristallen wijnkannen, h.28 cm. € 50 Loc.10

1098 Pleet dienblad met divers € 16 Loc.10

1099 Blauw wit gedecoreerd aardewerken lampetstel € 25 Loc.10

1100 Antieke mahoniehouten kabinet met beglaasde deuren, h.210 x b.160 x d.60 cm. € 360 Loc.10

1101 Antieke mahoniehouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, Holland, ca.1800
(restauraties), h.108 x b.126 x d.68 cm.

€ 160 Loc.10

1102 5 Diverse koperen schuimspanen € 130 Loc.10

1103 Koop van een oude microscoop, diverse apparaten, etc. € 25 Loc.10

1104 Koopje divers antiek koper, tin, etc. € 25 Loc.10

1105 Grote koop messen met benen handvatten € 45 Loc.10

1106 Grote koop divers miniatuur koper € 100 Loc.10

1107 Antieke rijk bewerkte mahoniehouten spiegelbonheur met vitrine-opstand en een fraai
gestoken kuif, Holland ca.1830, h.206 x b.130 x d.56 cm.

€ 360 Loc.10

1108 Antieke rijkbewerkte met parelmoer ingelegde Heiligboekstandaard met tekst € 75 Loc.10

1109 Art Deco tafellamp op bewerkt verzilverde voet met gesatineerd glazen kap in reliëfdecor, h.
40 cm.

€ 150 Loc.5

1110 Messing wereldbol op standaard, h.38 cm. € 40 Loc.10

1111 Antiek mahoniehouten jugendstil dames secretaire, h. 130 x b. 94 x d. 52 cm. € 120 Loc.10

1112 Gepolychromeerd wit porseleinen kinderserviesje met gouden accenten € 25 Loc.10

1113 Miniatuur model van een roze Cadillac € 16 Loc.10

1114 Koopje van een Art Deco theeserviesje, kinderkapset, etc. € 16 Loc.10



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
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1115 2 Antieke kraagkandelaars € 30 Loc.10

1116 Antieke mahoniehouten uitklapbare secretaire met vitrine-opstand, h.235 x b.127 x d.60 cm. € 450 Loc.10

1117 Notenhouten eetkamerstoel met groene stof bekleed € 16 Loc.10

1118 Antiek Engels staand horloge in eikenhouten kast, h. 226 cm € 130 Loc.10

1119 Toulouse-Lautrec, Dansend paar, lithografie, 29 x 25 cm. € 75 Loc.10

1120 E. Veld, zeefdruk, "1 persoonstuintje" 27 x 36 cm. € 30 Loc.10

1121 Pablo Ruiz (Pablo) Picasso, Malaga 1881-1973, Nature mortel au vase et bouquet, linografie,
25 x 21 cm.

€ 150 Loc.10

1122 Neo empire bronzen 3- lichts kandelaar rustend op marmeren voetstuk, h. 59 cm. € 120 Loc.10

1123 Met noten en wortelnotenhouten gedecoreerde half maan kastje met 3 laden en galerij rand,
h. 73 x b. 51 x d. 26 cm.

€ 30 Loc.10

1124 Antiek mahoniehouten biedermeier kuif-linnenkast, h. 103 x 82 x 46 cm. € 110 Loc.10

1125 Koperen comtoise klok € 25 Loc.10

1126 Antonius Philippus Derkzen van Angeren , Delft 1878-1961 Canada, Schepen,
handgesigneerde ets, 52 x 45 cm.

€ 30 Loc.10

1127 Kruisbeeld in gebold glazen en goudkleurige lijst, 65 x 47 cm. € 40 Loc.10

1128 Oude notenhouten kussenkast h. 189 x b. 197 x d. 70 cm € 55 Loc.10

1129 Houten inktstel met glazen potje met zilveren deksel en een zilveren pen € 55 Loc.1

1130 Lapis Lazuli collier aan zilveren slot € 20 Loc.1

1131 4 Diverse zilveren sauslepels, 248 gram € 110 Loc.1

1132 Miniatuur zilveren ossewagen, h.4 x L.9,5 cm. € 55 Loc.1

1133 Miniatuur zilveren bokkenwagen, h.5 x L.9 cm. € 55 Loc.1

1134 Miniatuur zilveren bokkenwagen € 100 Loc.1

1135 Zilveren miniatuur van riksja en een kommetje € 35 Loc.1

1136 Zilveren rond doosje met gravering van zeilschip € 50 Loc.1

1137 Antiek zilveren Empire sponzendoosje € 35 Loc.1

1138 Gegraveerd zilveren rechthoekig doosje € 40 Loc.1

1139 Gegraveerd zilveren rechthoekig doosje € 40 Loc.1

1140 Zilveren lodereindoosje met banddecoratie en schildje en opgehoogd deksel, Holland 1854 € 100 Loc.1

1141 Gegraveerd zilveren doos met afbeelding van paard € 50 Loc.1

1142 Zilveren bonbonmandje met hengsel en op klauwpoten € 120 Loc.1

1143 Gefacetteerde jade 3-rijig collier aan zilveren slot, L.42-50 cm. € 60 Loc.1

1144 Zoetwaterparelcollier met gouden slot, L.66 cm. € 55 Loc.1

1145 Paar zilveren patrijzen, h.11 cm. € 425 Loc.1

1146 Opengewerkte 2e gehalte zilveren natfruitschep € 25 Loc.1

1147 2 Diverse zilveren soezentangen, 152 gram € 100 Loc.1

1148 Zes 2e gehalte zilveren koffielepels, 142 gram € 45 Loc.1

1149 Met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen ovale schaal met 2e gehalte
zilveren beugel, 31 x 25,5 cm.

€ 50 Loc.1

1150 Malachiet collier € 60 Loc.1

1151 Bijouxkist met divers bijoux w.o. zilver € 16 Loc.1

1152 2e Gehalte zilveren komfoor op houten voetstuk € 45 Loc.1

1153 Zilveren gembercouvert in doosje, 55 gram € 55 Loc.1

1154 2e Gehalte zilveren natfruitschep, 65 gram € 60 Loc.1

1155 Koopje diverse colliers € 25 Loc.1

1156 1e Gehalte zilveren thorapointer € 70 Loc.1

1157 Grote bewerkte zilveren thorapointer € 85 Loc.1

1158 Zilveren thorapointer met ketting, L.17 cm. € 60 Loc.1

1159 Koopje van drie 2e gehalte zilveren botermessen, suikerklontjestang, schep, natfruitlepel,
totaal 162 gram

€ 60 Loc.1

1160 Koopje divers 2e gehalte zilver, etc., totaal 233 gram € 45 Loc.1
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1161 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,21 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
maat 17,25, 3,7 gram

€ 260 Loc.1a

1162 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,60 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 2,2 gram, maat 16,25

€ 1.300 Loc.1a

1163 18 Kt. bicolor gouden entourage oorhangers bezet met briljant geslepen diamant 0,24/0.20 ct -
F/G - VS/SI

€ 550 Loc.1a

1164 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten, 0,16 ct., Wit-Vs € 100 Loc.1a

1165 Tissot 1853, herenpolshorloge met gouden kast en zwart lederen band € 140 Loc.1a

1166 Omega Seamaster de Ville, vintage goud op stalen polshorloge met lederen horlogeband,
automaat en datum (nieuw met originele gesp), kast 34,5 mm.

€ 800 Loc.1a

1167 Tissot, vintage herenpolshorloge met lederen band en gouden kast € 150 Loc.1a

1168 Omega Seamaster de Ville, vintage goud op stalen polshorloge met lederen horlogeband,
ca,1960, automatisch uurwerk met datum, kast 34 mm.

€ 1.300 Loc.1a

1169 Romeins gouden oorbellen, 2e/4e eeuw € 200 Loc.1a

1170 Antiek ingelegd gouden ring, 60e/10e eeuw na Chr. € 800 Loc.1a

1171 Paar Romeins gouden oorhangers met schildjes en parels, 2e eeuw na Chr., L.4,2 cm. € 750 Loc.1a

1172 Antiek mahoniehouten haardscherm met geborduurde bloemvoorstelling, h. 93 cm. € 75 Loc.11

1173 Houten corpus aan het kruis € 55 Loc.11

1174 Verzilverd Art Deco tafellamp met glasaccent in de voet en gesatineerd glazen kapje h.26.5
cm.

€ 100 Loc.11

1175 Art Deco lamp met poes, gesigneerd Limousin, h. 18 cm. € 260 Loc.11

1176 2e Gehalte zilveren mokkaketel, 303 gram met divers zilver en pleet € 60 Loc.1

1177 Celadon kom, h. 7 cm. € 80 Loc.10

1178 Kutani bord, diam.34 cm. € 80 Loc.10

1179 Met draken gedecoreerde Cloisonné schaal, h. 6 x dm. 20 cm. € 25 Loc.10

1180 Groen jade beeldje, h. 13 cm. € 55 Loc.10

1181 Gepolychromeerde porseleinen Chinese vaas, h.25 cm. € 60 Loc.10

1182 Stel Cloisonné dekselpotjes € 25 Loc.10

1183 2 Chinese messing oorvazen, h.32 cm. € 90 Loc.10

1184 Jade beeld van een man, h.20 cm. € 80 Loc.10

1185 Ossebloed vaas, h.32 cm. € 80 Loc.10

1186 Modern patchwork kleed, 216 x 151 cm. € 280 Loc.9

1187 Met parkieten gedecoreerde porseleinen schaal, h.20 x diam.44 cm. € 50 Loc.10

1188 Oude notenhouten salontafel met lade, h.52 x b.120 x d.60 cm. € 60 Loc.10

1189 Peter Wilhelm Millenaar, Kleef(Duitsland) 1887 - 1978 Den Haag, Stilleven, olieverf op doek,
28,5 x 38 cm.

€ 200 Loc.10

1190 Toegeschreven aan Herman Johannes Ansingh (Nijmegen 1880-1957 Harderwijk),
Stadsgezicht Harderwijk in de winter, gouache, 20,5 x 29,5 cm.

€ 120 Loc.10

1191 W.J. Albers, Koeien in landschap, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 150 Loc.10

1192 Onb.meester, Dame op uitkijk aan de haven met twee zeemannen, olieverf op paneel, 39 x
48,5 cm.

€ 60 Loc.10

1193 Engelse kleurgravure "The young brood" 48 x 40 cm. € 40 Loc.10

1194 Garjeanne, Waterdragende vrouw voor stadspoort, gemengde techniek, 38 x 28 cm. € 30 Loc.10

1195 Jacobus Jan Koeman, Edam 1889-1978 Bergen, Bloemstilleven met rozen in mand, aquarel,
39 x 48,5 cm.

€ 80 Loc.10

1196 Angelique Anne Maria Martens-Rogmans, Renkum 1925-1992 Blaricum, Tulpenvelden,
olieverf op doek, 38 x 58 cm.

€ 260 Loc.10

1197 Louis Stutterheim, Rotterdam 1873-1943 Gouda, Bloemstilleven, olieverf op doek, 59 x 49 cm. € 180 Loc.10

1198 Bernardus Petrus (Ben) Viegers, Den Haag 1886-1947 Nunspeet, Gezicht op een erf met
kippen, olieverf op doek, 49,5 x 59 cm.

€ 1.400 Loc.10

1199 Koperen schemerlampvoet op klauwpoten € 25 Loc.10

1200 Notenhouten zuil, h.70 cm. € 16 Loc.10

1201 Schemerlampvoet i.v.v. famille rose porseleinen vaas, h. 50 cm. € 100 Loc.10

1202 Mahoniehouten Biedermeier peervormige toiletspiegel in liervormige standaard, h.57 cm. € 120 Loc.10
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1203 Smeedijzeren Art deco tafellampje met gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, h. 40 cm. € 100 Loc.8

1204 Antiek eikenhouten bureau afgedekt met lederen blad, h.75 x b.119 x d.65 cm. € 75 Loc.10

1205 Art Deco tafellampje op rijk bewerkt verzilverd bronzen voet met verzilverd bronzen harlekijn
op een gesatineerd glazen bol in hoogreliëf, 42 cm.

€ 650 Loc.5

1206 Met bloemen gedecoreerde aardewerken 2-delig lampetstel € 25 Loc.10

1207 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwarte accenten en roze gemarmerde glaskap,
h.40 cm.

€ 150 Loc.10

1208 Antieke eikenhouten Henri Deux buffetkast, h.240 x b.139 x d.53 cm. € 60 Loc.10

1209 Antiek ingelegde eikenhouten 2-deurs kast, h.127 x b.146 x d.64 cm. € 150 Loc.10

1210 Kristallen vaas, h.36 cm. € 50 Loc.10

1211 Stel geslepen kristallen kandelaars, h.30 cm. € 30 Loc.10

1212 Koperen beddepan € 30 Loc.10

1213 Koopje divers w.o. zilver € 25 Loc.1

1214 Zilveren soeplepel, 18e eeuw, 216 gram € 220 Loc.1

1215 Schoenlepel met zilveren handvat € 35 Loc.1

1216 Koopje diverse zilveren miniaturen en pleet, etc. € 45 Loc.1

1217 Koopje divers naaigarnituur, etc. € 16 Loc.1

1218 6 Diverse zilveren opscheplepels, 426 gram € 220 Loc.1

1219 Opengewerkt 2e gehalte zilveren taartschep met parelmoer handvat € 120 Loc.1

1220 Koopje divers pleet en zilver € 16 Loc.1

1221 3e Gehalte zilveren armband met divers bijoux € 16 Loc.1

1222 Koopje divers bijoux, penningen, etc. € 16 Loc.1

1223 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.1

1224 Koopje diverse insignes, eretekens, etc. € 40 Loc.1

1225 Koop divers bijoux € 8 Loc.1

1226 Koop diverse jade snoeren, 686 gram € 200 Loc.1

1227 Zes 2e gehalte taartvorkjes in etui, 2e gehalte zilveren sauslepel en diverse zilveren lepeltjes € 40 Loc.1

1228 2e Gehalte zilveren krokettenschep, 45 gram € 40 Loc.1

1229 2e Gehalte zilveren suikerschepje met agaten steel en een suikerschepje met houten steel € 25 Loc.1

1230 Antieke zilveren gesp € 25 Loc.1

1231 Antieke 2e gehalte zilveren natfruitschep € 25 Loc.1

1232 2e Gehalte suikerklontjesschep, vijf 3e gehalte zilveren lepeltjes en een Djokja zilveren lepel € 16 Loc.1

1233 10 Zilveren koffielepels, 178 gram € 90 Loc.1

1234 Zilveren geboortelepel met afbeelding van jager € 35 Loc.1

1235 Goudvergulde zilveren geboortelepel € 35 Loc.1

1236 Zilveren broodvork, L.17 cm. € 25 Loc.1

1237 Koop diverse kleine 2e gehalte zilveren lepeltjes, mesjes, suikerklonttangetjes, schuivertjes,
etc., totaal 91 gram

€ 40 Loc.1

1238 Goudvergulde zilveren geboortelepel € 35 Loc.1

1239 Paar vorkjes met parelmoer in doosje € 30 Loc.1

1240 16 Diverse zilveren suiker/theeschepjes, 164 gram € 220 Loc.1

1241 5 Diverse zilveren Kletzmer muzikanten € 120 Loc.1

1242 12 Zilveren lepeltje en zilveren schepje, 72 gram € 55 Loc.1

1243 5 Diverse zilveren miniaturen € 85 Loc.1

1244 Tien 2e gehalte zilveren Empire theelepels, totaalgewicht 122 gram, E. van Delden, Zwolle JL
= 1835

€ 35 Loc.1

1245 18 Kt. roségouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.18 ct H/I-VS € 240 Loc.1a

1246 14 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.64 ct - I/J - VS € 700 Loc.1a

1247 Gouden met zilveren broche i.v.v. een pijl bezet met 39 roosdiamanten en cultivé parel € 140 Loc.1a

1248 Antiek broche bezet met 4 kleurstenen, 2.60 gram € 60 Loc.1a

1249 14 Kt. gouden broche bezet met paarse en doorzichtige steentjes, totaalgewicht 8,9 gram € 140 Loc.1a

1250 Defecte 14 kt. gouden ring bezet oranjekleurige steen en een doublé armband € 30 Loc.1a
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1251 TAG Heuer, model Formula1 Quartz, stalen polshorloge, Chronograaf met datum, met boekje
Anno 2004

€ 600 Loc.1a

1252 Omega, 14 kt. geelgouden horloge met lederen horlogeband, opwinduurwerk € 475 Loc.1a

1253 Gouden 100 peseta muntje, Juan Carlos I, Borbon Y Borbon € 40 Loc.1a

1254 14 Kt. gouden collier, 11,84 gram € 180 Loc.1a

1255 Gouden schakelarmband, 10,46 gram € 180 Loc.1a

1256 14 Kt. gouden trouwring, 2,24 gram € 30 Loc.1a

1257 Bloedkoralen collier met 14 kt. geelgouden slot, 3mm, 38cm. lang, gewicht 19 gram € 180 Loc.1a

1258 Cultivé parelcollier met bolvormig gouden sluiting en broche bezet met parels € 55 Loc.1a

1259 Barok parelcollier met gouden slot bezet met lapis lazuli, L.60 cm. € 140 Loc.1a

1260 Cultivé parelcollier met 14 kt. gouden slot, lengte collier L.78 cm. € 160 Loc.1a

1261 4 Inklapbare tuinstoelen € 25 Loc.12

1262 Design wijnrek, model Eichholz voor 30 flessen € 70 Loc.12

1263 IJzeren wandtafel, h.82 x b.180 x d.38 cm. € 300 Loc.12

1264 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde),
Varkensboerderij, olieverf op board, 66 x 50 cm.

€ 150 Loc.12

1265 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Compositie blauw/groen en roze, olieverf
op doek, 65 x 50 cm.

€ 300 Loc.12

1266 Richard Gordon Karp, Brooklyn (New York) 1953, Aquatic vibrations, olieverf op doek, 1969,
96 x 111 cm.

€ 150 Loc.12

1267 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, Gehelmd hoofd, olieverf
op doek, 100 x 100 cm.

€ 75 Loc.12

1268 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Twee
figuren in boerenlandschap, olieverf op board, 70 x 60 cm.

€ 150 Loc.12

1269 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Wolken, olieverf op doek, 82 x 50 cm. € 300 Loc.12

1270 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, figuur met foulard,
olieverf op doek, 120 x 80 cm.

€ 75 Loc.12

1271 Michel van Overbeek, Den Haag 1942, "Noch de dageraad", handgesigneerde lithografie,
nr.22/30, gedateerd 1981, 104 x 73 cm.

€ 55 Loc.12

1272 Els Hellenberg, 1989, Huisje in landschap, aquarel, 44 x 59 cm. € 25 Loc.12

1273 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Etoile, olieverf op doek, gedateerd 1967, 120 x
120 cm.

€ 150 Loc.12

1274 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, Figuur, olieverf op doek,
gedateerd 1976, 100 x 80 cm.

€ 75 Loc.12

1275 Glenn Vandesande, Compostitie, acrylverf op doek, 98 x 80 cm. € 75 Loc.12

1276 Margriet Stafels, Abstract, 1987, 100 x 70 cm. (glas defect) € 25 Loc.12

1277 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde),
Boerenlandschap met personen en paard, olieverf op board, 60 x 60 cm.

€ 150 Loc.12

1278 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Dorpsstraat,
olieverf op board, 66 x 50 cm.

€ 150 Loc.12

1279 Kor Onclin, Leeuwarden 1918-2003 Twello, Eye witness of Smaragdkijkers (dubbelwerk in
een), olieverf op doek, 80 x 65 cm.

€ 150 Loc.12

1280 Ernst Voss, (1961), Twee badende dames, olieverf op doek, gedateerd 2001, 24 x 30 cm. € 60 Loc.12

1281 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Head, olieverf op doek, gedateerd 1995, 24
x 30 cm.

€ 170 Loc.12

1282 Johannes Cornelis Heek, Amsterdam 1910-1992 Castricum, Stilleven, aquarel, gedateerd
1974, 46 x 35 cm.

€ 75 Loc.12

1283 Gerriet Postma, Twijzelerheide (Friesland) 1932-2009 Groningen, Compositie, gedateerd
1996, gouache, 50 x 60 cm.

€ 75 Loc.12

1284 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Compositie met blauwe auto, olieverf op
doek, 65 x 50 cm.

€ 380 Loc.12

1285 Gerriet Postma, Twijzelerheide (Friesland) 1932-2009 Groningen, Twee dansende figuren,
gouache, 68 x 54 cm.

€ 240 Loc.12

1286 Dominique Chan, Quimper (Bretagne) 1950, Compositie, acryl op doek, 100 x 100 cm. € 150 Loc.12

1287 Ruwhouten industriële 6-deurs dressoir, h.100 x b.250 x d.45 cm. € 900 Loc.12
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1288 2 Blauw gestoffeerde gecapitonneerde loveseats, h.110 x b.130 x d.86 cm. € 400 Loc.12

1289 Eikenhouten orgelgebogen kabinet, 18e eeuw, h.232 x b.164 x d.58 cm. € 750 Loc.12

1290 2 Rieten tuinstoelen met bijpassende kussens € 60 Loc.12

1291 Twee rieten opbergmanden en een rieten bloembak € 60 Loc.12

1292 Betonnen zuil, h.36 x diam.39 cm. € 30 Loc.12

1293 Betonnen tuinbeeld van een Boeddha, h.47 cm. € 30 Loc.12

1294 Betonnen tuinbeeld van een dame, h.81 cm. € 40 Loc.12

1295 Gietijzeren tuintafel afgedekt met wit marmeren blad, h. 72 x dm. 60 cm. € 45 Loc.12

1296 Metalen tuintafel met glazen plaat en 2 klapstoelen € 45 Loc.12

1297 Koopje diverse schepjes en vorkjes met cornalijn (14 st.) € 260 Loc.1

1298 Koopje diverse koperen schepjes , etc. met cornalijnen handvatten € 65 Loc.1

1299 Koopje divers bijoux, staafjes koralen collier, horloge en ceintuur € 25 Loc.1

1300 Koop divers bijoux € 16 Loc.1

1301 Koopje diverse oude kruizen op muurplank met divers pleet en zilver € 30 Loc.1

1302 Koop divers bijoux, munten, horloges, etc. € 8 Loc.1

1303 Koop van een Ebel en 2 Omega polshorloges met toebehoren € 40 Loc.1

1304 Muller, Duistse School, Kindjes en wandelaars bij de boerderij, olieverf op doek, 100 x 75 cm. € 220 Loc.1

1305 2 Diverse kralentasjes met zilveren beugel en 2 kralen zakjes € 45 Loc.1

1306 Koopje diverse zilveren en pleet kurken, etc. € 30 Loc.1

1307 Koopje diverse tasjes w.o. met zilveren beugel € 40 Loc.1

1308 Koopje Millefiori kralen, Jordanië € 70 Loc.1

1309 Koop diverse vingerhoedjes w.o. zilver € 25 Loc.1

1310 Koop diverse zilveren en pleet tasbeugels € 45 Loc.1

1311 3e Gehalte zilveren en een verzilverde Maliënkolder tas € 45 Loc.1

1312 3 Diverse kurken met zilveren monturen € 40 Loc.1

1313 Antieke zilveren tasbeugel met zwarte fluwelen tas, J. Kelstra, Drachten, jaarletter 1842 € 60 Loc.1

1314 Tasje met zilveren beugel € 25 Loc.1

1315 Oude 2e gehalte zilveren tasbeugel met haak € 60 Loc.1

1316 Koopje kralentasjes w.o. 3 met zilveren beugels € 40 Loc.1

1317 Zilveren gordelhaak met naai-attributen € 60 Loc.1

1318 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 500 Loc.1

1319 Tinnen Jugendstil-stijl schaal (defect) € 30 Loc.1

1320 Tinnen Jungendstil-stijl schaal € 25 Loc.1

1321 2 Vintage slangenlederen handtassen € 35 Loc.1

1322 Chabanne, 2 stainless steel dekschalen met parelrand € 25 Loc.1

1323 Tinnen Jugendstil-stijl schaal € 25 Loc.1

1324 Tinnen Jugendstil-stijl schaal € 30 Loc.1

1325 Rotan dekseldoos met diverse curiosa, waaronder Aziatica, Alessi en pleet doosjes € 50 Loc.1

1326 Pleet met been 12-delig visbestek in kist € 45 Loc.1

1327 Koop divers zilveren bestek, dubbelfilet, 409 gram € 140 Loc.1

1328 Koop divers verzilverd bestek, dubbel filet € 25 Loc.1

1329 Koopje diverse antieke sieraden, opgravingen, vermoedelijk gud € 150 Loc.1a

1330 Romeins gouden kruis, 3e-4e eeuw, 5 x 2,5 cm. € 750 Loc.1a

1331 Twee antieke en identieke gouden met zilveren spelden met strik, bezet met roosdiamanten.
Gemerkt Johannes Blom, Den Bosch, ca 1840

€ 260 Loc.1a

1332 Gouden Zeeuwse sterboche, diam.3 cm., 7,9 gram € 280 Loc.1a

1333 Granaten collier met antiek 14 kt. geelgouden slot, lengte 45 cm., totaalgewicht 325 gram,
diameter slot 36 mm., gewicht ca.20 gram

€ 850 Loc.1a

1334 Robijnkralen 5-rijig collier met 14 kt. gouden slot waarin gezet een gouden vijfje met
afbeelding van Wilhelmina, L.51 cm. en ca. diam. 4 mm.

€ 220 Loc.1a

1335 1e Gehalte zilveren armband, Koningsschakel 9 mm., lengte 24 cm., gewicht 87 gram € 90 Loc.1a
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1336 14 Kt. witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant, 0,03 ct., 2,3 gram € 45 Loc.1a

1337 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,09 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,3 gram, maat 16,75

€ 150 Loc.1a

1338 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant 1.06 ct. - ringmaat 17 (53) € 1.500 Loc.1a

1339 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.82 ct. - G, G/H - SI1, VS/SI - rm
17,25 (54)

€ 1.200 Loc.1a

1340 14 Kt. witgouden speld bezet met Opaal, 7 x 12,5 mm., 1,5 gram € 100 Loc.1a

1341 Witgouden hanger i.v.v. een hart bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0.80 ct. € 400 Loc.1a

1342 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met saffier tot. 0,80ct. - 50 cm lang € 340 Loc.1a

1343 BWG ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,31ct - F/G - SI - rm 16.5 (52) € 340 Loc.1a

1344 18 Kt. witgouden ring bezet met prinses en briljant geslepen diamant tot. 0,56ct - F/G - VS/SI -
rm 16 (50)

€ 750 Loc.1a

1345 Atelier Leo Gestel, Landschap met hooiwagens, tekening voorzien van atelierstempel uit
1941, 64 x 48 cm.

€ 280 Loc.12

1346 Benjamin Lucien Royaards, Schoorl 1939-2009 Montbrison-sur-Lez (Frankrijk), Compositie,
aquarel/gouache, gedateerd 1989, 170 x 78 cm.

€ 220 Loc.12

1347 Houten tuintafel rustend op metalen voet met 4 stoelen € 60 Loc.12

1348 Wit metalen tuinset bestaande uit een tafel en twee stoelen € 60 Loc.12

1349 Metalen met personen en dierfiguren gedecoreerde Indiase 43-lichts waxine-standaard, h.192
x b.125 x d.12 cm.

€ 450 Loc.12

1350 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen € 70 Loc.12

1351 Samsung, flatscreen Curved kleurentelevisie met afstandsbediening, model UE40JU6670s, 43
inch

€ 130 Loc.12

1352 Antiek mahoniehouten Jugendstil buffetkast met spiegelopstand, h.197 x b.118 x d.42 cm. € 150 Loc.12

1353 Oranje glazen vaas, h.41 cm. € 50 Loc.9

1354 Dikwandige multicolor vaas, h.55 cm. € 45 Loc.9

1355 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 25 Loc.9

1356 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 25 Loc.9

1357 Stel glazen objecten, h.30 cm. € 20 Loc.9

1358 Dikwandige glazen vaas, transparant blauw en groen met phoenix design, h.21 cm. € 50 Loc.9

1359 Scailmont gekleurd glazen Art Deco vaas, h.27 cm. € 60 Loc.9

1360 Porseleinen sculptuur van een haan, h.30 x diam.33 cm. € 50 Loc.9

1361 Gekleurd glazen fruitschaal, h.20 x diam.40 cm. € 50 Loc.9

1362 Gekleurd glazen Murano-stijl sculptuur van uil, h.32 cm. € 40 Loc.9

1363 Glazen ovale schaal, h.24 x diam.36 cm. € 40 Loc.9

1364 Gekleurd glazen schaal, h.22 x diam.27 cm. € 40 Loc.9

1365 Gekleurd glazen vaas met voorstelling van gezicht, h.27 cm. € 35 Loc.9

1366 Glazen dikwandige multicolor vaas, h.43 cm. € 50 Loc.9

1367 Gekleurd glazen Murano-stijl sculptuur van vrouw met hoed, h.36 cm. € 75 Loc.9

1368 Gekleurd glazen Murano-stijl sculptuur van papegaai, h.43 cm. € 75 Loc.9

1369 Gekleurd glazen Murano-stijl sculptuur van dame, h.34 cm. € 50 Loc.9

1370 Gekleurd glazen Murano-stijl sculptuur van een maanvis, h.33 cm. € 70 Loc.9

1371 Murano-stijl stier, h.33 x L.76 cm. € 130 Loc.9

1372 Anton Rudolf Mauve Jr., Den Haag 1876-1962 Blaricum, Paard in landschap, olieverf op doek,
100 x 67 cm.

€ 75 Loc.9

1373 Arnout Jacobus Gustaaf Colnot, Amsterdam 1887-1983 Bergen, Bospad, sepiatekening, 86 x
58 cm.

€ 75 Loc.9

1374 R. Noordam, Molen bij rivierlandschap, olieverf op doek, 83 x 55 cm. € 120 Loc.9

1375 Carl August Breitenstein, Amsterdam 1864-1921 Velsen-Zuid, Eenden in bosrijke omgeving,
olieverf op doek, 66 x 50 cm.

€ 50 Loc.9

1376 S. Kramer, Bloemstilleven, olieverf op doek, 59 x 49 cm. € 40 Loc.9

1377 Johanna Hendrika Pieneman, Amsterdam 1889-1986 Amsterdam, Twee vogels op een tak,
pasteltekening, 27 x 22,5 cm.

€ 150 Loc.9
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1378 Johanna Hendrika Pieneman, Amsterdam 1889-1986 Amsterdam, Drie vogels op een tak,
pasteltekening, 33,5 x 23,5 cm.

€ 150 Loc.9

1379 Japanse prent van een ruiter te paard, 35 x 24 cm. € 75 Loc.9

1380 Stel liggende karaffen, h.18 cm. € 25 Loc.9

1381 Antiek mahoniehouten kuipdienblad € 25 Loc.9

1382 Tropisch houten met drakenkoppen gedecoreerde salontafel afdekt met glazen blad € 35 Loc.9

1383 Notenhouten tabouret met geborduurde zitting € 16 Loc.9

1384 Art Deco gipsen sculptuur van een dame met hond, h. 42 x b. 70 cm. € 120 Loc.8

1385 Bronzen Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen kap, gesigneerd Dequé, h. 42 cm. € 380 Loc.9

1386 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten secretaire, h.104 x b.109 x d.60 cm. € 550 Loc.9

1387 Zeer grote antieke bronzen staande 1-lichts kandelaar € 280 Loc.9

1388 Houten dekselton, h.31 cm. € 25 Loc.9

1389 Antiek lakwerk Chinese spanen doos, L.43 cm. € 35 Loc.9

1390 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm. € 280 Loc.10

1391 Ronald B. Kitaj, The Romance of civil service, screenprint, nr.62/70, 62 x 95 cm. € 170 Loc.9

1392 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet en grote melkglazen bol h.55 cm. € 200 Loc.8

1393 Antiek eikenhouten damesbureau, h.80 x b.78 x d.50 cm. € 150 Loc.9

1394 Intakt tractor met aanhanger € 500 Loc.9

1395 Gepolychromeerd in hoogglans uitgevoerd beeld van een viool rustend op marmeren
voetstuk, h.75 cm.

€ 80 Loc.9

1396 Marmeren zuil met verlichting aan de binnenkant, h. 65 cm. € 45 Loc.9

1397 Gepolychromeerde sculptuur van een dame (naar Nikki de Saint Phalle) rustend marmeren
sokkel, h.53 cm.

€ 90 Loc.9

1398 Gepolychromeerd in hoogglans uitgevoerd beeld van Nana (naar Niki de Saint Phalle), h.68
cm.

€ 90 Loc.9

1399 4 Witte Lloyd Loom armfauteuils met rode rokbekleding en kussentjes € 40 Loc.9

1400 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm € 280 Loc.5

1401 Goudkleurige kuifspiegellijst met geslepen spiegel, h.223 x b.108 cm. € 380 Loc.9

1402 W.A. Knip, Stadsgezicht te Frankrijk, druk, (glas defect) 43 x 40 cm. € 40 Loc.9

1403 L. Arens, Havengezicht te Dordrecht, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 70 Loc.9

1404 Onb.meester, Vliegende eenden boven het water, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 30 Loc.9

1405 A. van Gilst, Zeilboten met kustlijn op achtergrond, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 40 Loc.9

1406 Ond.gesign., Havenplaats in Frankrijk, ets, 43 x 39 cm. € 60 Loc.9

1407 C.J. de Vogel, Kinderdijk, olieverf op doek, 57 x 37 cm. € 400 Loc.9

1408 N. Sterk, Gezicht op Napoli, gouache, gedateerd 1936, 51 x 39 cm. € 75 Loc.9

1409 Waterland, Havengezicht te Huizen, gouache, 55 x 37 cm. € 60 Loc.9

1410 Stel Chinees porseleinen dekselvazen, 45 cm. € 170 Loc.9

1411 Aardewerken vaas i.v.v. gevleugelde leeuw, Egypte, H.21 x L.31 cm. € 80 Loc.9

1412 Met parelmoer ingelegd Japanse kist met 33-delig schaakspel € 100 Loc.9

1413 14 Kt. wit gouden rozetring bezet met briljant € 170 Loc.1a

1414 14 Kt. witgouden ring bezet met amethist (3x) en 4 briljant geslepen diamanten, rm 17 € 170 Loc.1a

1415 14 Kt. witgouden armband bezet met 14 briljant geslepen diamanten, totaal ca.0,6 ct.,
totaalgewicht 16,2 gram

€ 650 Loc.1a

1416 Jaeger le Coultre, 18 kt. witgouden horloge bezet met ca.3.00 aan briljant op de band, gewicht
25,9 gram

€ 1.600 Loc.1a

1417 18 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met granaat en briljant geslepen diamant tot.
1,10 ct. - F/G - VS/SI - 38 cm lang

€ 1.200 Loc.1a

1418 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met saffier tot. 0,70ct en briljant geslepen
diamant tot.0,09ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 400 Loc.1a

1419 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant 0.50 ct - ringmaat 18 (56) € 1.200 Loc.1a

1420 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 40 briljant geslepen diamanten, kleur G kwaliteit Vs,
0,40 ct., 5,8 gram, maat 17,25

€ 550 Loc.1a
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1421 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 88 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 6,2 gram, maat 17,5

€ 550 Loc.1a

1422 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een zwarte briljant geslepen diamant tot. 1,00 ct. en
eromheen briljant geslepen diamanten tot.0,50ct - rm 17 (53)

€ 700 Loc.1a

1423 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,06ct - F - VS/SI
- 40 cm lang

€ 240 Loc.1a

1424 18 Kt. wit gouden solitair oorknoppen bezet met prinses cut geslepen diamant tot. 0,14ct - F/G
- VS/SI

€ 180 Loc.1a

1425 14 Kt. wit gouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F-G /
VS

€ 750 Loc.1a

1426 14 Kt. gouden ring bezet met briljant geslepen diamant, ringmaat: 20,75 (65) € 170 Loc.1a

1427 BWG solitair ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0,32 ct. - F - VS - rm
15,25(48)

€ 600 Loc.1a

1428 14 Kt. witgouden ring bezet met onyx en briljant geslepen diamanten tot. 0.14ct - F/G - VS/SI -
rm 17,25 (54)

€ 320 Loc.1a

1429 Stel Satsuma porseleinen vazen, h. 26 cm. € 35 Loc.9

1430 John M. Mylne, Zeegezicht, gedateerd 1901, aquarel, 18 x 9 cm. € 55 Loc.9

1431 Onb.meester, Hollandse School, Zeilschepen op open water, olieverf op paneel, 15 x 10,5 cm. € 55 Loc.9

1432 Boekje met 21 staalgravures, Travelling sketches, London, 1834 € 35 Loc.9

1433 Gestoken meerschuim pijp met zeemeermin € 65 Loc.9

1434 Antieke bewerkte parelmoer binocle € 30 Loc.9

1435 Beschilderd struisvogelei, gesigneerd en gedateerd 2007 € 25 Loc.9

1436 Grote met bloesemtakken en vogels aan de binnenkant beschilderde Chinese flacon, h.18 cm. € 35 Loc.9

1437 Omgeving J.H. Weissenbruch, Landschap, aquarel, 9 x 15 cm. € 65 Loc.9

1438 Stel bruin marmeren empire stijl cassolettes met verguld bronzen monturen, begin 20e eeuw,
h. 32 cm.

€ 180 Loc.9

1439 Koperen 6-arms bolkroon, 19e eeuw € 60 Loc.8

1440 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame met gesatineerd glazen bol op marmeren
basement, h.14 cm.

€ 320 Loc.10

1441 Aardewerken Art Deco tafellamp met stoffen kapjes, h. 43 cm. € 80 Loc.6

1442 G.Th. Ubink, 1894-1945, Graf van Soeman te Toeban (Java Indonesië), olieverf op paneel, 40
x 30 cm.

€ 100 Loc.8

1443 Handgeknoopte Bidjar loper, 217 x 72 cm. € 30 Loc.8

1444 Antiek mahoniehouten bijzettafel, h. 55 x b. 70 x d. 40 cm. € 16 Loc.8

1445 Art Deco tafellamp op marmeren voet met voorstelling van een hert, h. 17 cm. € 80 Loc.8

1446 Roze gecapitonneerde chaise longue, h. 86 x b. 210 x d. 86 cm. € 150 Loc.8

1447 Art Deco vaas met bladmotief - De Rupel Boom, h.15 cm. € 80 Loc.9

1448 Antieke 1-arms kraagkandelaar, h.54 cm. € 25 Loc.8

1449 Mahoniehouten Engelse coulissetafel, h.76 x b.101 x L.180 of 300 cm.den 60 cm. € 340 Loc.8

1450 Anton Rudolf Mauve Jr., Den Haag 1876-1962 Blaricum, Plassengezicht met zeilboot, olieverf
op doek, gedateerd 1910, 70 x 55 cm.

€ 600 Loc.8

1451 Antieke mahoniehouten Biedermeier kaptafel h.160 x b.122 x d.60 cm € 150 Loc.8

1452 Antieke bureaulamp € 25 Loc.8

1453 Terracotta sculptuur van jager met boog op zwart marmeren basement gesigneerd G. caibo,
h. 32 cm.

€ 280 Loc.9

1454 Verchroomde Art Deco bureaulamp met kogelscharnier en zwart metalen kap, h. 35 cm. € 80 Loc.6

1455 4 Oude Windsor stoeltjes € 30 Loc.8

1456 Houten tuinbankje met gietijzeren arm leuningen, h. 76 x b. 125 x d. 70 cm. € 30 Loc.8

1457 Art Deco beeldje van een danseres rustend op marmeren voetstuk, h.48 cm. € 400 Loc.8

1458 Monogram E.K., Edzard Willem Koning (1869-1954), Bloemstillven, maroefle, 29 x 23 cm. € 340 Loc.8

1459 Koopje divers blauw/wit gedecoreerd serviesgoed € 16 Loc.8

1460 Frans Langeveld, Amsterdam 1877 - Laren (NH) 1939, Langs de Amsterdamse gracht,
gesigneerd en gedateerd 1898, olieverf op doek, 44,5 x 63,5 cm.

€ 2.600 Loc.8

1461 2 Notenhouten ridderfauteils met bloemstof bekleed € 200 Loc.8
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1462 Mahoniehouten Engelse hoekvitrine kast, h. 183 x b. 65 x d. 45 cm. € 75 Loc.8

1463 Mahoniehouten Engelse hoekvitrine kast, h. 183 x b. 65 x d. 45 cm. € 75 Loc.8

1464 Bian Pingshan (Chinees, 1958), Bathing 7, inkt op papier, gedateerd 2005, 27 x 36 cm. € 2.000 Loc.8

1465 Antieke tinnen klepkan met afbeelding van vuurspuwende draak, h.24 cm. € 80 Loc.8

1466 Antieke tinnen klepkan met afbeelding van edelman met wapenschild, 19 eeuw, 34 cm. € 120 Loc.8

1467 Tinnen dekselpot met hengsel, 18e eeuw, h. 16 cm. € 140 Loc.8

1468 Model zeilschip op glazen standaard, h.50 x l.50 cm. € 40 Loc.8

1469 Kruis met Corpus Christi, 19e eeuw, 45 x 28 cm. € 25 Loc.8

1470 Verzilverde bronzen boekensteunen i.v.v. zeehonden, gesign. Frécourt h. 15 cm € 360 Loc.8

1471 2 Fijn gesneden marmeren plaquettes, 15 x 10 cm. € 55 Loc.8

1472 Peter Behrnes, 1868-1940, keramiek aardewerken schenkkan, (tinnen deksel ontbreekt,
restauraties), h.29,5 cm.

€ 220 Loc.8

1473 Stel geelkoperen kandelaars, h. 25 cm € 75 Loc.8

1474 Korstiaan 'Kees' Verkade (Haarlem 1941), bronzen beeld van een Pierrot met bloem in de
hand, gemonogrammeerd en gedateerd KV '78, h.33 cm. (defect, bloem afgebroken)

€ 1.200 Loc.8

1475 Twee Art Deco boekensteunen met eekhoorns op marmeren voetje h.11 cm. - b.10 cm. € 90 Loc.10

1476 Stel bronzen beeldjes, h. 31 cm € 550 Loc.8

1477 Antieke geëtste kristallen schenkkaraf € 35 Loc.8

1478 Mini stoelklokje € 30 Loc.8

1479 Antieke meerkleurige glazen schaal, diam.20,5 cm. € 30 Loc.8

1480 Tinnen dekselterrine, h. 28 cm. € 55 Loc.8

1481 Hout gesneden Art Deco sculptuur van een vrouwelijk naakt op marmeren voet, gesigneerd A.
Mathieux, h. 42 cm.

€ 300 Loc.8

1482 Stel Cloisonné borden, diam.30 cm. € 180 Loc.8

1483 Amsterdamse School, sculptuur Barend Jordens (1888-1972) Marmeren babyhoofdje Frieda
Jordens (13-02-1917 - 13-12-2009) Monogram: BJ 1918, H24cm. Gemaakt ter gelegenheid
van de geboorte dochter Barend Jordens. Rechtstreeks verkregen vanuit de familie.

€ 500 Loc.8

1484 Stel porseleinen beeldjes, gemerkt, 19e eeuw, 19 en 22 cm. € 40 Loc.8

1485 2 Antieke met molens beschilderde knijpflacons € 220 Loc.8

1486 Bronzen Art Deco boekensteunen met uitbeelding van de fabel van Jean de la Fantaine, "Le
carbeau et le renard, gesign., Mx le Verrier

€ 500 Loc.8

1487 Antieke Engelse ingelegde tafelklok, h.43 cm. € 240 Loc.8

1488 Metalen wapenschild, h.50 x diam.40 cm. € 35 Loc.8

1489 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs buffetkast met 2 laden, h.98,5 x b.129 of 210 x d.53
cm.

€ 260 Loc.8

1490 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Landschap met blauwe roeiboot,
maroefle, 37 x 25 cm.

€ 1.400 Loc.8

1491 Aart Johannes Cock, 1905-1981, Balinese tempelpoort met personages onder waringinboom,
gesigneerd Aart Cock, gedateerd 1950, olieverf op paneel, 31 x 25 cm.

€ 100 Loc.8

1492 2 Antieke bronzen kandelaars, h. 80 cm. € 750 Loc.8

1493 Deels zwart en grijs gelakte eetkamertafel vervaardigd van een antieke poortdeur rustend op
metalen onderstel, h.80 x b.103 x L.268 cm.

€ 340 Loc.8

1494 Archelogische studie objecten, Universiteit Leipzig € 120 Loc.8

1495 Koopje diverse schilderijtjes en houtsnijwerk € 16 Loc.8

1496 Antieke wandelstok met benen handvat € 45 Loc.8

1497 18 Kt. witgouden rijring bezet met 3 ovaal gefacetteerde topazen en 6 briljant geslepen
diamanten, rm 17, 75

€ 170 Loc.1a

1498 14 Kt witgouden rijring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes, 0,06 ct. € 320 Loc.1a

1499 LeChiC - 14 Kt. wit gouden ring bezet met groene amethist en briljant geslepen diamant tot.
1,20 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 1.300 Loc.1a

1500 14 Kt. witgouden ring bezet met smaragd tot. 1,00 ct. en aan entourage briljant geslepen 1,60
ct. - F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 1.900 Loc.1a

1501 14 Kt. witgouden collier bezet met saffier en briljant geslepen diamant 0.60 ct. F/G - VS/SI, 50
cm lang

€ 900 Loc.1a
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1502 14 Kt. witgouden collier met solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,48 ct. - G
- VS - 42 cm lang

€ 1.400 Loc.1a

1503 18 Kt. witgouden hanger bezet met saffieren en 1 briljant geslepen diamant, 0,04 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Si, 3 gram , nieuwwaarde 700,00

€ 200 Loc.1a

1504 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., Kleur:
light yellow-Kwaliteit Vs, met schroefstift, 1,6 gram

€ 1.900 Loc.1a

1505 18 Kt. witgouden ring rond om gezet met markies geslepen saffier tot. 4,20 ct. - rm 17.5(55) € 750 Loc.1a

1506 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 1,40ct en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0,90 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 1.200 Loc.1a

1507 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 44 briljant geslepen diamanten, 0.26 ct., 5.5. gram,
ringmaat 18

€ 475 Loc.1a

1508 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 75 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4,2 gram, maat 17,5

€ 550 Loc.1a

1509 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten 0,80 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Si, 1,1 gram

€ 750 Loc.1a

1510 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier 1.25 ct en diamant 0.17 ct. - lengte 45
cm

€ 500 Loc.1a

1511 18 Kt. witgouden ring bezet met 262 diamanten, 5,85 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 22,4
gram, maat 17,25

€ 2.400 Loc.1a

1512 14 Kt. witgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0.65 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4.4 gram, ringmaat 17

€ 450 Loc.1a

1513 Groen gepatineerd bronzen beeld van een jachthond, h.22 x L.49 cm. € 240 Loc.8

1514 Russisch lakwerk dekseldoosje met polychrome sprookjesvoorstelling, 10 x 8,5 x 3 cm. € 25 Loc.8

1515 Russische lakwerk samowar met polychroom sprookjes voorstelling, h.15 cm. € 60 Loc.8

1516 Aardewerken kruik met beschildering, ca.2000 jaar oud, Jordanië, 24,5 cm. € 200 Loc.8

1517 Mahoniehouten tafelklokje met inlegwerk, h. 17 cm. € 60 Loc.8

1518 3 Diverse Romeins bronzen beeldjes € 35 Loc.8

1519 Zeeuws paardenmes met houten handvat met afbeelding van paard € 80 Loc.8

1520 Koopje archeologische bodemvondsten : 4 schaaltjes € 70 Loc.8

1521 Russische lakwerk doos met polychroom voorstelling van vleierij aan een eetkamertafel, 50 x
17 x 10,5 cm.

€ 75 Loc.8

1522 2 Diverse speculaasplankjes € 16 Loc.8

1523 Terracotta vruchtbaarheidsbeeldje van heilige, Midden-Oosten, 35 cm. € 80 Loc.8

1524 5 Diverse geslepen glazen € 50 Loc.8

1525 Koopje divers kleingoed : gestoken eikenhouten sculptuur van een Maria met kind, replica
van de redder van Charlotte van Pallandt, tinnen kalender en een portret van een soldaat op
porselein

€ 75 Loc.8

1526 De kathedraal, Rodin Hande, Twee rechterhanden (replica) vervaardigd van resin en
overtrokken met bronzen patina met originele doos en certificaat, h.28 cm.

€ 30 Loc.8

1527 Oude Engelse Holy Bible met koperen sloten € 25 Loc.8

1528 3 Diverse bronzen beelden w.o. Grieks en Romeins € 35 Loc.8

1529 Stel koperen schijfkandelaars, Indonesië € 80 Loc.8

1530 4 Diverse houten beeldjes € 100 Loc.8

1531 Antieke opengewerkt hokker met marmeren blad, h.62 x diam.38 cm. € 220 Loc.8

1532 Renaissance-stijl bronzen 4-lichts kandelaars, eind 19e eeuw (restauraties), h. 56 cm. € 150 Loc.8

1533 Antieke opengewerkt hokker met marmeren blad, h. 60 cm. € 220 Loc.8

1534 Koperen haardstel € 30 Loc.8

1535 Stel Delftse borden, diam.23 cm. (randschilvers) € 100 Loc.8

1536 Stel met bloemenmand gedecoreerde Delftse bordjes, diam,20 cm. € 100 Loc.8

1537 4 Diverse gekleurde Delftse borden, diam.23 cm. € 200 Loc.8

1538 Blauw/wit gedecoreerde aardewerken vaas met koperen monturen, h.48 cm. € 16 Loc.8

1539 Koopje oude en antieke tegeltjes € 16 Loc.8

1540 Serie van 4 Delftse borden (beschadigingen), diam. 23 cm. € 100 Loc.8

1541 Geschulpte Delftse schotel, diam.35 cm € 80 Loc.8
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1542 Grote Makkum aardewerken cachepot, h.19 x diam.31 cm. € 45 Loc.8

1543 2 Diverse koffiemolens € 80 Loc.8

1544 Mahoniehouten kist met inhoud van fiches € 16 Loc.8

1545 5 Diverse Makkum wandbordjes € 50 Loc.8

1546 3 Diverse Delftse vazen, h.19 cm. (2x) en h.16,5 cm. € 100 Loc.8

1547 Makkum aardewerken bord, diam.36 cm. € 40 Loc.8

1548 Makkum aardewerken 3-delig kaststel € 55 Loc.8

1549 Antiek blauw gedecoreerde aardewerken schotel en een vaas € 25 Loc.8

1550 Grote Makkum aardewerken dekselvaas, h.35 cm. € 30 Loc.8

1551 Twee blauw gedecoreerde Delftse aardewerken dekselvazen, h.23 cm. € 30 Loc.8

1552 Delftse pauwstaartschotel, diam.31 cm. € 100 Loc.8

1553 2 Antieke blauw/wit Delfts aardewerken kandelaars gedecoreerd met florale motieven, h. 22,5
cm.

€ 60 Loc.8

1554 Stel Delftse bordjes (randschilvers), diam.16 cm. € 80 Loc.8

1555 Delfts pauwstaart bord (rand beschadigingen), diam.25,5 cm. € 60 Loc.8

1556 Sientje (Sina) Mesdag van Houten, Groningen 1834-1909 Den Haag, Stilleven met fruitschaal,
olieverf op board, 49 x 43 cm.

€ 280 Loc.8

1557 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883-1967 Blaricum, Afgemeerde driemaster, aquarel,
gedateerd 1926, 60 x 45 cm.

€ 650 Loc.8

1558 Antieke Chinees porseleinen Sang de boeuf vaas, h.26 cm. € 260 Loc.8

1559 Rozenhouten Chinese hokker met Cloisonné bovenblad, h.121 x b.33 x d.33 cm. € 240 Loc.8

1560 Oude wortelnotenhouten Chippendale 3-laden commode, h. 68 x b. 63 x d. 47 cm. € 200 Loc.8

1561 Ingelegd mahoniehouten Engels staand horloge met fraai beschilderde wijzerplaat, h. 225 cm € 450 Loc.8

1562 3 Antieke bronzen beeldjes i.v.v. een sarcofaag € 120 Loc.6

1563 Nederland: Engros-partij Kinderblokken, overwegend postfris. € 50 Loc.6

1564 Nederland: partij PTT-mapjes, postzegelboekjes en Jaarsets. € 60 Loc.6

1565 Nederland: Prestige boekjes, Steden blokken etc. Nominale waarde € 240 € 140 Loc.6

1566 Nederland: PTT-mapjes , 19 Jaarsets in carnet € 20 Loc.6

1567 Citizen eco drive, herenpolshorloge € 45 Loc.6

1568 Daniel Hechter, herenpolshorloge € 25 Loc.6

1569 Rood koffertje memorabilia : Dicht bij Pim Fortuyn, uitgereikt aan personen aanwezig op
begrafenis

€ 16 Loc.6

1570 Koop sieraden waaronder met zilveren slot € 30 Loc.6

1571 Koop colliers waaronder lapis lazuli, malachiet en granaat € 20 Loc.6

1572 Koop diverse sieraden € 20 Loc.6

1573 Grote koop sieraden, waaronder onyx kettingen in hoes € 25 Loc.6

1574 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

1575 Doosje diverse munten: 30 jaarsets € 25 Loc.6

1576 Nederland: Prestige boekjes en mapjes. Nom.waarde € 254. € 140 Loc.6

1577 Nederland: Prestige boekjes in doos. Nom.waarde ca. € 438. € 260 Loc.6

1578 Nederland: Prestige-boekjes in doosje. Nominale waarde € 366. € 200 Loc.6

1579 Doos diverse muntjes, etc. € 8 Loc.6

1580 Nederland en Overzeese Gebiedsdelen: grote partij FDC's in doos € 50 Loc.6

1581 Nederland: partij Euro-jaarsets en Euro-mapjes in doos € 240 Loc.6

1582 Overzeese FDC's, Eerstedag-bladen Nederland, in doos. € 25 Loc.6

1583 Nederland 161 PTT-mapjes + 3 FDC- albums Nederland/Antillen/Aruba, in doos. € 25 Loc.6

1584 Nederland: verzameling Nederland en Overzeese Gebieden, waarbij €-zegels. € 75 Loc.6

1585 Nederland en Overzeese Gebiedsdelen: grote partij, waarbij euro-zegels, FDC's, in doos. € 70 Loc.6

1586 De gehele wereld, waarbij veel motief. In grote doos € 50 Loc.6

1587 Wereld, waarbij motief, FDC's Nederland en Overzeese Gebiedsdelen, in doos. € 50 Loc.6

1588 De gehele wereld, in stockboeken en op stockkaarten, in doos € 100 Loc.6
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1589 Nederland: partij Eerste Dag Kaarten, Kinder-bedankkaarten, etc. in grote doos. Veel
materiaal

€ 40 Loc.6

1590 De gehele wereld, op stockkaarten, in doos. Hoge cat.waarde € 80 Loc.6

1591 De gehele wereld, op stockkaarten, in doos. Hoge cat.waarde € 80 Loc.6

1592 De gehele wereld, op stockkaarten, in doos. Hoge cat.waarde € 80 Loc.6

1593 De gehele wereld in doos, waarbij interessant materiaal. € 30 Loc.6

1594 Nederland nr. 7 t/m 12 gestempeld € 35 Loc.6

1595 Nederland FDC E-4. Cat.w. 450 euro € 45 Loc.6

1596 Nederland Interneringszegels IM-1 + IM-2. Postfris. € 90 Loc.6

1597 Monaco 1885 nr. 1 t/m 6, 8 + 9, ongebruikt. Cat.w. 3400 euro € 130 Loc.6

1598 Monaco 1891, nr. 11 t/m 21 en 44 + 45 € 40 Loc.6

1599 Monaco 1933, nr. 120 t/m 136 compleet, ongebruikt, hoge waarden - Postfris ! Zeer schaars. € 80 Loc.6

1600 Nederland Luchtpost nr. 12 ~13 gestempeld. Cat.w. 250 euro. € 40 Loc.6

1601 Monaco 1940, nr. 205 t-m 219, compleet, ongebruikte series € 20 Loc.6

1602 Frankrijk: klassieke gestempelde zegels op stockkaart. Cat.waarde 1569 euro. € 50 Loc.6

1603 Nederland: Portzegels P-27 + P-28 en P-31 t/m P-43. Ongebruikte series. Cat.waarde 390
euro.

€ 60 Loc.6

1604 Nederland: roltanding Kind 1925. ongebruikt. Cat.waarde 150 euro. € 25 Loc.6

1605 Nederland Roltanding: Kind 1926 + 1927, postfris. Cat.waarde 240 euro. € 40 Loc.6

1606 Nederland Roltanding: Kind 1930 t/m 1933, postfris. Cat.waarde 500 euro € 75 Loc.6

1607 Nederland 1932 nr. 244 t/m 247, postfris. Cat.waarde 270 euro. € 45 Loc.6

1608 Nederland Kinderzegerls 1930, 1931 + 1932, postfris. Cat.waarde 346 euro € 50 Loc.6

1609 Nederland nr, 236 + 237, foto-montage. Postfris. Cat.waarde 550 euro € 90 Loc.6

1610 Nederland nr. 149 t/m 165, compleet, ongebruikt. Cat.waarde 660 euro € 100 Loc.6

1611 Nederland nr. 136 t/m 138 ongebruikt. Luxe ex. € 30 Loc.6

1612 Nederland nr. 131 postfris. Cat.w. 475 euro € 80 Loc.6

1613 Nederland nr. 104 + 105 ongebruikt. Luxe ex. Cat.waarde 325 euro € 55 Loc.6

1614 Nederland nr. 102 + 103 postfris. Cat.waarde 300 euro € 50 Loc.6

1615 Nederland nr. 90 t/m 99, ongebruikt, waarbij postfris. Cat.waarde 300 euro. € 45 Loc.6

1616 Nederland nr. 49 ongebruikt. Kroningsgulden. Cat.waarde 250 euro. € 40 Loc.6

1617 Nederland nr. 16, 17 en 18, ongebruikt. Cat.waarde 930 euro. € 75 Loc.6

1618 Nederland nr, 1 t/m 12, gestempeld. Cat.w. 806 euro. € 80 Loc.6

1619 Nederland FDC's nr. 3, 4, 5 en 9. € 100 Loc.6

1620 Nederland: Kinder-bedankkaarten. Kinderserie 1951. Luxe ex. € 40 Loc.6

1621 Nederland FDC nr. 1, certificaat C. Muis. Cat.waarde € 1600,- € 320 Loc.6

1622 Nederland FDC nr. 2, pracht ex. Cat.waarde € 750. € 130 Loc.6

1623 Nederland: nr 84 t/m 86, ongebruikt, waarbij Postfris. Luxe ex. € 30 Loc.6

1624 Nederland 102 + 103, postfris. € 50 Loc.6

1625 Nederland: ongebruikte klassieke zegels op stockkaart. Cat.waarde € 735. € 70 Loc.6

1626 Nederland: Telegramzegels gestempeld. Cat.waarde € 160. € 20 Loc.6

1627 Nederland Portzegels gestempeld P-1 t/m P-26. Cat.waarde € 239. € 25 Loc.6

1628 Nederland Dienst D-1 t/m D-8. Armenwet. Gestempelde serie, cat.waarde € 240. € 30 Loc.6

1629 Nederland nr 19 t/m 29, gestempeld. Cat.waarde € 315. € 30 Loc.6

1630 Nederland nr 45 t/m 47, gestempeld. Cat.waarde € 225. € 25 Loc.6

1631 Nederland: FDC’s nr 7, 11, 13 en 15. Cat.waarde € 610. € 60 Loc.6

1632 Nederland Cour de Justice en Postpakket Verrekenzegels, gestempeld. Cat.waarde € 222. € 25 Loc.6

1633 Nederland Interneringszegel N-1, gestempeld. Cat.waarde € 200. € 30 Loc.6

1634 Nederland : 21 FDC’s tussen E-12 en E-47, in envelop. Cat.waarde € 858. € 60 Loc.6

1635 Nederland: PTT-mapjes en jaarsets € zegels € 75 Loc.6

1636 Nederland en Overzeese Gebiedsdelen: grote partij zegels, FDC's etc. In doos € 40 Loc.6

1637 Nederland: PTT-mapjes (Euro-waarden) in 5 albums. € 120 Loc.6
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1638 Nederland FDC's in 3 albums. Flinke cat.waarde € 75 Loc.6

1639 Koop van 3 boxen kinderbedankkaarten (veel materiaal) € 55 Loc.6

1640 Koop van 3 boxen kinderbedankkaarten (veel materiaal) € 55 Loc.6

1641 Grote koop met postzegelkaarten, Nederlandse Antillen € 55 Loc.6

1642 Nederland: partij Prestige-boekjes (euro's) en moderne Euro-FDC's in doos. Hoge nominale
waarde,

€ 320 Loc.6

1643 Nederland FDC's in 4 albums in doos € 75 Loc.6

1644 Nederland: Kinderpostzegels ongebruikt/ postfris in 3 albums. € 100 Loc.6

1645 Ned. Antillen: PTT-mapjes in 2 albums. € 35 Loc.6

1646 Suriname Republiek: PTT-mapjes in 2 albums. € 30 Loc.6

1647 Nederland: Prestige-boekjes in album. € 75 Loc.6

1648 Nederland: gestempelde en postfrisse voorraad zegels € 25 Loc.6

1649 Motief: belangrijkste gebeurtenissen in 20ste eeuw, in 2 albums. € 40 Loc.6

1650 Nederland: FDC's v.a. nr. 6 in album. Hoge cat.waarde € 150 Loc.6

1651 Nederland: verzameling postfrisse velletjes (gulden-waarde) in Davo-album. € 30 Loc.6

1652 Suriname 1873-1975. Uitgebreide verzameling in Davo-album € 65 Loc.6

1653 Ned. Antillen: postfrisse verzameling in luxe Davo-album + box € 30 Loc.6

1654 Indonesia: collectie 1951 t/m 2000 in album. Incl. vele blocks. € 70 Loc.6

1655 Nederland: Kinderseries 1924-1988. Ongebruikt/ Postfris. Incl. Roltanding. In luxe Davo-album € 120 Loc.6

1656 Nederland: postfrisse voorraad series in 2 stockboeken € 25 Loc.6

1657 Zwitserland: gestempelde verzameling in srtockboek. Cat.waarde € 1500,--. € 30 Loc.6

1658 Zwitserland:gebruikte partij in twee stockboeken € 35 Loc.6

1659 Nederland: postfrisse voorraad series in 2 stockboeken € 25 Loc.6

1660 De gehele wereld in 3 stockboeken, w.b. beter materiaal € 20 Loc.6

1661 Postzegels Wereld: album met reproducties, waarbij schaars materiaal. € 35 Loc.6

1662 Frankrijk 1876-1966. In Lindner album. Hoge cat.waarde. € 100 Loc.6

1663 Monaco Luchtpostseries, postfris, in stockboekje € 30 Loc.6

1664 Monaco Luchtpost, Port, Préoblitères en blokken, in stockboek € 50 Loc.6

1665 Suriname/ Suriname Republiek in stockboek € 50 Loc.6

1666 Curacao/ Ned. Antillen, in stockboek. € 35 Loc.6

1667 Importa-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 1547. € 20 Loc.6

1668 Onb.meester, Schepen op zee, olieverf op doek € 90 Loc.6

1669 Zeer grote grijs gelakte 10-vakken kast afgezet door kolommen, h.213 x b.190 x d.50 cm. € 850 Loc.6

1670 Nederland: Eerste Dagkaarten, Kinder-bedankkaarten in 9 albums € 100 Loc.6

1671 Nederland: 6 luxe DAVO-albums in doos, waarbij ledig maar ook €-waarden € 75 Loc.6

1672 Nederland: PTT-mapjes (gulden) in 10 albums, waaronder ledig, in doos. € 75 Loc.6

1673 Nederland: collectie ongebruikt/ postfris in 8 Davo-albums, waaronder ledig, in doos € 180 Loc.6

1674 10 Bronzen provinciale VOC duiten, vanaf 1734 € 40 Loc.6

1675 Zilveren scheepjesschelling, provincie Zeeland, 1757 € 40 Loc.6

1676 5 Bronzen Romeinse sestetrius, 1e-3e eeuw na Chr. € 40 Loc.6

1677 10 Bronzen Romeinse munten, 2e/4e eeuw na Chr. € 40 Loc.6

1678 6 Diverse gemmen met Romeinse afbeeldingen € 60 Loc.6

1679 2 Zilveren Romeinse munten w.o. Gordianus, 2e/3e eeuw na Chr. € 40 Loc.6

1680 10 Bronzen Romeinse munten, 2e/4e eeuw na Chr. € 30 Loc.6

1681 Zilveren provinciale gulden, Utrecht 1715 € 50 Loc.6

1682 2 Zilveren Romeinse denari, 2e/3e eeuw na Chr. € 50 Loc.6

1683 Koopje divers munten en penning o.a. 10000 mark duit, Overijssel, 25 guldens, etc. € 30 Loc.6

1684 Zilveren rijksdaalder, Willem III, 1868 en gulden, Willem II, 1846 € 50 Loc.6

1685 Romeins zilveren munt met afbeelding van paarden € 30 Loc.6

1686 3 Antieke zilveren muntjes € 50 Loc.6

1687 5 Zilveren provinciale 2 stuiverstukken, 17e/18e eeuw, diverse jaren € 30 Loc.6
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1688 4 Zilveren middeleeuwse munten, ca.1500 (schatvondst) € 50 Loc.6

1689 7 Antieke muntjes, opgravingen € 40 Loc.6

1690 Zilveren rijksdaalder, gedateerd 1940 € 25 Loc.6

1691 Antieke bronzen armband, Dong Song, China € 30 Loc.6

1692 5 Antiek dameshanghorloges w.o. zilver en kettingen w.o. een met gouden schuifstukken € 60 Loc.6

1693 2 Angelskin koralen colliers en diverse medaillons (defecten) € 45 Loc.6

1694 Koopje diverse penningen, etc. in doos € 25 Loc.6

1695 Koopje van 8 diverse penningen w.o. zilver € 50 Loc.6

1696 3 Zilveren zakhorloges en een bewerkt zilveren horloge kast € 170 Loc.6

1697 Koopje divers penningen, etc. € 40 Loc.6

1698 2 Certina polshorloges € 25 Loc.6

1699 Max, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 25 Loc.6

1700 Yves Camani, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 25 Loc.6

1701 Max, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 30 Loc.6

1702 Zilveren bestek met parelmoer handgreep, 928 gram € 360 Loc.6

1703 Antieke mahoniehouten mappenstandaard € 30 Loc.6

1704 W. Sandberg, 1897-1984, Alexander Calder-Stabilen-Mobilen in map (3x) € 30 Loc.6

1705 Willem J. Motz, Rotterdam 1900-1977 Rotterdam, map 13 diverse werken € 85 Loc.6

1706 Otto Boudewijn de Kat, Dordrecht 1907-1995 Laren (Noord-Holland), Vrouw voor open
venster, 3 houtsnede afdrukken in map

€ 30 Loc.6

1707 Jaap Hillenius, Amsterdam 1934-1999,3 diverse werken w.o.een handgesigneerd en twee
toegeschreven in map

€ 30 Loc.6

1708 Paul Emile Berthon, 1872-1909, 2 Portretten Wilhelmina, kleurendruk, 42 x 36 cm. € 30 Loc.6

1709 J. Kampmann-Freudt, 1888-1944, Alt-Wiener Musikerhäuser, original-radierunger, etc. € 55 Loc.6

1710 G. Ides, map met diverse werken w.o. bergen en berenholen € 110 Loc.6

1711 Map met diverse kunstwerken € 25 Loc.6

1712 Gedenkboek : De laatste gulden met guldenmunten € 8 Loc.6

1713 Box Koningin Beatrix, 75 jaar met Euromunten en postzegels € 20 Loc.6

1714 Map diverse gravures € 8 Loc.6

1715 Map met penningen, Beatrix collectie € 40 Loc.6

1716 Koopje diverse prenten w.o. Rembrandt, zelfportret met Saskia, 1636 € 50 Loc.6

1717 Pak 1e dag enveloppen € 16 Loc.6

1718 Koopje diverse munten w.o. zilver € 8 Loc.6

1719 Samsung Galaxy, S8, 64 GB (oplader ontbreekt) € 60 Loc.6

1720 Nederland: Zeehelden in zilver. in album. € 50 Loc.6

1721 Box met 30 diverse munten/penningen € 25 Loc.6

1722 Spaarpot en twee deurkloppers € 25 Loc.6

1723 4 Diverse strijkijzertjes € 100 Loc.6

1724 Romeins aardewerken kruik, 2e-3e eeuw na Chr., h.24 cm. € 80 Loc.6

1725 Meerkleurige glazen kraal, h.5 cm. € 40 Loc.6

1726 Koopje archeologische bodemvondsten : 2 olielampjes en 2 heilige kopjes € 70 Loc.6

1727 Koopje van : 6 muntenbewaarkokers, doosje en spaarpotten € 70 Loc.6

1728 Koopje van 6 divers archeologische glaswerk, Jordanië € 70 Loc.6

1729 Romeins glazen flesje op 3 korte glazen pootjes, 3e eeuw na Chr., 8,5 cm. € 70 Loc.6

1730 Koopje diverse archeologische bodemvondsten, Midden-Oosten € 150 Loc.6

1731 Terracotta beeldje van een heilige als dier, Jordanië, 5 x 8 cm. € 70 Loc.6

1732 6 Romeins bronzen medicinale instrumenten € 60 Loc.6

1733 Bronzen bijl, 12,5 x 8,5 cm. € 80 Loc.6

1734 Koopje archeologische bodemvondsten : 2 kruikjes en 2 beeldjes € 70 Loc.6

1735 Bodemvondst van een afgod, Egypte, 10 x 6,5 cm. € 150 Loc.6

1736 Romeins glazen dubbele unguentarium, 2e-4e eeuw, h.12 cm. € 280 Loc.6
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1737 Koop diverse archelogische bodemvondsten, Jordanië € 70 Loc.6

1738 Romeins helder glazen druppelfles, 2e/3e eeuw na Chr., 16,5 cm. € 180 Loc.6

1739 Grote koop diverse tinnen soldaatjes € 30 Loc.6

1740 Verzameling Matchbox autootjes € 16 Loc.6

1741 Koopje divers speelgoed bestaande uit tinnen en plastic soldaatjes en twee tanks o.a.
Matchbox Battle Rings

€ 25 Loc.6

1742 2 Diverse porseleinen snuifdoosjes met koperen montuur € 40 Loc.6

1743 Koopje van een verrekijer en een fototoestel € 40 Loc.6

1744 Sextant, kompas en een scheepsmeetinstrument € 75 Loc.6

1745 Messing scheepskompas, Dolland London en een jaarkalender in kistje € 40 Loc.6

1746 Koopje diverse schaakstukken, 18e/19e eeuw € 75 Loc.6

1747 Sextant in houten kistje € 30 Loc.6

1748 Koperen uitschuifbare verrekijker in lederen foudraal € 30 Loc.6

1749 Messing marine master box, T. Cooke & Sons London in kistje € 60 Loc.6

1750 Olijfgeslepen kristallen Biedermeier karaf € 25 Loc.6

1751 Geslepen kristallen set van 2 dekselpotten in standaard € 35 Loc.6

1752 Koop divers koper en tin € 16 Loc.6

1753 Handgeschilderde Nepalese tanga, 78 x 55 cm. € 120 Loc.6

1754 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Vrouwelijk naakt, handgesigneerde
druk

€ 90 Loc.6

1755 Papier maché sculptuur van een reiger, h.70 cm. € 16 Loc.6

1756 Koop divers pleet, etc. € 30 Loc.6

1757 Koop diverse houten beelden en een modelschip € 16 Loc.6

1758 Koop divers antiek tin € 35 Loc.6

1759 Koopje divers koper w.o. 3 kruithouders € 25 Loc.6

1760 Koop diverse schaakspellen € 25 Loc.6

1761 Dienblad met divers porselein, albast, etc. € 35 Loc.6

1762 Koop divers aardewerk, porselein, etc. € 30 Loc.6

1763 Grote koop met diverse koperen ketels, tinnen kruiken, etc. € 40 Loc.6

1764 Grote koop divers pleet, etc. € 45 Loc.6

1765 Koop divers model auto's, etc. € 40 Loc.6

1766 Grote koop divers Delfts blauw aardewerk € 25 Loc.6

1767 Koop divers w.o. Balinees houtsnijwerk € 25 Loc.6

1768 Koop divers pleet, etc. € 25 Loc.6

1769 Koop diverse Boeddhistische voorwerpen € 25 Loc.6

1770 Koop divers kristal en pleet € 25 Loc.6

1771 Royal Albert, met bloemen gedecoreerd theeserviesje € 45 Loc.6

1772 Koopje divers kleingoed € 25 Loc.6

1773 Diverse verzilverde tafelstellen met karaffen, etc. € 45 Loc.6

1774 Koop divers kleingoed w.o. hoedenspelhouders € 25 Loc.6

1775 Koopje divers w.o. antieke theestoof en Engels tafelklokje € 40 Loc.6

1776 Koop divers kleingoed € 25 Loc.6

1777 Koop diverse tafelstelhouders, etc. € 16 Loc.6

1778 Koop divers kleingoed w.o. zilveren tafelcijfertjes € 25 Loc.6

1779 Koopje divers aardewerk, marmer, etc. € 25 Loc.6

1780 Koop diverse Boeddha beeldjes, etc. € 40 Loc.6

1781 Koop diverse beelden € 25 Loc.6

1782 Koop divers pleet, etc. € 25 Loc.6

1783 Koop divers kleingoed w.o. oude telefoon € 25 Loc.6

1784 Oude houten Franse koffer, h. 62 x b. 80 x d. 52 cm. € 35 Loc.6

1785 Drie diverse beschilderde poppenmeubeltjes en een kinderschommelschoel(leuning defect) € 16 Loc.6
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1786 2 Oude eikenhouten wolspinders € 25 Loc.6

1787 Antieke paspop € 30 Loc.6

1788 Aluminium model trein (Pennsylvania), bestaande uit 4 wagons, L.320 cm. € 30 Loc.6

1789 Anton Heijboer, Danseres, gouache, 107 x 78 cm. € 170 Loc.6

1790 Schildpad pop in zitje € 25 Loc.6

1791 Koopje diverse wandelstokken € 8 Loc.6

1792 Massief smeedijzeren wijnrek met barplateau en lade, voor 32 flessen € 70 Loc.6

1793 Rijkbewerkt eikenhouten 2-deurs kastje, h.47 x b.42 x d.16 cm. € 16 Loc.6

1794 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Compositie, olieverf op doek, 55 x 46 cm. € 380 Loc.6

1795 Eikenhouten eetkamertafel met 6 stoelen € 45 Loc.6

1796 2 Groen lederen arm fauteuils € 30 Loc.6

1797 Zwart lederen armfauteuil € 30 Loc.6

1798 Grote Oosterse met bloemen beschilderde houten 8-kantige dekseldoos, h.20 x diam.48 cm. € 40 Loc.6

1799 Zwart lederen 3-zitsbank € 40 Loc.6

1800 2 Diverse legering beeldjes € 55 Loc.6

1801 LG flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening, beeldscherm 90 x 52 cm. € 45 Loc.6

1802 Tuintafel met marmeren blad met gietijzeren voet, h. 73 x b. 140 x d. 74 cm. € 60 Loc.6

1803 Oude industriële bureaulamp € 16 Loc.6

1804 Bronzen sculptuur van een ridder te paard, h. 77 cm. € 90 Loc.6

1805 Antieke Biedermeier laarstrekker € 30 Loc.6

1806 Art Deco tafellampje op metaal met marmeren voetje en amberkleurig glaskapje, h.23 cm. € 80 Loc.6

1807 Tuintafel met marmeren blad met gietijzeren voet, h. 75 x b. 190 x d. 90 cm. € 75 Loc.6

1808 Art Deco tafellamp op rijk bewerkte smeedijzeren voet met pâte de verre glaskap, h.46.5 cm. € 220 Loc.6

1809 Art Deco sculptuur van een danseres op marmeren met onyx basement, h. 27 cm. € 260 Loc.6

1810 Antieke donker gebeitste grenenhouten 1-deurs broodkast, h.190 x b.130 x d.63 cm. € 40 Loc.6

1811 Antieke notenhouten Duitse 2-deurs linnenkast met geslepen spiegels, h. 230 x b. 135 x d. 45
cm.

€ 120 Loc.6

1812 Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen kap, h. 45 cm. € 220 Loc.6

1813 Verzilverd Art Deco tafellampje met melkglazen bolletjes op marmeren voetje, h. 20 cm. € 130 Loc.6

1814 Antieke rijkbewerkte Franse 3-laden commode, h. 79 x b. 109 x d. 61 cm. € 400 Loc.6

1815 H.J. Duiverman, Leiden 1906, Landschap met sloot, olieverf op paneel, 22 x 50 cm. € 70 Loc.6

1816 Ibanez, Abstract, handgesigneerde lithografie, gedateerd 1990, 92 x 64 cm. € 75 Loc.6

1817 Onb.meester, 4 Ingelijste potloodschetsen, diverse afmetingen € 60 Loc.6

1818 Mark Brusse, Alkmaar 1937, Holding the cloud, handgesigneerde litho, nr.5/90, gedateerd
2001, 66 x 50 cm.

€ 60 Loc.6

1819 Sam Drukker, litho 33/75,vrouwfiguur 71 x 57 cm. € 60 Loc.6

1820 Monogram H.U., Abstract, gouache, gedateerd 1980, 94 x 67 cm. € 25 Loc.6

1821 Onb. meester, aquarel, zittend vrouwelijk naakt, 53 x 71 cm € 60 Loc.6

1822 Wouter Oel, Abstract, gouache, gedateerd 1991, 72 x 99 cm. € 120 Loc.6

1823 Onb. meester, The Masters, Lithografie, 1992, 95 x 74 cm. € 55 Loc.6

1824 Sonia Delaunay, Dans voorstelling, lithografie met postzegel met eerste dag stempel, 67 x 57
cm.

€ 150 Loc.6

1825 H. Poeder, IJsvogeltje, olieverf op paneel, 15 x 10 cm. € 40 Loc.6

1826 H. Poeder, Vogelnestje, olieverf op board, 13 x 18 cm. € 50 Loc.6

1827 H. Poeder, Drie kuikens, olieverf , 16 x 14 cm. € 40 Loc.6

1828 H. Poeder, Eenden en kuikens, olieverf , 13 x 18 cm. € 40 Loc.6

1829 H. Poeder, Muizen op rolschaatsen, olieverf op paneel, 13 x 18 cm. € 40 Loc.6

1830 Onduidelijk gesigneerd, abstract, 45 x 38 cm. € 20 Loc.6

1831 Adrianus Bleijs, Hoorn 1877-1964 Volendam (Edam-Volendam), Portret van een Volendamse
visser, olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 110 Loc.6

1832 Leonardus Bernardus (Leo) Dooper, Makkum 1934-2012 Breukelen, Futuristisch stilleven,
olieverf op board, gedateerd 1984, 130 x 100 cm.

€ 110 Loc.6
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1833 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Venus, olieverf op doek, gedateerd 1996, 120 x
100 cm.

€ 170 Loc.6

1834 Pablo Ruiz (Pablo) Picasso, Malaga 1881-1973, Three woman, linoleum in 3 kleuren uit 1959,
gedrukt door Arnera in Valluis i.o.v. Picasso gebruik makend van de originele kleuren, 23 x 19
cm.

€ 150 Loc.6

1835 Antieke eikenhouten Luikse staande klok, h.205 cm. (slinger en 1 gewicht ontbreken) € 120 Loc.6

1836 Twee iepenhouten stoelen met hoefijzervormige rugleuning voorzien van gecontourneerde
horizontale regels op cabriole poten en stofbeklede zitting, eind 19e eeuw

€ 40 Loc.6

1837 Kristallen 3-hoekige vaas, h.15 x diam.30 cm. € 35 Loc.6

1838 Bronzen Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen kap, gesigneerd Muller Luneville, 44 cm. € 360 Loc.6

1839 Art Deco tafellamp op deels houten voet met melkglazen kap h.55 cm. € 150 Loc.2

1840 Oude dubbelgebogen notenhouten 1-deurs vitrinekast, h. 205 x b. 110 x d. 35 cm. € 500 Loc.6

1841 Spiegel in goudkleurige antieke lijst € 40 Loc.6

1842 Smeedijzeren Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen bol in reliëfdecor, h.48 cm. € 100 Loc.6

1843 Koopje diverse kristal, pleet, etc. € 25 Loc.6

1844 Koopje divers porselein € 16 Loc.6

1845 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten 2-deurs vitrinekast, h. 210 x b. 150 x d. 40 cm. € 500 Loc.6

1846 Blankhouten eetkamertafel, h.76 x b.90 x d.198 cm. € 55 Loc.5

1847 Doos divers antieke ijzeren en koperen voorwerpen € 16 Loc.13

1848 Krat diverse lampen en electronica € 16 Loc.13

1849 Doos diverse houten voorwerpen, etc. € 16 Loc.13

1850 Koop van 7 diverse wanddecoraties w.o. 2 houtsnedes van Melgers en Mikulas Galanda € 25 Loc.13

1851 Doos divers € 8 Loc.13

1852 Doos divers tin € 16 Loc.13

1853 Doos divers € 8 Loc.13

1854 Doos divers koper, etc. € 8 Loc.13

1855 Doos divers € 6 Loc.13

1856 Doos dvd's € 6 Loc.13

1857 Krups biertap € 25 Loc.13

1858 Doos divers met rieten mand € 8 Loc.13

1859 LG stereo-set € 25 Loc.13

1860 Philips stereo-set € 25 Loc.13

1861 Nilfisk stofzuiger € 16 Loc.13

1862 HP monitor € 40 Loc.13

1863 Samsung kleurentelevisie € 16 Loc.13

1864 Rollator € 16 Loc.13

1865 Siemens wasmachine € 30 Loc.13

1866 Miele was/droogcombinatie € 80 Loc.13

1867 Bosch koel/vriescombinatie € 45 Loc.13

1868 Liebher koelvriescombinatie € 25 Loc.13

1869 Bosch, koelvriescombinatie € 40 Loc.13

1870 Bosch koel/vries combinatie € 45 Loc.13

1871 Elektrische houtblok splijter € 200 Loc.13

1872 Doos divers € 8 Loc.13

1873 Doos divers koper w.o. appelketel € 30 Loc.13

1874 Doos divers € 6 Loc.13

1875 Doos divers € 6 Loc.13

1876 Lege boeken, FDC-albums etc. in grote doos. € 25 Loc.13

1877 Wereld: motief World War II in grote doos € 50 Loc.13

1878 Doos met porseleinen serviesdeel € 16 Loc.13

1879 Koop divers koper € 8 Loc.13

1880 Doos met 2 flessen € 16 Loc.13
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1881 Doosje diverse gravures, antieke tegeltjes, houten plankje met vis, etc. € 25 Loc.13

1882 Doos divers € 8 Loc.13

1883 Doos schilderijen € 8 Loc.13

1884 Doos diverse handwerkbenodigdheden € 6 Loc.13

1885 Doos divers serviesgoed € 8 Loc.13

1886 Doos divers glaswerk € 6 Loc.13

1887 2 Doopjurkjes en een mini paspop € 16 Loc.13

1888 Doos divers € 16 Loc.13

1889 Doos divers antiek aardewerk en porselein € 16 Loc.13

1890 Doos divers aardewerk serviesgoed, Racamier € 40 Loc.13

1891 Doos divers keukenapparatuur € 16 Loc.13

1892 Doos divers € 16 Loc.13

1893 Doos divers aardewerk € 16 Loc.13

1894 Doos divers gereedschap € 8 Loc.13

1895 Doos divers € 6 Loc.13

1896 Doos divers koper, etc. € 6 Loc.13

1897 Doos divers € 6 Loc.13

1898 Doos divers € 6 Loc.13

1899 Doos catalogi : schilderijen € 20 Loc.13

1900 Doos divers kristal, pleet, etc. € 16 Loc.13

1901 Doos divers € 6 Loc.13

1902 Koop divers pleet bestek € 30 Loc.13

1903 Kist divers koperwerk € 16 Loc.13

1904 Doos divers glaswerk € 16 Loc.13

1905 Doos divers bloempotten € 16 Loc.13

1906 Computer met toebehoren € 30 Loc.13

1907 Koopje divers pleet, etc. € 16 Loc.13

1908 Doos divers € 8 Loc.13

1909 Doos diverse Wajangpoppen, etc. € 16 Loc.13

1910 Doos divers € 16 Loc.13

1911 Militair gereeschapskist € 6 Loc.13

1912 Doos diverse stolpflessen € 6 Loc.13

1913 Doos divers € 6 Loc.13

1914 Doos divers € 6 Loc.13

1915 Blikken plantenpot, glazen vaas en een karaf € 16 Loc.13

1916 Momentum papierversnipperaar € 25 Loc.13

1917 Medion computer met toebehoren € 30 Loc.13

1918 Miele stofzuiger € 25 Loc.13

1919 Oude slee € 16 Loc.13

1920 Koop divers keukenapparatuur, etc. € 30 Loc.13

1921 Doos divers € 6 Loc.13

1922 Doos divers € 16 Loc.13

1923 Doos divers € 6 Loc.13

1924 Koop diverse dameshandtassen, etc. € 16 Loc.13

1925 Doos divers € 6 Loc.13

1926 Doos divers Petrus Regout aardewerk, etc. € 8 Loc.13

1927 Doos divers tin, etc. € 8 Loc.13

1928 Doos divers € 8 Loc.13

1929 Doos diverse kistjes, etc. € 8 Loc.13

1930 Doos divers kleingoed € 8 Loc.13
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1931 Doos divers pleet € 8 Loc.13

1932 Koop divers aardewerk € 8 Loc.13

1933 Doos divers porselein, aardewerk, etc. € 8 Loc.13

1934 Doos divers tin, etc. € 8 Loc.13

1935 Doos divers € 6 Loc.13

1936 Doos wit porseleinen serviesgoed € 16 Loc.13

1937 Doos divers € 6 Loc.13

1938 Doos divers € 16 Loc.13

1939 Doos divers € 16 Loc.13

1940 Doos divers € 6 Loc.13

1941 Doos divers € 6 Loc.13

1942 Doos divers porselein, etc. € 8 Loc.13

1943 Doos divers € 6 Loc.13

1944 Doosje divers pleet w.o. bestek € 16 Loc.13

1945 Doos divers glas, kristal, etc. € 8 Loc.13

1946 Doos divers koper, etc. € 8 Loc.13

1947 Doos divers miniatuur tin € 8 Loc.13

1948 Doos diverse kristallen stopjes, etc. € 8 Loc.13

1949 Doos met wit aardewerken serviesje € 8 Loc.13

1950 Doos divers € 16 Loc.13

1951 Doos divers € 16 Loc.13

1952 Doos diverse sculpturen, etc. € 25 Loc.13

1953 Doos divers € 16 Loc.13

1954 Doos divers € 8 Loc.13

1955 Doos diverse wand decoraties € 8 Loc.13

1956 Doos divers w.o. kindernaaimachine € 12 Loc.13

1957 Doos divers € 8 Loc.13

1958 Doos divers lederen damestassen € 25 Loc.13

1959 Doos divers tin, etc. € 6 Loc.13

1960 Koop divers pleet bestek, messenleggers, etc. € 16 Loc.13

1961 Doos divers schaak en dominospellen, etc. € 8 Loc.13

1962 Doos divers tin € 8 Loc.13

1963 Doos divers koper € 8 Loc.13

1964 Doos divers € 8 Loc.13

1965 Doos diverse stopflessen € 8 Loc.13

1966 Doos divers kristal € 8 Loc.13

1967 Koopje divers bestek, etc. € 16 Loc.13

1968 Koop diverse antieke stoffen kamelentassen, etc. € 16 Loc.13

1969 Grote koop divers gereedschap € 16 Loc.13

1970 Krat divers gereedschap, etc. € 8 Loc.13

1971 Doos divers € 8 Loc.13

1972 Doos divers kristal € 8 Loc.13

1973 Doos divers koper € 8 Loc.13

1974 Doos divers koper € 8 Loc.13

1975 Doos divers kleingoed € 8 Loc.13

1976 Doos divers textiel € 16 Loc.13

1977 Brabantia prullenbak € 25 Loc.13

1978 Nieuw 2 persoons bed van Ikea (nooit gebruikt), aankoop factuur is bijgevoegd € 200 Loc.13

1979 Krystyna Smiechowska (1935), Zittende dame, ets/aquatint, genummerd 4/90, 74,5 x 55 cm. € 50 Loc.5

1980 Litho van Amsterdam, nr. 385/750, 90 x 75 cm. € 50 Loc.5
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1981 Kleurgravure van Rijnberck en Maastricht, heruitgave 1952, 53 x 45 cm. € 50 Loc.5

1982 Kleurgravure, kaart van Groningen, heruitgave 1958, 49 x 37 cm. € 50 Loc.5

1983 Kleurgravure, kaart van Flandria, 42 x 33 cm. € 50 Loc.5

1984 Kleurgravure, kaart van Tholen, heruitgave uit 1950, 54 x 46 cm. € 50 Loc.5

1985 Sandro Chia, Roman fighter in landscape, kleurenlitho, nr.36/40, 51 x 67 cm. € 85 Loc.5

1986 Kleurgravure, Kaart van Zaltboemel, ca. 1960, 52 x 22 cm. € 50 Loc.5

1987 Oude gravure van de Geldersekade te Rotterdam, 36 x 45 cm. € 16 Loc.5

1988 Ond.gesign., Personen bij de kust, aquarel, 33 x 13 cm. € 16 Loc.5

1989 Antieke aardewerken schaal en dekselpot € 45 Loc.5

1990 Koop goudkleurige badkamer benodigdheden € 45 Loc.5

1991 Koop divers kleingoed, glas, porselein, etc. € 16 Loc.5

1992 Antieke eikenhouten buffetkast met 2-deurs vitrine opstand, h. 225 x b. 152 x d. 56 cm. € 60 Loc.5

1993 Wortelnotenhouten secretaire rustend op klauwpoten (fineerschade) h.104 x b.99 x d.55cm € 60 Loc.5

1994 Piet Klaasse, Georgie Fame, live in Nick Vollebregt, krijttekening, 51 x 35 cm. € 80 Loc.5

1995 Lithografie van Salvador Dali, Isolde bij de harp, genummerd 34/125, 44 x 30 cm. € 300 Loc.5

1996 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Compositie, olieverf op doek, 100 x 90 cm. € 320 Loc.5

1997 Onb.meester, Diverse personen, drieluik, 75 x 151 cm.(per luik) € 30 Loc.5

1998 Toulouse-Lautrec, Wassende dame met spiegel, lithografie, 53 x 70 cm. € 120 Loc.5

1999 Corneille, Zonder titel, lithografie, 67 x 50 cm. € 30 Loc.5

2000 Ond. gesign., Abstract, gem. techniek, 20 x 33 cm. € 60 Loc.5

2001 Koop divers aardewerk, etc. € 16 Loc.5

2002 Antieke mahoniehouten bestekbak € 25 Loc.5

2003 Notenhouten 1-deurs vitrinekast h.196 x b.100 x d.50cm € 60 Loc.5

2004 Ovale spiegel in goudkleurige striklijst, 53 x 54 cm. € 25 Loc.5

2005 Spiegel met Swarovski kirstal, dm. 80 cm. € 55 Loc.5

2006 Parastone, museum collectie Salvador Dali sculptuur van "La Naissance" en een lithografie € 60 Loc.5

2007 Met ebbenhout en band intarsia ingelegde antieke bakbarometer met gebroken tipaan en
verzilverde schaalplaten, adres: Bazerga Rotterdam

€ 200 Loc.5

2008 Omgeving J.F. Hulk, Stadsgezicht met personen en kerk, aquarel, 25 x 35 cm. € 55 Loc.5

2009 Stel kleugravures van Groningen € 25 Loc.5

2010 J. de Beyer, Gezicht op de Nieuwe Brug en Tooren der Oude Kerke, Haerlemmer Poort en
Nieuwe brug met de water-keer, 3 ingekleurde kopergravures, 17e eeuw, 26,5 x 34,5 cm.

€ 300 Loc.5

2011 Peter van den Akker, Mijn boogiewoogie, nr.14/22, zeefdruk, 50 x 49 cm. € 25 Loc.5

2012 Engelse gravure naar W. Hogarth, personen op dorpsplein, 19e eeuw, 31 x 20 cm. € 35 Loc.5

2013 Fram de Nocker, 1884-1955, Paard en wagen met arbeiders in landschap, aquarel, 48 x 33
cm.

€ 40 Loc.5

2014 Handgekleurde gravure, 40 x 30 cm. € 40 Loc.5

2015 Twee Balinese kleurtkeningen (1x gesigneerd met Keteg) € 40 Loc.5

2016 3 Diverse litho's naar Boucher, 19e eeuw, 32 x 23 cm. € 110 Loc.5

2017 A.E. Kuijper, Portret van dame, ets, 39 x 31 cm. € 40 Loc.5

2018 Afbeelding m.b.t. de uitvaartverzorging, putto met schedel en kaars op zandloper, 18e eeuw,
11 x 14 cm.

€ 60 Loc.5

2019 Antiek handgekleurde stadsplattegrondje, stad Zutphen, 24 x 17 cm. € 30 Loc.5

2020 Antieke staalgravure van Nicolaas Berchem, 27 x 22 cm. € 30 Loc.5

2021 Annemarie de Groot, Naakt, handgesigneerde lithografie, 75 x 56 cm. € 45 Loc.5

2022 Van Rossem, Zeilschepen aan de kust met personen, olieverf op doek, 61 x 82 cm. € 35 Loc.5

2023 Ond.gesign., Duinlandschap, olieverf op doek, 69 x 48 cm. € 40 Loc.5

2024 Karel Arkema, Gezicht op de Oosthaven, olieverf op doek, 63 x 44 cm. € 60 Loc.5

2025 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Compositie, eigen druk, gesigneerd
r.o. en gedateerd 1985, ets, 49 x 69 cm.

€ 80 Loc.5

2026 P.C. van Os, Kippetjes, olieverf op doek, gedateerd 1917, 60 x 40 cm. € 30 Loc.5
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2027 Willem (Wim) van Aken, Amsterdam 1933-2015 Huizen, Stilleven, gemengde techniek,
gedateerd '75, 44 x 50 cm.

€ 300 Loc.5

2028 Grenenhouten barometer € 75 Loc.5

2029 Eikenhouten hoekkast met geslepen glas, h.195 x d.31 cm. € 30 Loc.5

2030 Oude steenmal € 16 Loc.5

2031 Oud eikenhouten miniatuur kabinet, 90 x 59 x 23 cm. (defecten) € 25 Loc.5

2032 Antiek mahoniehouten boekenkastje met marmeren blad, h.97 x b.62 x d.23 cm. € 60 Loc.5

2033 Notenhouten armfauteuil met geborduurde zitting € 25 Loc.5

2034 Ond.gesign., Le pont d'Avignon, olieverf op doek, 52 x 79 cm. € 30 Loc.5

2035 Ond.gesign., Kindjes aan het water, olieverf op board, 105 x 63 cm. € 35 Loc.5

2036 Sculptuur van een dubbeldeksvliegtuig, schaalmodel, h.22 x diam.60 cm. € 45 Loc.5

2037 Antieke grenenhouten 2-deurs Lodewijk XVI kast, te dateren circa 1800, h.223 x b.190 x d.65
met koord- en boldecors in ovaal op de deuren, herkomst collectie Axel Vervoordt

€ 850 Loc.5

2038 Samsung kleurentelevisie € 30 Loc.5

2039 Antieke eikenhouten 5-laden commode, h.100 x b.107 x d.50 cm. € 30 Loc.5

2040 Eikenhouten 4-deurs kast met 2 laden rustend op slofpoten, h.147 x b.135 x d.47 cm. € 60 Loc.5

2041 Eikenhouten vitrinekastje, h.75 x b.43 x d.43 cm. € 30 Loc.5

2042 Gietijzeren beeld van een jockey, h.75 cm. € 70 Loc.5

2043 Herman Heijenbrock, Naakt, pasteltekening, 45 x 26 cm. € 60 Loc.5

2044 Koopje diverse schilderijtjes € 16 Loc.5

2045 7 Diverse wanddecoraties € 65 Loc.5

2046 Metalen wijnrek voor 252 flessen € 45 Loc.5

2047 Fraai gestoken houten ornamentlijst, buitenmaat 80 x 58 en binnenmaat 66,5 x 43,5 cm. € 45 Loc.5

2048 Oude ornamentlijst 100 x 70 cm. € 20 Loc.5

2049 Oude ornamentlijst, 80 x 60 cm. € 20 Loc.5

2050 Atelierlijst Boselie, 50 x 30 cm. € 40 Loc.5

2051 Oude ornamentlijst, 20 x 15 cm. € 20 Loc.5

2052 Antieke lijst, 23 x 28 cm. € 20 Loc.5

2053 Antieke lijst, 35 x 25 cm. € 20 Loc.5

2054 Antieke ornamentlijst, 30 x 24 cm. € 20 Loc.5

2055 Antieke schilderij lijst, 18 x 16 cm. € 20 Loc.5

2056 Monique Agsteribbe, Zonder titel, gedateerd 2002, acryl op linnen, 100 x 100 cm. € 30 Loc.5

2057 Costa Gil, São Paulo 1956, Le tamandua II, (de mieren eter 2), gedateerd Amsterdam 1990,
acryl op doek, 100 x 100 cm.

€ 45 Loc.5

2058 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Midsummer, olieverf op doek, gedateerd 1999,
120 x 100 cm.

€ 170 Loc.5

2059 Onb.meester, Gebouw met tekst, gemengde techniek, 100 x 100 cm. € 30 Loc.5

2060 Modern patchwork kleed, 240 x 168 cm. € 280 Loc.5

2061 Koperen staande schemerlamp € 30 Loc.5

2062 Koop met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesgoed € 30 Loc.5

2063 Smeedijzeren rond kledingrek, h.200 x diam.80 cm. € 150 Loc.5

2064 6 Eikenhouten eetkamerstoelen € 45 Loc.5

2065 Antieke eikenhouten Spaanse eetkamertafel met metalen verbindingsstukken, h.87 x b.136 x
d.90 cm.

€ 150 Loc.5

2066 Antieke eikenhouten panelenkist, h.58 x b.98 x d.45 cm. € 75 Loc.5

2067 Koperen melkbus € 16 Loc.5

2068 2 Groen gestoffeerde armfauteuils € 16 Loc.5

2069 Eikenhouten 1-deurs vitrine kastje € 25 Loc.5

2070 Antieke eikenhouten tafel met lade, h.73 x b.185 x d.66 cm. € 75 Loc.5

2071 Koopje van 3 diverse kleurgravures (zonder lijst) € 16 Loc.5

2072 Massief houten grijskleurige eetkamertafel, h.78 x L.220 x b.100 cm. € 260 Loc.5
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2073 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening, h.77 x b.120 cm. (kras in het
scherm)

€ 40 Loc.5

2074 Grote houten eetkamertafel, h.83 x L.300 x b.100 cm. € 1.000 Loc.5

2075 Blikken Jugendstil haardvoorzet met schildering, h.107 x b.57 cm. € 30 Loc.5

2076 Koperen staande kandelaar met kaars, h.90 cm. € 25 Loc.5

2077 2 Oude glas-in-lood ramen 70 x 35 cm. € 16 Loc.5

2078 Wit metalen kroonluchter, 20e eeuw € 70 Loc.5

2079 Charlotte Leenen, 1984, Vrouwelijk naakt, aquarel € 60 Loc.5

2080 G. Perelli-Gippo, Paardenraces, lithografie, 50 x 66 cm. € 40 Loc.5

2081 Jan Harmannus Lambeck, Groningen 1904-1984 Groningen, Dorpsgezicht te Italië met
wasgoed aan de lijn, olieverf op doek, 49 x 39 cm.

€ 50 Loc.5

2082 Jan Harmannus Lambeck, Groningen 1904-1984 Groningen, Gezicht te Maiche, Frankrijk,
olieverf op doek, gedateerd 1962, 40 x 50 cm.

€ 50 Loc.5

2083 6 Diverse lithografieën m.b.t. Hilversum € 45 Loc.5

2084 Koop van 3 gravures en een schilderijlijst € 25 Loc.5

2085 L.M. Tombs, Dorpsgezicht met personen, 1813, aquarel, 25 x 34 cm. € 85 Loc.5

2086 Theodore plas, 1988, Abstract, Lithografie 29/200, € 45 Loc.5

2087 Gerard van Vliet, Huisje aan waterkant, olieverf op doek, 38 x 48 cm. € 30 Loc.5

2088 J. de Goederen, Boerderij met kippen, olieverf op doek, 29 x 39 cm. € 25 Loc.5

2089 Ond.gesign., Huisjes met trapgevel, olieverf op doek h.61 x b.47cm € 40 Loc.5

2090 Eikenhouten spiegellijst met geslepen spiegel € 16 Loc.5

2091 Antieke rijkbewerkte notenhouten 4-deurs kussenkast, h, 200 x b. 189 x d. 79 cm. € 900 Loc.5

2092 Antiek mahoniehouten Louis Seize klapbuffet, Holland ca.1800, h.101 x b.111 x d.50 cm. € 150 Loc.5

2093 Antieke eikenhouten Utrechtse toogkast, h. 216 x b. 174 x d. 69 cm. € 750 Loc.5

2094 Antieke eikenhouten Louis Seize-stijl 3-laden commode, h.75 x b.84 x d.41 cm. € 150 Loc.5

2095 Antiek groen geschilderde hoeketagère € 16 Loc.5

2096 Oude eikenhouten regulateurklok € 30 Loc.5

2097 Antieke stoelklok met handbeschilderde wijzerplaat € 110 Loc.5

2098 2 Tannoy luidsprekerboxen € 40 Loc.5

2099 Met bordeaux rood leder beklede 2-zitsbank, h.96 x b.136 x d.90 cm. € 75 Loc.5

2100 Modern patchwork kleed, 238 x 170 cm. € 280 Loc.5

2101 Nieuw patchwork kleed, 244 x 172 cm. € 280 Loc.5

2102 Koop diverse kunstboeken, etc. € 60 Loc.5

2103 Grote koop stripboeken € 40 Loc.5

2104 Koop boeken € 25 Loc.5

2105 5 Diverse antieke miniatuur paardenwagens € 40 Loc.5

2106 Art Nouveau hanglamp € 40 Loc.5

2107 Grote kristallen bollamp € 90 Loc.5

2108 Metalen etagère bijzettafel € 25 Loc.5

2109 Met leder beklede bureau fauteuil € 25 Loc.5

2110 Twee notenhouten eetkamerstoelen met streepstof bekleed € 16 Loc.5

2111 Modern bureau op ijzeren frame € 60 Loc.5

2112 Beukenhouten eetkamertafel met 4 stoelen € 30 Loc.5

2113 Set van 2 lampen met spiegel en een glazen plankje € 45 Loc.5

2114 Oud Hollands eikenhouten theekastje, h.77 x b.93 x d.40 cm. € 16 Loc.5

2115 Zeer groot houten wandmeubel met ledverlichting € 110 Loc.5

2116 Rijkbewerkt eikenhouten bordenrek met leeuwenkoppen, h.68 x b.124 cm. € 25 Loc.5

2117 Houten bordenrek, b.166 cm. € 25 Loc.5

2118 K.L. Bernink, Gezicht op boerderij lithografie, nr.82/150, gedateerd 1984, 70 x 48 cm. € 95 Loc.5

2119 Oude sierhaard met ombouw, h.106 x b.118 x d.37 cm. € 30 Loc.5

2120 Samsung flatscreen kleurentelevisie met randapparatuur € 45 Loc.5
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2121 Panasonic flatscreen kleurentelevisie met muurbeugel € 60 Loc.5

2122 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening met muurbeugel, beeldscherm
59x32 cm.

€ 30 Loc.5

2123 Panasonic kleuren televisie € 25 Loc.5

2124 Houten verstelbare krukje € 16 Loc.5

2125 Moderne hanglamp met glazen kapjes € 45 Loc.5

2126 Donker bruine bureau stoel op wieltjes € 45 Loc.5

2127 Divers kantoormeubilair € 240 Loc.5

2128 Ond.gesign., Abstract, gedateerd 1989, gemengde techniek met zand, 49 x 71 cm. € 25 Loc.5

2129 Art Deco tafellamp op pleet voet met gesatineerd glazen kap, h. 52 cm. € 130 Loc.4

2130 Eikenhouten regulateurklok € 25 Loc.5

2131 Antiek goudkleurig wandconsole (blaadje ontbreekt) € 45 Loc.5

2132 Koop schilderijen € 8 Loc.5

2133 Wit gelakte wandvitrinekast, h.242 x b.91 x d.23 cm. € 150 Loc.5

2134 Antieke houten kuip met ijzeren banden, h.44 x b.48 x d.40 cm. € 30 Loc.5

2135 Koop van 3 geborduurde en zijden kimono's € 55 Loc.5

2136 Eikenhouten penant kast met 2 laden en 1 deur, h.87 x b.86 x d.42 cm. € 40 Loc.5

2137 Panasonic flat screen kleuren televisie € 35 Loc.5

2138 A.B. Frost, Bij het postkantoor, kleurenlithografie, 37 x 25 cm. € 25 Loc.5

2139 K. van Aalst, winterlandschap met bomen, aquarel, 47 x 30 cm. € 30 Loc.5

2140 Antieke eikenhouten buffetkast , h.146 x b.125 x d.49 cm. € 45 Loc.5

2141 Panasonic flat screen kleurentelevisie met afstandsbediening, 55 x 95 cm. € 45 Loc.5

2142 Koop diverse merklappen € 25 Loc.5

2143 3 Diverse abstracte kunstwerken (aquarel en 2 gouaches) € 75 Loc.5

2144 Fallou Goree, Senegal, Abstract, acryl op doek, 67 x 87 cm. € 25 Loc.4

2145 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Twee vrouwen, pasteltekening € 90 Loc.4

2146 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Ganzen, Gemengde techniek, 64 x 50 cm. € 170 Loc.4

2147 Tiny van Ling, Figuren voor een poort, olieverf op papier, 62 x 48,5 cm. € 25 Loc.4

2148 Costa Gil, São Paulo 1956, Zonder titel, gedateerd 1988, gouache, 47 x 68 cm. € 35 Loc.4

2149 Koopje schilderijen € 25 Loc.4

2150 Handgeknoopt kleedje, 100 x 63 cm. € 16 Loc.4

2151 Mahoniehouten salontafel, h.57 x L.120 x b.75 cm. € 25 Loc.4

2152 Antieke beschilderde schoolkist € 25 Loc.4

2153 Antieke beschilderde blikken emmer € 25 Loc.4

2154 Wedgwood serviesdeel € 150 Loc.4

2155 Grote notenhouten tafel met smeedijzeren onderstel, h. 80 x b. 200 x d. 91 cm. € 500 Loc.4

2156 Antiek groen geschilderd loopwagentje € 30 Loc.4

2157 Gietijzeren hanglamp met kristallen pegels € 40 Loc.4

2158 Antiek eikenhouten penantkast met half zuilen (achterkant ontbreekt), h.85 x b.88 x d.40 cm. € 25 Loc.4

2159 Oude kussenkast, h.183 x b.160 x d.62 cm. € 85 Loc.4

2160 Antiek eikenhouten nachtkastje afgedekt met marmeren blad, h.78 x b.40 x d.40 cm. € 30 Loc.4

2161 Antieke eikenhouten rijkbewerkte spiegellijst € 16 Loc.4

2162 Onb.meester, Huisje met afgemeerde boten, olieverf op doek, 90 x 30 cm. € 16 Loc.4

2163 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Vrouw in tuin met
bloesemboom, olieverf op board, 50 x 40 cm.

€ 240 Loc.4

2164 H.J.Wesseling Haarlem 1881-1950 Haarlem, Roeiboot in Landschap, olieverf op doek, 39 x 65
cm.

€ 70 Loc.4

2165 3 Diverse ingelijste aquarellen (diverse kunstenaars) € 40 Loc.4

2166 Evelien Broersen, Liggend naakt en zadendoos, 2-luik, acryl op doek, 80(2x40) x 100 cm.
(scheur in doek)

€ 60 Loc.4

2167 Spiegel in notenhouten lijst, 104 x 55 cm. € 85 Loc.4

2168 H. Poeder, Zomer/wintergezicht en muizen, olieverf op board, pendant, 10 x 15 cm. € 50 Loc.4
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2169 2 Diverse olieverfschilderijtjes € 25 Loc.4

2170 Oud eikenhouten staand horloge met maanstand in wijzerplaat € 55 Loc.4

2171 Antieke rood geschilderde stoel met biezen zitting € 16 Loc.4

2172 Koopje diverse antieke gravures € 25 Loc.4

2173 Oude eikenhouten kapstok met spiegel € 16 Loc.4

2174 Handgeknoopt Bochara kleed, 100 x 94 cm. € 16 Loc.4

2175 Antieke eikenhouten salontafel, h.53 x b.167 x d.81 cm. € 75 Loc.4

2176 Antiek geel met rood geschilderde grenenhouten hoeketagère, h.84 x b.44 x d.30 cm. € 30 Loc.4

2177 Rood koperen blokkenbak € 16 Loc.4

2178 Zwart lederen pilotenkoffer € 30 Loc.4

2179 Koperen haardstel in houder € 16 Loc.4

2180 Antiek eikenhouten haardscherm met borduurplaat € 25 Loc.4

2181 Map met oude prenten en gravures € 40 Loc.4

2182 Map met ca. 20 etsen van Giorgio Ferrari € 40 Loc.4

2183 Antiek notenhouten plat bureau, h.79 x b.160 x d.93 cm. € 120 Loc.4

2184 Thonet-stijl stoel € 25 Loc.4

2185 Beglaasde 2-deurs vitrinekast, voorzien van verlichting, h. 176 x b. 75 x d. 36 cm. € 30 Loc.4

2186 Industrieel smeedijzeren wijnrek Riviera Maison industrieel voor 24 flessen, h. 90 br. 38 x d.27 € 120 Loc.4

2187 Eikenhouten armfauteuil met groene stof bekleed € 30 Loc.4

2188 Grote koop pleet € 20 Loc.4

2189 Oude eikenhouten regulateurklok € 25 Loc.4

2190 Antiek mahoniehouten nachtkast, h. 79 x b. 44 x d. 37 cm. € 30 Loc.4

2191 Anke Engelse, 1944, Personen, paar vogels en bloemen, geaquarelleerde inkttekening en een
bijpassende wandrekje met keramiek bloemenrozen (1 glas defect), gedateerd 2000

€ 25 Loc.4

2192 Antieke wortelnotenhouten 4-deurs vitrinekast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.
190 x b. 130 x d. 56 cm.

€ 150 Loc.4

2193 Rein Dool, Leiden 1933, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, nr.43/80, gedateerd 1998,
77 x 59 cm.

€ 60 Loc.4

2194 Litho, Cartograaf in zijn werkkamer met globe en zandloper, Sennefeld, 19e eeuw, 13 x 17
cm.

€ 30 Loc.4

2195 M. Lowagie, Man op plein, olieverf op doek, gedateerd 1918, € 75 Loc.4

2196 Antiek borduurwerkje in lijst, 47 x 30 cm. € 25 Loc.4

2197 Stel gravures met afbeeldingen van voeten en hand, 18e eeuw, 13 x 16 cm. € 70 Loc.4

2198 Henk Poeder, Winterlandschap, olieverf op paneel, 24 x 30 cm. € 35 Loc.4

2199 Oude Franse landkaart, 32 x 23 cm. € 25 Loc.4

2200 Ossip Zadkine, l'Oiseleur, litho naar het origineel, gedateerd 1967, 74 x 55 cm. € 75 Loc.4

2201 Van Blommers, Litho met afbeeldingen van twee mannen in werkkamer, Den Haag, 19e
eeuw, 11 x 16 cm.

€ 25 Loc.4

2202 Ond.gesign., Mediterraans stadsgezicht met strand, olieverf op paneel, 30 x 25 cm. € 75 Loc.4

2203 Monogram J.M., Abstract, olieverf op doek, 40 x 40 cm. € 40 Loc.4

2204 Doorn, Abstract, gemengde techniek, gedateerd 1989, 54 x 40 cm. € 90 Loc.4

2205 Antiek bamboe bijzettafeltje met koperen blad, h.77 cm. € 25 Loc.4

2206 Antiek badkamermeubel afgedekt met marmeren plaat, h. 78 x 107 x d. 54 cm. € 45 Loc.4

2207 Armfauteuil met rieten zitting € 25 Loc.4

2208 Houten Barok console/wand tafeltje € 45 Loc.4

2209 Antieke comtoise klok € 60 Loc.4

2210 Vergulde kapstok met 4 haken, h. 180 cm. € 45 Loc.4

2211 2 Aquatinten met afbeelding van Amsterdam, uirtgaven van Maaskamp, ca.1800, 18 x 17 cm. € 60 Loc.4

2212 Koop divers, 10 ingelijste werken € 60 Loc.4

2213 Grenenhouten regulateurklok € 18 Loc.4

2214 Koperen wandklok € 25 Loc.4

2215 Rood Chinees kleed met drakenmotieven, 260 x 200 cm. € 150 Loc.4
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2216 Collectie antiek glas, 18e/19e eeuw (chipjes) € 50 Loc.4

2217 Notenhouten 2-deurs hoekkast waarvan de bovenste deuren beglaasd, h.163 x b.65 x d.40
cm.

€ 25 Loc.4

2218 Elektrische sierhaard met ombouw, h.100 x b.105 x d.43 cm. € 35 Loc.4

2219 Oude houten bouwdoos van een kasteel € 25 Loc.4

2220 Antieke mahoniehouten ronde eetkamertafel, h.72 x diam.120 cm. € 75 Loc.4

2221 Antieke eikenhouten theetafel met 1 lade, h. 74 x b. 84 x d. 49 cm. € 75 Loc.4

2222 Eikenhouten vitrinekastje, h.64 x b.39 x d.33 cm. € 25 Loc.4

2223 Pablo Picasso, "de vliegende duif", Lithografie naar het origineel, gedateerd 1952, 53 x 66 cm. € 100 Loc.4

2224 Rense Hamstra, Rustende heer in landschap, lithografie, gedateerd 1926, 61 x 51 cm. € 30 Loc.4

2225 Titelplaat met diverse dwergen, uitgaven van Jacques Callot en C. van Bael, 1616, zeldzame
uitgaven, 9 x 6 cm.

€ 85 Loc.4

2226 A.E. Kuijper, Portret van jonge man, ets, 27 x 34 cm. € 40 Loc.4

2227 Ingekleurde Engelse gravure, zeilschepen, 38 x 26 cm. € 40 Loc.4

2228 Kaart van Italie, 45 x 45 cm. € 40 Loc.4

2229 J.J. Juliet Sculp, Drie vlinders, gouaches, 21 x 25 cm. € 45 Loc.4

2230 Steinlen, lithografie naar het origineel uit 1894, Wandelaars, 34 x 15 cm. € 40 Loc.4

2231 J. Sluyters, lithografie naar het origineel, "oorlogken is jarig", 40 x 30 cm. € 40 Loc.4

2232 Steinlen, Litho, man en vrouw in interieur, 28 x 26 cm. € 30 Loc.4

2233 Gravure van een fabelprent met afbeelding van de leeuw en het hert, 18e eeuw. 13 x 14 cm. € 50 Loc.4

2234 Oude ingekleurde gravure, Zeeslag, 35 x 30 cm. € 25 Loc.4

2235 Kaart van Utrecht, heruitgave 1990, handgekleurd, 48 x 33 cm. € 80 Loc.4

2236 Stel gravures, Engeland ca.1800 in antieke lijst, 30,5 x 33,5 cm. € 100 Loc.4

2237 Koopje van 3 diverse kunstwerken € 30 Loc.4

2238 Van Berkel, Gezichten op Amsterdam, gem. techniek, 72 x 40 cm. € 80 Loc.4

2239 Peter Wilhelm Millenaar, Kleef (Duitsland) 1887 - 1978 Den Haag, Stilleven met koperen kan
en mandarijn tegen tegeltableau, maroefle, 22,5 x 28 cm.

€ 100 Loc.4

2240 F. Hogewaard, Landschap met bomen, maroefle, 29 x 24 cm. € 25 Loc.4

2241 Oude eikenhouten Oostenrijkse koekoeksklok € 30 Loc.4

2242 Koop diverse lp's € 25 Loc.4

2243 Koop divers aardewerk, etc. € 16 Loc.4

2244 Koopje divers Imari porselein (6x) € 45 Loc.4

2245 Koopje divers kleingoed, etc. € 25 Loc.4

2246 Blauw/wit gedecoreerde glazen siervaas, h.44 cm. € 30 Loc.4

2247 Stel Murano-stijl aalscholvers, h.26 cm. € 35 Loc.4

2248 Glazen sculptuur, h.42 cm. € 30 Loc.4

2249 Diverse speelgoednaaimachines, poppen, etc. € 25 Loc.4

2250 Koop dvd's € 16 Loc.4

2251 Koopje divers w.o. Cloisonné, porselein etc. € 40 Loc.4

2252 Met bloesem motief gedecoreerde Japans Imari schotel, dm. 47 cm. € 75 Loc.4

2253 Val St. Lambert, 12 kristallen onderzetters met sterrenbeelden, porseleinen design vaas,
zeeppompje en een pleet dienblad

€ 30 Loc.4

2254 Koop diverse antieke stenen en een vijzel € 75 Loc.4

2255 Oude bijbel € 25 Loc.4

2256 Koopje diverse oude fototoestellen, etc. € 16 Loc.4

2257 Koop divers kleingoed, etc. € 25 Loc.4

2258 Koop divers tin € 16 Loc.4

2259 Koop diverse fotolijstjes, etc. € 8 Loc.4

2260 Koop divers w.o. porselein € 25 Loc.4

2261 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.4

2262 Anton Berendsen, Twee vissersboten w.o. De HK 90, aquarel/krijtekening, 50 x 75 cm. € 40 Loc.4

2263 Veldt, Abstracte compositie, handgesigneerde litho, gedateerd 1999, nr.23/80, 62 x 47 cm. € 35 Loc.4
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2264 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Blue sky, olieverf op doek, gedateerd 1968,
gesigneerd op achterkant, 120 x 120 cm.

€ 170 Loc.4

2265 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Ster 1968, 91- serie, olieverf op doek, 100 x
100 cm.

€ 110 Loc.4

2266 Stephen Morris, La femme au 20ième siècle, De vrouwen van Leger, oplage 10, foto-
screenprint, 56,5 x 82 cm. (Glas defect)

€ 45 Loc.4

2267 P. Turner, De Hooglanden, handgesigneerde lithografie, nr.176/200, 88 x 73 cm. € 45 Loc.4

2268 Gerardus Johannes Schäperkötter, Amsterdam 1914-2006 Amstelveen, Compositie, olieverf
op doek, 60 x 80 cm.

€ 110 Loc.4

2269 Glenn van de Sande, Compositie met geel, olieverf op doek, 10 x 80 cm. € 110 Loc.4

2270 Geert Jan Jansen, Rood/roze en geel, zeefdruk, nr.32/100, 64 x 98 cm. € 60 Loc.4

2271 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, gemengde techniek, Rode man, 105 x 95
cm.

€ 280 Loc.4

2272 Batavus damesfiets € 30 Loc.4

2273 Dutch ID transportfiets € 60 Loc.4

2274 Snel racefiets € 75 Loc.4

2275 Trek racefiets € 75 Loc.4

2276 Gazelle Medeo herenfiets € 60 Loc.4

2277 Armand Stock, Rotterdam 1921-1970 Rotterdam, Twee hooiende boeren, gedateerd 1943,
olieverf op doek, 49 x 40 cm.

€ 25 Loc.4

2278 8 Taupekleurige buisframe stoelen waarvan 2 met armleuningen € 600 Loc.4

2279 Met bloemen gedecoreerde porseleinen 3-delig kaststel € 18 Loc.4

2280 Beschilderd dienblad met divers koper, aardewerk, kristal, etc. € 30 Loc.4

2281 Koop divers gereedschap € 60 Loc.4

2282 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 450 Loc.4

2283 Eikenhouten bijzettafel, h.59 x diam.58 cm. € 30 Loc.4

2284 Goud/turkoois beschilderde Chinese 4-deurs kast, h.203 x b.110 x d.46 cm. € 800 Loc.4

2285 Goud/turkoois beschilderde Chinese 4-deurs kast, h.203 x b.110 x d.46 cm. € 650 Loc.4

2286 Wit gelakte chiffonnière , h. 130 x b. 110 x d. 50 cm. € 25 Loc.4

2287 Antieke grenenhouten tafel met 1 lade, h. 74 x b. 137 x d. 78 cm. € 35 Loc.4

2288 Antieke 2-deurs kussen/rankenkast rustend op bolpoten, 19e eeuw, h. 192 x b. 140 x d. 60
cm.

€ 400 Loc.4

2289 Donker gebeitste teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.220 x b.90 cm. € 500 Loc.4

2290 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 500 Loc.4

2291 Glazen salontafel met chrome poten, h. 47 x b. 125 x d. 70 cm. € 30 Loc.4

2292 Eikenhouten ovale salontafel met twee laden, h.43 x b.133 x d.82 cm. € 16 Loc.4

2293 Antieke mahoniehouten halfmaanklaptafel, h. 75 x b. 82 x d. 40 cm. € 100 Loc.4

2294 Antieke mahoniehouten kuif linnenkast, h. 252 x b. 146 x d. 62 cm. € 150 Loc.4

2295 Eikenhouten schommel/breistoel met rood leder bekleed € 30 Loc.4

2296 Eikenhouten hang/vitrinekast, h. 100 x b. 90 x d. 25 cm. € 75 Loc.4

2297 Grenenhouten klepsecretaire met 3 laden, h. 104 x b. 86 x d. 52 cm. € 40 Loc.4

2298 Franse mahoniehouten kast met 4 deuren en laden, h.220 x b.145 x d.55 cm. € 280 Loc.4

2299 Grenenhouten eetkamertafel met 7 skai lederen stoelen € 45 Loc.4

2300 Antieke eikenhouten 2-deurs pastoorskast h.192 x b.165 x d.71 cm € 75 Loc.4

2301 Houten knielende Boeddhabeeld, h.97 cm. € 60 Loc.3

2302 Rijkbewerkt miniatuur 2-deurs kastje, h.51 x b.39 x d.23 cm. € 30 Loc.3

2303 Koop divers kleingoed w.o. brons, steen, Boeddhistische voorwerpen, etc. € 25 Loc.3

2304 Koop divers houtsnijwerk, etc. € 25 Loc.3

2305 Boeddhistisch boek : Hemelse Galerij € 16 Loc.3

2306 Houten beeld van een vrouw met vis, h.62 cm. € 25 Loc.3

2307 Bronzen sculptuur van Atlas met steen, gesigneerd Baes (mogelijk Emile Baes 1879-1954),
41 x 13 x 13 cm. (steen later toegevoegd)

€ 300 Loc.3
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2308 Tinnen klepkan, h. 27 cm. € 60 Loc.3

2309 2 Antieke tinnen bordjes en een kraankan € 25 Loc.3

2310 Antieke likeurkelder met inlegwerk en glazen € 500 Loc.3

2311 Art Deco sculptuur van een vrouw met boog op marmeren basement, h.22 cm. € 150 Loc.3

2312 Bewerkt aardewerken kom, diam.18 cm. € 40 Loc.3

2313 2 Oude Pre-Columbiaanse vaasjes w.o. 1 op pootjes € 70 Loc.3

2314 Chinese rijstkom (gelijmd), diam.28 cm. € 40 Loc.3

2315 Aziatisch porseleinen vaasje en een aardewerken kom € 35 Loc.3

2316 Luk Versluys, 1932, terracotta buste van een vrouw met boeken op haar hoofd, h.30 cm. € 45 Loc.3

2317 Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen voet met gesatineerd glazen kap, h. 24 cm. € 120 Loc.3

2318 Goudkleurig metalen heilig Oosters beeld, h.95 cm. € 30 Loc.3

2319 2 Houten plantentafeltjes € 16 Loc.3

2320 Houten Boeddha beeld met spiegeltjes, h.62 cm. € 25 Loc.3

2321 Gepolychromeerd Afrikaans Guro opzetmasker met hoorns en vogeltooi, Ivoorkust op
standaard, h.76 cm.

€ 35 Loc.3

2322 D. Verwey, Stadsgezicht Amsterdam, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 75 Loc.3

2323 Sadi Houbion, Bosgezicht, olieverf op doek, 48 x 63 cm. € 200 Loc.3

2324 Mora, Portret van een man, gedateerd 1905, olieverf op paneel, 32 x 18 cm. € 220 Loc.3

2325 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Just a girl, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 5/8, h.38 cm.

€ 750 Loc.3

2326 Messing bureaulamp met rode glazen kap, 19e eeuw, h. 42 cm. € 70 Loc.3

2327 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), De dans, deels geel gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 3/8, h.63 cm.

€ 900 Loc.3

2328 Monogram E.K., Edzard Willem Koning (1869-1954), Boerenkindje in interieur, maroefle, 22 x
14 cm.

€ 340 Loc.3

2329 R. van Börg, Bloemstilleven, olieverf op doek, 30,5 x 25 cm. € 40 Loc.3

2330 C.E. Ahrendst, Landschap, olieverf op paneel, 17 x 25,5 cm. € 95 Loc.3

2331 Henri van Os-Delhez, Nieuwer-Amstel (Amstelveen) 1880-1976 Blaricum, Stilleven met
gemberpot, fruit en een koperen ketel, olieverf op doek, 39,5 x 49 cm.

€ 300 Loc.3

2332 Johannes Embrosius van de Wetering de Rooij, Woudrichem 1877-1972 Den Haag,
Riviergezicht met boot en gebouwen, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 280 Loc.3

2333 Twee houten Balinese sculpturen van een trommelaar en een danser H27cm en H23cm € 80 Loc.3

2334 Pende R.D.C., Mbuya, houten masker met raffia, ca.h.21 cm. € 120 Loc.3

2335 Ibibio, Nigera, houten masker met pigment en textiel, ca.h.36 cm. € 90 Loc.3

2336 Hollandse school, draagt monogram A.M., Man in interieur voor de openhaard, olieverf op
paneel, 35,5 x 44 cm.

€ 120 Loc.3

2337 Ond.gesign., Drinkende monnik, maroefle, 42 x 29 cm. € 40 Loc.3

2338 Carolus Johannes Thysen, Rotterdam 1867-1917 Den Dolder, Vrouw in interieur bij
haardvuur, gouache, 28 x 20 cm.

€ 110 Loc.3

2339 Oude wandtafel met groen/blauwe beschildering, h. 85 x b. 100 x d. 46 cm. € 260 Loc.3

2340 2 koperen 1 lichts kandelaars, h. 60 cm. € 40 Loc.3

2341 R.D.C., Houten sculptuur, ca.h.32,5 cm. € 90 Loc.3

2342 Bambara, Mali, houten vrouwelijke sculptuur, ca.h.33,5 cm. € 90 Loc.3

2343 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst,102 x 71 cm. € 30 Loc.3

2344 Achterglasschildering, boerenlandschap, 19e eeuw, 41 x 33 cm. € 60 Loc.3

2345 F. Funk, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 24 x 18 cm. € 30 Loc.3

2346 Monogram VB, Marskramers met ezel op bospad, olieverf op paneel, 31 x 38 cm. € 400 Loc.3

2347 Lingelbach, Valkenjacht met honden en personen, olieverf op paneel, r.o. gesigneerd, 19 x 25
cm.

€ 260 Loc.3

2348 Lingelbach, Hollandse School, Musicerend gezelschap, olieverf op paneel, r.o. gesigneerd,
18e eeuw, 19 x 25 cm.

€ 260 Loc.3

2349 Ond. gesign, aangemeerde botters, olieverf op paneel, 27 x 34 cm. € 75 Loc.3
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2350 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Hornblower, deels bruin/rood gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 2/8, h.87 cm.

€ 1.500 Loc.3

2351 Oude 2-deurs kast met crème finish, h.230 x b.116 x d.46 cm. € 650 Loc.3

2352 Fang Gabon, Ngil, houten masker met kaolien, ca.h.43 cm. € 140 Loc.3

2353 Oostelijk Afrika, houten vrouwelijke sculptuur,, ca.h.35 cm. € 90 Loc.3

2354 Ivoorkust, Houten vrouwelijke sculptuur, h.22,5 cm. € 70 Loc.3

2355 Vuvi, Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.31 cm. € 120 Loc.3

2356 Afrikaans Dan masker, Provenance collectie: Wim Spruyt h. 48 cm. € 55 Loc.3

2357 Nigeria, Idoma, gezichtsmasker, met uitstekende bovenlip, fijn gesneden kapsel en
geschilderd in zwart en wit. Deze maskers werden gebruikt tijdens Ekpe-festivals ten bate van
de oogst, h.28.

€ 85 Loc.3

2358 Fang Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.27 cm. € 160 Loc.3

2359 Art Deco sculptuur van een panter op marmeren basement, h. 19 cm. € 190 Loc.3

2360 Tsogho, Gabon, houten masker met raffia, ca.h.33 cm. € 140 Loc.3

2361 Houten Balinees beeld van een man, h.33 cm. € 30 Loc.3

2362 Nigeria, Yoruba, een uitgesneden gezichtsmasker, met daarboven een uitvoerig uitgesneden
auto met twee zittende figuren, waarvan één het wiel vasthoudt, h. 45 cm.

€ 140 Loc.3

2363 Galao, Gabon, houten masker met kaolien en pigment, ca.h.30 cm. € 120 Loc.3

2364 Tsogho, Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.33,5 cm. € 95 Loc.3

2365 Nol Roos, Stilleven met fruit en koperen kan, olieverf op paneel, 34 x 38 cm. € 90 Loc.3

2366 H. van Os Delhez, Zicht op boerderij, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 40 Loc.3

2367 Onb. meester, Schip te Marken, krijt op papier, 64,5 x 59,5 cm. € 25 Loc.3

2368 Toegeschreven aan Pieter Barbiers, Pzn.II, 1749-1842, Landschap met figuren, olieverf op
doek, 40,5 x 58 cm., herkomst Christies Amsterdam

€ 500 Loc.3

2369 Auguste Dandoy, Frans 1839-1893, Riviergezicht met personen, marouflé, 21,5 x 32,5 cm. € 450 Loc.3

2370 Toegeschreven aan Jan Honynck van Papendrecht, gemengde techniek, paard en wagen, 20
x 29 cm.

€ 16 Loc.3

2371 DRC, Lele houten trommel met een uitgesneden handvat in de vorm van een hand met een
antropomorf gezicht, gedecoreerd met koperen spijkers en een traditioneel Kuba Kingdom
uitgesneden geometrisch patroon, h. 78 cm.

€ 70 Loc.3

2372 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Extase, deels rood gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 4/8, h.70 cm.

€ 1.500 Loc.3

2373 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Najaar, deels groen gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 5/8, h.73 cm.

€ 1.200 Loc.3

2374 A.M. Immerzeel, Meisje met spinnewiel, olieverf op paneel, l.o. gesigneerd, 27,5 x 34 cm. € 475 Loc.3

2375 Teakhouten 8-kantige tafel, h. 36 cm € 25 Loc.3

2376 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Noord Afrikaanse danseres, deels gepolychromeerd
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.54 cm.

€ 1.000 Loc.3

2377 Malawi, stel houten sculpturen, ca.h.54,5 x 52 cm. € 130 Loc.3

2378 Afrikaans houten sculptuur van een gezicht met houtblok op het hoofd op standaard, h.61 cm. € 55 Loc.3

2379 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Vrijheid, deels groen gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 2/8, h.70 cm.

€ 800 Loc.3

2380 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Sherazade, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 1/8, h.87 cm.

€ 1.200 Loc.3

2381 Houten bijzettafel i.v.v. een tijger, h.49 x b.110 x d.16 cm. € 30 Loc.3

2382 2 Antieke koperen doofpotten € 25 Loc.3

2383 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Terug naar de nederzetting, deels koningsblauw
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.63 cm.

€ 1.000 Loc.3

2384 Balinees houten sculptuur van een totem (mogelijk I Nyoman Cokot), H48cm € 300 Loc.3

2385 Onb.meester, bronzen sculptuur van een boom, h.48 cm. € 40 Loc.3

2386 Yaka, houten spleettrommel met een gesneden buste, h.47 cm. € 30 Loc.3

2387 Fang, Gabon Mnl. houten sculptuur met dierenhuid, nagels, textiel en touw, ca.h.60 cm. € 300 Loc.3

2388 Mumujye, voorouderbeeld, Provenence: Wim Spruyt, h. 82 cm. € 70 Loc.3

2389 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Portret Bororo, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, EAII, h.65 cm.

€ 1.000 Loc.3
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2390 2 Houten vitrines, h.43 cm. met inhoud van Arikaanse beeldjes € 25 Loc.3

2391 T. Baron, Molen met jongetje in landschap, olieverf op board, 38 x 28 cm. € 90 Loc.3

2392 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Dans van de Impala, deels bruin/groen gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.80 cm.

€ 1.300 Loc.3

2393 Makonde buikmasker, Provenance: onbekend, 47 cm. € 70 Loc.3

2394 Timor deur, Indonesië, h. 112 cm. € 70 Loc.3

2395 Notenhouten Zaanse klok, uurwerk vervangen door uurwerk op batterij € 25 Loc.3

2396 Oud rijk bewerkt Chinees watervat, h.31 cm. € 25 Loc.3

2397 14 Kt. witgouden ring bezet met 8 briljant geslepen diamanten, 0,04 ct., 2,9 gram, maat 17,25 € 130 Loc.1a

2398 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een rode synthetische steen en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,62ct - F/G - VS/SI - rm 18,25(57)

€ 800 Loc.1a

2399 18 Kt. witgouden ring bezet met 136 briljant geslepen diamanten, 2,75 ct., kleur G-kwaliteit Vs,
12,6 gram, maat 16,75, nieuwprijs 8500,00

€ 1.700 Loc.1a

2400 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een robijn en aan entourage briljant geslepen
diamanten tot. 1,00ct - rm 16,5 (52)

€ 1.100 Loc.1a

2401 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 40 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 5,8 gram, maat 17,75

€ 550 Loc.1a

2402 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 52 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4 gram, maat 17,5

€ 550 Loc.1a

2403 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met robijn 1,10 ct en briljant geslepen diamant 0.26ct -
F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 650 Loc.1a

2404 18 Kt. witgouden hele alliance met single cut diamant tot. 0.70 ct. - F/G - VS/SI - rm 18.5 (58) € 550 Loc.1a

2405 Antieke gouden met zilveren takbroche bezet met 14 roosdiamanten en 2 grote en voorzien
van gouden veiligheidspen

€ 220 Loc.1a

2406 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 73 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 17,75, nieuw waarde 2875,00

€ 500 Loc.1a

2407 14 Kt. witgouden slagring bezet met briljant geslepen diamant en saffier € 120 Loc.1a

2408 14 Kt. gouden bandring bezet 5 robijnen en 12 briljant geslepen diamanten, rm 17 € 170 Loc.1a

2409 18 Kt. witgouden oorhanger bezet met turquoise en diamant tot. 0,90ct - F/G - VS/SI € 500 Loc.1a

2410 14 Kt. witgouden hanger bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 7,7 gram

€ 360 Loc.1a

2411 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 98 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 9,8 gram, maat 18

€ 750 Loc.1a

2412 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en briljant en baguette geslepen diamant 1.70 ct. - F/G
- VS/SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 1.300 Loc.1a

2413 18 Kt. witgouden slot bezet met briljant geslepen diamanten tot. 2,10 ct. - F/G - VS/SI aan een
Angelskin koralen armband- rekbaar elastiek

€ 1.400 Loc.1a

2414 14 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 7 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4,1 gram, maat 18,25

€ 360 Loc.1a

2415 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 1.60 ct. - F/G - VS/SI - ringmaat 18
(57)

€ 1.200 Loc.1a

2416 BWG ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50 ct. - F/G - VS/SI - rm 16(50) € 475 Loc.1a

2417 18 Kt. witgouden hanger bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., Wit Si, 2,1 gram € 260 Loc.1a

2418 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een koraal en aan entourage saffier en
briljant geslepen diamanten tot. 0.40 ct. - F - VS/SI - rm 20(63)

€ 475 Loc.1a

2419 14 Kt. geel/witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur wit-kwaliteit
p1., 1,7 gram, maat 17,5

€ 90 Loc.1a

2420 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,80 ct., Kleur: G-kwaliteit: VVs,
4,4 gram, maat 17,5

€ 1.900 Loc.1a

2421 BWG ring bezet met single cut geslepen diamant 0.05 ct - ringmaat 17.25 (54) € 100 Loc.1a

2422 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,65 ct., kleur: M - Kwaliteit Vs,
3,4 gram, maat 17,75

€ 2.200 Loc.1a

2423 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,33ct - K, F/G - VS/
SI - rm 17.5(55)

€ 1.900 Loc.1a

2424 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant, 0,98 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si, 2,1 gram, maat
17,25

€ 2.000 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2425 14 Kt. witgouden collier met een entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0,40ct -F - VS/SI - 40 cm lang

€ 475 Loc.1a

2426 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met blauwe topaas en aan entourage briljant
geslepen diamant tot.0,60ct - F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 700 Loc.1a

2427 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,50ct - F/G - VS/SI -
rm 18,5(58)

€ 1.600 Loc.1a

2428 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een blauwe topaas en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0,30ct - F/G - VS/SI - rm 16,25(51)

€ 450 Loc.1a

2429 18 Kt. witgouden ring bezet met groene saffier, 0,75 ct. en 6 briljant geslepen diamanten, 0,17
ct., rm 17,5

€ 170 Loc.1a

2430 18 Kt. witgouden ring bezet met Saffier en 62 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 7,2 gram, maat 18

€ 800 Loc.1a

2431 14 Kt. witgouden collier met hanger en bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 1,15 ct.,
Cape Si, lengte 44cm, 2,8 gram

€ 500 Loc.1a

2432 14 Kt. witgouden collier met hartvormige hanger bezet met 2 briljantjes en een saffier € 110 Loc.1a

2433 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.10ct - G/H - VS/SI - rm
17.5(55)

€ 160 Loc.1a

2434 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een markies geslepen diamant en briljant geslepen
diamanten tot. 1.05ct - rm 17.25 (54)

€ 2.000 Loc.1a

2435 14 Kt. witgouden ring bezet met 29 briljant geslepen diamanten, 1,95 ct., 28 briljant geslepen
diamanten, 0,43 ct. en briljant geslepen diaman, 1,52 ct., kleur: K-kwaliteit Si1 Antiekslijpsel,
4,7 gram, maat 17,5

€ 3.200 Loc.1a

2436 Platina, model solitairring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,80 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si1, 2,9 gram, maat 17,75

€ 1.100 Loc.1a

2437 18 Kt. rosé/witgouden collier bezet met 521 briljant geslepen diamanten, 2,50 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 42 cm., 30,5 gram

€ 1.800 Loc.1a

2438 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,30ct - F/G - VS - rm 18,5
(58)

€ 360 Loc.1a

2439 18 Kt. witgouden ring bezet met 69 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 17

€ 300 Loc.1a

2440 14 Kt. witgouden ring bezet met 22 briljant geslepen diamanten, 1,35 ct., Wit Si, 3,8 gram,
maat 16,25

€ 700 Loc.1a

2441 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.56 ct. -
rm 15,5 (49)

€ 650 Loc.1a

2442 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,50 ct., kleur: G Wit+kwaliteit
VVs, 3,5 gram, maat 18

€ 1.300 Loc.1a

2443 Platina ring bezet met 10 diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, baguetteslijpsel, 8,9
gram, maat 16,25

€ 550 Loc.1a

2444 18 Kt. witgouden ring bezet met 69 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

2445 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,33 ct., kleur Cape-kwaliteit
Si1, 2,6 gram, maat 16

€ 200 Loc.1a

2446 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.65 ct. - F/G -
VS/SI - 40 cm lang

€ 550 Loc.1a

2447 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur: Top Lichtgeel
+kwaliteit Si, 5,5 gram, maat 17,75

€ 400 Loc.1a

2448 18 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., Wit P1, 2,3 gram,
maat 16,25

€ 280 Loc.1a

2449 LECHIC, 18 Kt. gouden bicolor oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,58 ct.
- F/G - VS/SI

€ 700 Loc.1a

2450 18 Kt. wit gouden entourage ring bezet met saffier briljant geslepen diamant tot. 0,90 ct. - F/G
- VS - rm 17,25 (54)

€ 850 Loc.1a

2451 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,22 ct., kleur Cape kwaliteit Si1,
1,6 gram, maat 15,5

€ 160 Loc.1a

2452 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 kt. witgouden ring bezet met 110 briljant geslepen
diamanten, 0,88 ct., kleur G-kwaliteit Vvs, 12,1 gram, maat 17

€ 800 Loc.1a

2453 18 Kt. witgouden hanger bezet met 95 briljant geslepen diamanten, 1,90 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 11,4 gram, afmeting 24x34 mm.

€ 1.100 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
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2454 14 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., Wit Vs, 1,8
gram, maat 17,75

€ 260 Loc.1a

2455 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 12 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., Wit Si, 3,2
gram, maat 17,25

€ 360 Loc.1a

2456 1e Gehalte zilveren armband en collier, model Jasseron, 15 mm., Lengte armband 22 cm. en
collier 50cm., totaalgewicht 175 gram

€ 190 Loc.1a

2457 18 Kt. rosé/witgouden collier bezet met 385 briljant geslepen diamant, 2,25 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, (99 zwarte briljant geslepen diamanten) 40 cm., 23,9 gram

€ 1.300 Loc.1a

2458 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,25 ct. - F/G - VS/SI - rm
16,25(51)

€ 550 Loc.1a

2459 18 Kt. witgouden ring bezet met 23 briljant geslepen diamanten, ca.0,50 ct., Wit Si, 5,7 gram,
maat 17,25

€ 425 Loc.1a

2460 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,80ct - F - VS/SI
- 45 cm lang

€ 800 Loc.1a

2461 Zoetwaterparelcollier met agaat, Lapis Lazuli en gouden balletjes met 9 kt. gouden
haaksluiting, parel 4 mm., lengte 42 cm.

€ 120 Loc.1a

2462 14 Kt. geelgouden ring bezet met 19 diamanten, 0,60 ct., 1x briljantslijpsel + 18x
baguetteslijpsel, kleur: wit+kwaliteit: piqué, 3,8 gram, maat 18,5

€ 320 Loc.1a

2463 Bloedkoraal/kaasjes collier, 8 mm. € 260 Loc.1a

2464 2 Cultivé parelsnoeren, diameter 8 mm. totale lengte 148 cm., de parels zijn puntgaaf en
hebben een prachtig luster

€ 360 Loc.1a

2465 Parelcollier met 18 kt. goud bezet met citrien en briljant geslepen diamanten € 1.700 Loc.1a

2466 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40 ct. - F - VS/SI1 -
ringmaat: 17 (53)

€ 550 Loc.1a

2467 18 Kt. roségouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,70 ct. - F/G - VS/
SI - 18 cm. lang

€ 2.200 Loc.1a

2468 14 Kt. rosé gouden entourage ring bezet met saffier 1.65 ct. en briljant geslepen diamant tot.
0,41 ct. - F/G - VS/SI - ringmaat: 17,25 (54)

€ 650 Loc.1a

2469 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.00 ct. - F/G - VS/SI € 2.200 Loc.1a

2470 18 Kt. geelgouden armband met ei-vormige bedels versiert met diverse kleuren emaille en
bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,80 ct. - F/G - VS/SI - 20 cm lang

€ 2.200 Loc.1a

2471 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met parel en oud Amsterdams geslepen diamant
0.70 ct. F/G-VS/SI - 40 cm lang

€ 1.100 Loc.1a

2472 18 Kt. geelgouden oorringen bezet met briljant geslepen diamant 1.42 ct. - F/G - VS/SI € 1.500 Loc.1a

2473 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40 ct. - G/H - VS/SI -
ringmaat: 18,5 (58)

€ 550 Loc.1a

2474 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor hanger bezet saffier en briljant geslepen diamant -
45 cm. lang

€ 220 Loc.1a

2475 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 75 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4,1 gram, maat 17,5

€ 500 Loc.1a

2476 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 58 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 6,3 gram, maat 17,5

€ 600 Loc.1a

2477 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,16ct - F/G - VS/SI - rm 17,25
(54)

€ 2.200 Loc.1a

2478 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met smaragd en aan entourage briljant geslepen
diamant tot. 0.84ct - F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 600 Loc.1a

2479 18 Kt. wit solitair gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.76ct - K - VS - rm
17.75 (56)

€ 2.200 Loc.1a

2480 18 Kt. witgouden ring bezet met robijnen en 88 briljant geslepen diamanten, 0.35 ct., 6.1 gram,
ringmaat 17.5

€ 550 Loc.1a

2481 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 108 briljant geslepen diamanten, kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 18, nieuw waarde 3.950

€ 1.000 Loc.1a

2482 Handgeknoopt patchwork kleed, 250 x 350 cm. € 360 Loc.10

2483 Staande moderne zwart metalen schemerlampvoet met blauwkleurige kap, h.172 cm. € 120 Loc.11

2484 Kavel met vele curiosa waaronder antiek en aziatica. Enkele defecten € 40 Loc.2

2485 Naarden, lot van 4 prenten. € 60 Loc.4

2486 6 Nieuwe turquoise velours vol gestoffeerde eetkamerstoelen € 600 Loc.5



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 16 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2487 Eetkamertafel vervaardigd uit een industrieel smeedijzeren onderstel met als blad een antieke
licht houten Chinees blad, h.80 x L.228 x b.100 cm.

€ 750 Loc.5

2488 6 Volledig met turquoise velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 600 Loc.5

2489 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 450 Loc.5

2490 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 450 Loc.5

2491 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 450 Loc.5

2492 Art Deco sculptuur met voorstelling van jonge vrouw met een geitje in groen patina op zwart
geaderd marmeren basement met groen onyx accent

€ 320 Loc.4

2493 ITALJET, Formula 125, scooter, kenteken MT-TN-98, bouwjaar 1997, km.stand 5.730, met
kenteken

€ 380 Loc.12

2494 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Portret Peulvrouw, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 4/8, h.63 cm.

€ 900 Loc.3

2495 Marek Baiul, Nadjdluzsza noc Holoffernesa II (De langste nacht van Holoffernes II), 2000, nr.
E/A, linosnede, 17 x 18 cm.

€ 30 Loc.4

2496 Industriële metalen met houten side table op wielen, h.86 x b.160 x d.51 cm. € 100 Loc.4

2497 W. Sandberg, 1897-1984, Negen jaar Stedelijk Museum, 1945-1954, in map (3x) € 30 Loc.6

2498 Uitklapbare aluminium ladder € 30 Loc.13

2499 Sony flatscreen kleurentelevisie € 60 Loc.5

2500 Koopje van verschillende aardewerken beeldjes van paarden € 40 Loc.3

2501 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,80 ct. F-G - VS/SI € 700 Loc.1a

2502 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met saffier 0,75 ct. en briljant geslepen diamant
tot. 0,07 ct. - F/G - VS/SI - 45 cm. lang

€ 450 Loc.1a

2503 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.20 ct. € 1.500 Loc.1a

2504 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen en 8 kant geslepen diamanten tot.
0,50 ct. - F/G - VS/SI - ringmaat: 16(50)

€ 600 Loc.1a

2505 BWG rijring bezet met briljant geslepen diamant tot 0,10 ct. - rm 17 (53) € 100 Loc.1a

2506 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 1.00ct - F/G - VS/SI -
rm 18.5 (58)

€ 1.200 Loc.1a

2507 14 Kt. witgouden ring, model solitair met 1 briljant 1.15 ct., kleur: Top Wesselton, kwaliteit:
VS1, 2.4 gram, maat 18, nieuwprijs 21.500,00

€ 4.750 Loc.1a

2508 14 Kt. witgouden ring bezet met 55 briljant geslepen diamanten, 1.00 ct., middensteen 0.54
ct., kleur: H-kwaliteit: Vs, 4.3 gram, maat 18, nieuwprijs 6800,00

€ 1.300 Loc.1a

2509 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten, 1,20 ct., kleur G-
kwaliteit VVs1, 1,6 gram

€ 2.600 Loc.1a

2510 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen markies en rond vorm diamant tot.
0,92 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,25 (54)

€ 850 Loc.1a

2511 18 Kt. witgouden ring bezet met 71 briljant geslepen diamanten, 1,95 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, middensteen 0,75 ct., kleur: H - Kwaliteit Vs , 10,7gram, maat 17,25

€ 1.700 Loc.1a

2512 18 Kt. witgouden ring bezet met 64 diamanten, 32 briljant geslepen diamanten en 32
baguettes, 2,40 ct., kleur: Cape - kwaliteit Si, 9,8 gram, maat 18,75

€ 1.100 Loc.1a

2513 18 Kt. gouden Art Deco broche bezet met 15 roosdiamanten en 2 robijnen in 1e gehalte
zilveren setting, 8,2 gram

€ 400 Loc.1a

2514 Volvo S40, 1.8 I 16V, Datum eerste toelating: 18-07-1996, verval datum a.p.k. 30-05-2021,
km. stand 205500, met kenteken

€ 200 ?

2515 Koopje divers rookgerei, lakstempels, etc. € 50 ?

2516 Antiek musket pistool, 18e eeuw € 200 ?

2517 2 Blauw gedecoreerde Chinees porseleinen bordjes en Chinees vaasje (defecten) € 50 ?

2518 6 Schildpad servetringen in origineel kistje € 45 ?

2519 Kuipdienblad met divers pleet, kristal, etc. € 16 ?

2520 Koop divers tin, etc. € 16 Loc.4

2521 Oude eikenhouten eetkamertafel met lade, h.76 x b.196 x b.80 cm. € 75 Loc.4






